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UwrOnpwb  ogquwgnpontdp  wpryntbwpbpwlwO  Swywibbpny
ubbnwidptppibph wwhwwdwl, huy hEnwquynid Gwb wpuwnpnee-
jw b hwdwp howpwynp nupdwy 19-pn nuiph yepeht uwrGwnuibuwhG
dbptlwobph untnédwh 20nphhy: UwrlwnwOwht osptlwlbpp Owpu
L wrwy uyubght oqinwagnpsyt| duh wwntgliwl L uwrbgdwl hwdwn
UJuwnnuwihwihg, Upgbbwnhluwhg L Lnp 26jwbnhwihg GYpnww hw-
wnnty rbdphdbipwuinnpuiht Gwytpny inbnuthnfudw( U Swbwwwphhl
Upbppp vwrtnuwdp wwwhnyGim hwiwp: Uhwdwiwlwy wphbuunw-
Yub uwrOnpnop ogunwgnpdnud Eho d40npunipwl dwdwowl Unep-
dwhuyh wrewthyw 2pewlOkpnld, huy hGinwquynud Gwb UGuunpupuw-
Gnud: <Gurnwquined uwrOwnwlwihGa deptbwibpp uyubighl ognwgnp-
(Jb[quwnbgnh wpunwnnnignlanid, hpnewytntoh L Yweh gnpéwpwbis-
pned:

LEpJwynuiu uwrONLRJWE oguwgnpdnudn numndk; b dwpnyuwOg Gnp-
Ow) ubonh wwwhnydwb wihpwdt;un wuwydw@bbphg dkyp:

Uptbpplbtph npwyh, ubOnwiht L YsouwpwlOwywb wpdbph wwh-
wwbdwb hwdwp oquwgnpdnud B0 wnwppbp whwh wwrGwpwbuyh
ywrenygbkp: hpkGg pnLbyghnbuwy wwuinuwibihmpjwdp uwnbwpwOotpp
pwdwbymd GO hwnlywy fudptph wpnuiwpbpuywa, vowpwpwdwinn,
dhowlwy, wpwluwnpunugh, webunpuuwo, wnliwiho L hunml Dpw-
Owynipjul:

Bnynp ntuwyh nipnyuwénipul uwrlbwpwowha Ywenygltpp, np-
unbn uwrOneNLOp oguwgnpéynud b npwbu ubonwdebnpttph Ypw wg-
nbint gnpénG, Gpwbg wpunwnpneejwd uygphg Ghisl ogquwignpdnudn,
Yngynid t uwrOwpwiwiht znpw: UGanwdpkppatph npwyh (phy wuth-
wwliwh L ynpniuwnOGph Yypdwndwo hwdwp uwewpwbught znpw
wtinp k (hGh wapOnhuwn:

UGOonwipbppGtph YnpniunGeph YnsSwwndwlp dE6 dwuwdp OGwwu-
wnnd 50 vwrebwpuwbobpnd wpurwnpuwywl gnpoépopwglbph  hdnun
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Yuwqowybpwnudp, wwnbgiwa b vwrbgiwl wewowynp hGwnbGuhywg-
Jwd bnulwylbph oguwgnpdnuip, wwhuwidwd wwpdwlbbph Yuw-
wwipbwgnponuip:

Uatnwdprtppltpp hpblghg tEpYwwglnid 6O hbwnwgnundwb puwpn
op)tywnitbn, wn ywuwndweny uwrtwpwiwhl nbfubninghwnid oguw-
gnpaynud 60 wybwhuh ghurmpnubbEph Gwsmubtpp, hoswhuhe GG ph-
dhwa, dhahyw, dwpbdweinhwl, dwiptwpwbnipnin, pepdnnhbwdh-
yuwa L 2w mphzGtpp:

Wu ghppp 0dhpywd b uwrGwpuGwht wnbubninghwh hhdnlbpbb-
phG dup, d4wl L Yweh wprynowpbpmemind: Wunbn pEpdwd GO
ublnwipkpplbph vwrlwpwiwihd dawyiwd L wwhywodwd wnbuntp-
Jnebp, Opwig wwhwénugdwl hhdewywh npnypttpp L Gnulwylbnp,
Wwhwénugnuip uwrOnupjul oglnipjwdp, debpplbph wwabgdw, uw-
rEQAOWG, wwhywiniwl L wyjwuwrbgdwld  qnpdlwlwl Gnwbwlbbpp,
win gnpéplpwgltph Ywunwpbjwgnpédwl wewownbd dbpnnbbpp L
Onwag hpwgnpddwl hwdwp oguiwgnpdynn uwppwynpnidtbnp:

1. vunuupryuvushLu stiunLnanusp
{hULuUYUL uyaearveuere

1.1.  UbOnuidpbnpbbnh wwhwénpwgdwt uvliqpmGplbnp b
Grwowliabnp

Nwhwénuwgniip nw ubtnwdipkppibph  wWwhwywodwl bnwlwy t,
npl hpwywowgyned b dwlnptbph L dEpdthunbEph Jpw wanbgnieywl
Swlwwywphny:

Cuwn penniiwd nuwuwyungiwt tnwppbpnnud B0 yuwhwdnpugdw(
htwnlywy snpu uyqpnibpbbpp

phngp’ YGGnweh hynuodwépny ubbnwdpbpplbph dbe Yhhuwywb
pOpwgplbph wwhwwinuip Cpwig pOwlwt hinubhuinbunh 20nphby;

wlwphngp dhghyuywl L phdhwlwl wqnbgnippui hiwnlwbpny
dwaontebph wah L $EpdEUwnitEph wywnhynipjwd wpgbiwynd;

gtitnwlwphngp oqunwlwn dwoptlbph oquugnpoiwl htunbw-
pny YOwuwywp dwonptbbph YsGuwgnponibbnuppuo wpgbiwynud;

wphnqp dwintbbnph YehuwgnpdmObnippwt L pEpdtGwnblph wq-
nGgnLppwl nwnwpkgned:

Phngh uyqpnilph ypw hhdaynud t 0np Yewd L wunbgywd Ywph
wwhuwwinuip Jwopbwuwwi thnegh pbpwgpnil:

Uowphngp hpwywewgtnud 60 debpplbph  snpwgdwl Ghengny,
unbndtiiny pwndp oudnunhy 80z2nid windwb Yuwd 2wpwpb ownwyabph
dby wwhwdnmugdwl dhgngltipny, pent L nwnptp quqbph dhywyuy-
nennd wwhejwondny: UGonwidpbnplbph wywhwénuwgnudp wiwghngh
uygpnipny hpwywowgynd b Owl yuwnbgiwb L uwebgiwb dhengOt-
nny:

8LOnwwphngh uyqpeniipp qunlynud b ppent Ywrlwdpbppibph wp-
tnwnpnipjwl hhdpnud:

Uphngh ulgpnibph Ypw hhdgwé 50 wwhwénjugdwlb hbunbjwy b-
nulwybtpp’ wuwuwinbphqugntd, uwnbphihqugnud, hwlwphnuinbyabph,
hwlwbtehsbph L Swewguypwihl toEpghuyh gnpdnnnpn:l:

Npwbu hwywObiuhsGep oguwgnpénud G0 ayunh phithhg uunwg-
qwé Gnipbnp (wyuwndd), Owwphnush pklqnwwnp, unpphOwepntd,
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00tpwiht ppnih L niphz Gnpbp, npnbp thnfuwqnbgnipw dkg GG
dunlnd Swlptwywl peheltinh uwhunwynigltinh hwn: Mwhwén)ug-
dwl dbg (wyl Yhpwentd GG qunky phndhghtp, unntiunndhghlp L Ghgh-
ap:

Npwtiu Ywinb, ubGnwidptppabph wwhwénjugniip unynpuwlwl b-
nwlbwylbpny  wwibu £ Opwog Onp hwiwgh( Epubqlbp L dbdwidwu-
Gnipjudp hobglnid bt uGGRuihG wndtpp: Mwhwwt) dpbpplbnh plhw-
Jub hwinyniginuGbbnpp pnuyy b uwghu uwrlntgulb Yhpwenedp:

1.2. Uwinlmpput dhongmy ubbnwdplinpibph upwhwonugiws
ulgrmbpobpp

UwrbwpwOuwihl d;wysiws hhibwlwd bnwlwuyObnh B0 wwnbgni-
dp, uwebgniip L uwrlwpwiwhi wwhwjwbnudp:

UpbnpOtinh wwnbgnuip Yuywlned b Gpuwbg gipdwutnhdwlh heobig-
dwl dke (Unhnuynwhlwywlhg pwnpdn), 2pgwliw Shewywnh gbpdwthn-
fuwbwynippul Shongny: Npwbu Yulng, Opwlg WwhwwOdwh wln-
nniRjntbp dh pwlh ophg sh ghipwqutgned: Uphnuynwhywlwh gbpwu-
wnhswlp wjl bpSwunh&weo t, nph dwiwlwy uyuynd | uwregup)ni-
nbnGtph woewunnidp:

Uptipplbph uwrebgnuip nu wit DOpwgpl t, bpp obpdnupJWh hb-
rwgliwl hinlwGpny ebpdwunhswlh hebgswl (UnhnuynwhywwGhg
guén) dwiwbwy Opwhg dhy wuwpnibwyynn funGwynmpntOp |phy Y
Gwubwih yepwéynud | uwenygh:

Mwnbgdwl L uwrbgiwl dwiwlwl £U4nud b dwiptbph YeGuw-
gnpéntbbnipgnilp (Gpwbg npny pwlwyp nsOswlnud t, uwyuwyt dptipph
tnhy uwntiphihqugnud wnknh sh ntlGOned), ptipdbhunttph GepgnpdnLeine-
Op nwlnwnnud , pwig sh nunwnbgyntd:

UGinwdpbnptbph wwnbigdwh dwiwlwy ggfuwynn nbp t unw-
nnid gwdn ebpdwunnh&wlp, huly uwebgiwd dwiwbwl Gwlwynipntl
nlh Gk 9nh thnfuwnpnusp whon Uh&wlp: Uwlugt oph sh swup Y-
Jwo b |hond wylpwl wdn, np sh uwebigynud GnyGhuy pwywlwihG
gwén ebipdwunh8whikpnud:

Swnptp dwlptGbp twppbp swhny GG GlpwpYyynd gpunh wqnt-
gnipjwlp: Pwlunbphwibpp wybih Ywwnn GO nwind gntpup, pwig
6

Opwbg 1phy YGpwgnudp hwqyunty bt phudmd: Pwyinbphwobph yb-
pwlwnt popwgpp woglnud b wybih wpwg, tpt Gpwbg grynupgwl dh-
gwluwypp uwebgywd b dhisl whin Yhdwyp: Gpb dhewdwjpp ghipuw-
rbgywé b L qunlymud b henmly yhswlnd, www inbnh b nlbGOnd puly-
wnbphwitph nwinwn, wunhdwlwpwn Yepwgntdp: Uhbsk whon yhéw-
Uh uwebgwd dhowduypmd puwlywinbphwbtph Ybpwgnuip Onylwbu
Yuiudwé £ ebpiwunhdwihg: Uwrebgdwl eEpiwunh&wlh —5-hg dhlsh
-8 °C uwhdwoGkpnd pwlunbphwitph yGpwgntip wbnh £ nlobOnud w-
bih wpwg, pwa, ophGwy, -18-hg thisk -20 °C ebpdwunh&watnh gn-
wnud: Yw Yupbh b pwgwinpt Gpwnyg, np -18 °C-nud L gwén gbip-
Gwutnh&wbGbnnud dhowduwipp uwenud b pwdwlywthl wpwg, pwl -5-hg
dhgl -8 °C-nui, L SwlptObph pehelbpnud YsGuwphshwlwl gnpéal-
pPwglbtpp wpwg 5O nunwpbgyntd wrwewglbny wiowphngh Yhdwly:

Glpwnpnud GO0 dwptUbph Ystuwgnpontbbnigjub 8020wl L Y-
nwgdwh pynt thnfuwnuwpd Guwywd wwunswe' nuebph thnfuwbw-
Ynippwl fuwpuinned b peoh Yuwrnigduwdph yowunud:

UhOsL otpiwunhiwln dOmd | Gwuwwyjwqliwih Yphnuynwhlw-
Yuwl Yhwnhg pwpdp, Gwipttbph YeauwgnpéniGbnipw b fuwfuunnudp Ju-
tnwpynud t dhw) sbpdwutnhdwth thnthnfunipjwb hGwunbwlpny: W pb-
pnud b Onepbiph thnjuwbwynuejut wdpnne gnpéplpwglbinh wpgbijwly-
dwlp:

Ii:-pb ebpiwunhdwbp gwop b Owpuwujwqdiwih Yphnuynuyhluul
LEwhg, www Gpw gnpsnqnupntip uwuinywond b 2ppwluw Shouwyuwy-
pnud L wOdhgwiwtiu pegnud oph uwetignudny:

Pwgh gtipdwuwnhdwbh thnthnfuniginibhg, peeh Upw wgnnud £ dh-
swuiph Owhwwwqiwh epwqpynudp, suwetgqwd gnuhl thnuh
pwndpwgws funnignilp L uwrgwpniptinbbph dEluwGhluifui wgnb-
gninilp: W ponp gnpdnOobnp Quiudws 60 ng dhuyl gbpdwuinhsw-
Ohg, wy Guile pprupbnwgdwl dGluwbhqihg:

UpbppObph npwyh wwhwwinuip vwrtwpwOught dzwlydwl dw-
Jwlwy dEswiwutnpyuip Juwiudws t dpbpplbph Gwiulwywh dwd-
ntwpwiwlwl wnuinunduéontgnibhg L uwrlwpwiwih( fugbph uwbh-
unwpwywb yhdwyhg:

UwrOwpwOwih( wywhwwOdwo dwiwlwy dptpplbnh dwinpbwpu-
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Owlywl thswgnudp hhdowlwionod wewewglnud GO pnppnuwih0 vhybnp:
Duyusny L qupgwlwiny drbpph Ypw, pappnubbpp ng dhwyb Juunwg-
(nud b0 Upbnph wwypwbpuwht wnnbupp, w 0wl wpunwnpynn $epdbiun-
Obph wgnbgnippul hEuinbwbpny wewewgbnid 50 Opw dhswgnudp: Pnp-
pnulbph b6 dwuh wap nwnwpntd t -9 °C ghpdwuwnhAwGnid:

UwrbgiwO dwiwOwly Stpdebinbeph gnpénnnueintlp |phy sh nw-
nwptigynid: Ophbwy, (hwywaqwl sh Ynpglrud  hp wynnhynegynip
35°Cnud: huy Gnyl gbpiwunhéwbnd pOpwlnd t qihyngb0h PEpoka-
wwnhy wpnhmdp:

Muwhwwbiwl popwgpntd $EpdEbnnwunphy gnpéplpwglbph wpw-

~ gnupntiop Yuwiugwé kb Optpph vwebgdwh wpwgnipinilhg: Upwg bnw-

OGwyn] uwnrbgyws dunid bEpdEGunwnhy gnpdplpwgltpp popwontd EG
wyb)h wnwg, pwO qubnwn vwebgdwé duntd: Nw GupBih b pugwanpb)
wnwg uwrbkgywd duntd gph wiytih hwdwuwpwsweh putunudng b pine-
nEnOtph wdGih thnpp swithubpny:

1.3. Uttnwdebnplbnh vwelwpwiughl wwhwwGdw
dwihbinGenh wybpwgdwl Gnwiwlibng

Uabnwidptppltph vwrbwpwluwho wwhupuwbowG duwdlsunbbph w-
YGlwgdwl odwlnwy dhengltph fudphl Ywnbih b nwub) nyupwiwine-
zwywgn0 Swrwguwjpwhwpnuing Gywynidp L hnbwglnn dwrwqu)puw-
hwpnidp, wétuwpruwiho guah, hwlywphnunhyatph L hwywopuhnpslb-

nh ogunwgnndnidp, hwuinny tniwpuwih b thwebpwynpnn Gnipbph Yhpw-
nnidp:

1.3.1. Nhwnpwdwan pwlwgnyl swrwquypwhwpmd (NHJAE)

Udblwwpmynbwybuin dwoptwuwwh hwanynenuabbpny 5O odun-
Jquws NHJA-p 254...265 00 wihph Gpywpnigwip: Npnzuiyp wpnynibph
hwelbn hwowp swrwguypdwO inbinaneintbp Ywnpnn b unwppbp |hob:
Uil hhdbwywOned Ywiudwe b dpbppbbph Owfulwywl wninnnywénte-
ntbhg L dwopkObph wbuwlhg: NHUA-h ogunwgnpddwl dwiwbwly whh-
pwdtzin b hwygh welt], np Gpuwig puthwbgGihneenion s0sho £ L Ywg-
dnud £ dnun 0,1 00: Un wywundweny (| Swewquypdwl dwdwbwl uinb-
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phihawgymd & dptingh dhuyt dwlysplnypwhl 2nung:

Swewaquwjepnidp funblh £ hpwywlwgllp panhwunynn L wlpin-
hwin bnwowyotpny: Wo nwpentd, beb tinfuwbgynd swnwgupwhl
tGGpghwgh Onyl pwlwyp, www EpynL nGupnd k yGpelwywlb wpn-
jnuGpbtnpp 1hinwd 60 hwywuwn: Uw pwguwwnpynid t Gpwlng, np ntJs-
pp wannd GO dwlptObph Ypw yninwluwyht aliny:  Lpwg wgnkgntipe-
jmlp  whwpptp dwiwlwlwihgngbbpnid Yupstu pb gnidwnund £ L
fwnwquipiwh gt pandhentdp h LwOgotglnLd gnpéplpwgp wrwew-
gnn Swrwqujpwihi tobpghwih uyaplOwluwil swithwpwlwyhg: NFJE-h
pEwnLwOpny npny ubGnwipkppltpn dtrp kG phpnud Swlpkwuwwl
hwunynipnbttn: UdkOwagquih wprnibp  NFUS-p tnwihu k uwrOnte-
jwh htun gniguaygnidny, Gpp dwlnkOtpp ng pwpbluuun otpdwunh-
gwllbpnud nwelnud 50 wytih qouyntl NHUE-h nsGswghnn wankgnte-
Jwh hwinbw: Pwugwhwjnywo t, np dwlptlEpp NHUA-h wqnbgniejwl
hbwnbwGpny wybih hGuntouhy GG nsGswOnLd gusp npwluwl ebpdwu-
wnhswhakpnLd:

swnwauwypnuitbph wanbgnuejul htwnLwbpny tnbrh £ nubGOntd
uwhwtnwynigbbph dwlwpnnid, lupwOyntd b swpwbph opuhnuwgniip:

1.3.2. hnlwghnn Swrwguypwhwpnd (h4)

bnGwglnn Awrwgwjpwhwpnuip GnybwBu Gwhwpbp © wgnnud
JwlptObph Ypw: b inwppbpnienll NtUS-h, p&-p nibh wyblh 066 pw-
thwhgbpnieynib: Ujuwby, y-wrwigujrn hbunntpjwdp wiglnld 300
Jd hwutnnupjwdp Gpbppp:

h& wqnbgniejwl wipnng dbjuwbhqdp ¢h pwgwhwjinywa, puwjg,
putn Bplnyeht, Yebnwbh peheltph pwypwinuip wbnh & nlokOnud |hg-
pwynpywé dwubhytsph hwpyuwohg: Pwgh wyn, Jwiptwuwwl wqnb-
gnipinth GG gnponLd hnhwgywé Ghowyuwyptipp:

Swpwquypwhwnpdwl nnawih hwunwundwi dwdwlwy wihpw-
dbouin t hwpyh wnlb) gwrwouwpyws OptnpnLd woOgwOlwih thnthn-
luntpgntOltipp: Wuwbu, dhup niOGGALS £ dnig gnibwynpnud, jnupwhw-
tnty hnn L hwd: Uagwbyuwih thnthnfuntpyniblph GOpwlu GG husen-
YJwuwbu Swpwbpp: b hwzhy gbpopuhnBnh wrwowgiwd, Awnwbpp
abpp GO pepmud Swpwwynil hund b wpwg yoynud:



P& wilwh nnquobpny (nw 10° HENY ubOnwdpbpplbph Gwynt-
Oop Ynsynud £ rwunpnuwwunbphquugnud: 2niquiygbing rwnhnwjwuwntinh-
qugnip wwnbgiwl Yud uwebgdwb hbw, Yuwpbih b unwbw ywn jwy
wpryniGphtp:

1.3.3, UWsfuwppduyht qug (UQ)

Udtuwppduyhl quqp S0pmad b wipnp dwOptGbph YGhuwgnpédnt-
ObnignLbp, hwnwwbu pnppnultph U pwynbphwObph: AHOGGwnyY
Swpwnud pwpdp (nuebpnieneo, UA Gdwgbganid | Gpuanud ppdwdlh
wuwpniOwlnpniop b uynwu punupbgbnid opuhnwgiwb qnpdplpwg-
Gbpp: UG oqunwgnnonud G0 ququyhl hAwynud onh hbwn tiwpptn ynb-
gbOwnpwghwyh juwebnipnnyd: 8hpu gniquiygbing UG L ebpdwuwnpsw-
GwyhG wwpwbospp, Ywpbh £ 1,56...2,0 woqud wybiuglb) ubGnwdg-
pbinpltph wwhwwhdwl wnbnnnpynip: Gwquonwihl owwhdwy fuwn-
OnipnOGpp WwpniOwyned GG 20...70 % UQ;

UwrOwpwaObn UQ wbn t hwubnd junwgdwd yhawynud puinG-
Gbphg Ywd | snp uwenygh inbupny:

Gpp UpbnpObpp nbnuwihniuynud G0 UG dhewyuwyphg hwywnewyp,
wwjw nbnh £ nioGond wétuwpepyh wiowwnnd nGunppniy:

1.34. OqnG

{uwywnth t, np oqnip dnkYyntp Yugddwéd t ppywdbh Gpep wwnn-
dhg: Lpwlghg dkyp hbyuy t waowunynid L Ywpnn b wewewglt) nidtin
opuhnwglnn gnpdnnniginil: Ogqnlp pUnipwgpynid | pwlywnbphnuunw-
tnhly hwnynipyncbbGpny:

QnpdOwywond ogqnlp qiluwydnpuwwbu oquuwgnpdnud GG fugbpp
bwhwwwwnpuwundwl hwdwn Jhosk debppbtph pUnnibnudp:

OqnGh pwpdp wwpniGwynpmbp (20...40 dg/s®) wwwhnygnud £
fjugnud dwlntGbphg onh dwppnudp 48...72 dwdyw pOpwgpnid:

Gpt wwnbgpwéd duh fugbipp opduw plpwgpnid ognliwgynud Gl (o-
qnlh wwpntGwynipintOp 3...6 4g/0°), wuwyw duh wwhwwodwh nbnnnte-
mubp wybjwonud £ 30...40 %-ny:
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2. MUNLGsUUL SthunLnaruL

2.1. Qunbgdwl dwidwluly vblnudpbnplbnnud wnbnh m abgnn
Dhahlpulyw b YsGuwphdhwlywl tininfuntging aasnpn

Nwnbgnwé ebppltph YenpgOwlwa obpiwunhdwap unynpwpwp
qunOymid £ 0.4 °C  uwhiwhObpnud: 3nipwpwgnip wnkuwlh depph
hwawn grynupintt mih wwhuyuwGdwb hp ouwjunhiwy obpiwunh&wln:
Mwnbgynn dpkppatph npwyp dEd dwuwdp Ywtugws & Owl wwnbgiwo
wpwqnipintbhg: Upbnph gbndwutnhdwah hobigiwl ns pwywnwp wnkd-
wbpnd Swiptwybbuwpwbwywl L $EpikGnwnhy  puypwydwb gnp-
opGpwglkph howbkOuhynintip Ywpnn b wwnbgdwl pOpwgphg wnwg
pOyos): Wu nbwpentd dptnph wwnbgiwh popwgpnid Gh0sL wohpw-
dtiywn YGpeluwlywh gtmiwunhswbh hwuglGip Opw vb9 Ywpnn 60 Yw-
wwpytl ng gwlywih thnihnjunipnbltp: Wn thnthntunepnilbbinh plnt-
pwghnp Ywiudwé & dh 2wnp gnpéonGObphg, Gwfu L wewe URGNph wnt-
uwlhg, hoswbu Gwb Gpw uygpiwlywo Jh&wyhg: ®nthnunipyntblbnp w-
J&th wbuwosh G0 wpunwhwiingnid dywlwh0 hnwudwépatph wwnbg-
dwhb dwiwbwly:

2.1.1. OnpnfuniginilGapp duntd

UkOnwont uwwnhg htunn dYwluwhl hintudwdpGspnud plpuwbnud
60 hGwnbGuhy UsOuwphdhwywh qnpopOpwglEn, npnOp pwguwnnynid
GO Gpwag ke duinlnn wétuwenpwnbbph L $nupnpuwlywt ppyh GpEplb-
nh  gbnpnuing: Un dwiwlwly wlowwnynid t tubpghw ebpdinipjwl
inbupny: YGGuwphdhwywh gnndplpwglbnh hwyht wrewewgnn obip-
dnupinibp wohpwdbawn b dwiwlwyhi b wpwg henwglb], hwywnrwy
nbwpnid wwnbgynn Uptneh npwyp Ywnnn tqquih Yuinwlw: Uu-
wtiu, Yuph wwnbgiwb ns puwywpun wpwgnipywl nkwpntd Yuwpnn § gn-
Jwiw| wyuwtu Ynsywd wnpbwypnyp: WG wpuwhwyngnld £ duknhph
Ywd Yhuwdubnhph wiklwhwuwn dwutph fjunppughG Epwbpnud hjnwu-
Jwéph n phwywl gnyony L jnipwhwwnniy inhws hnuny: UpLwypniyh
wwuwndwne t hwinhuwbnud dywootph gpiwunhswlh pwndpwgnidp
hwyhy Yeouwphihwlwl rbwyghwtnph 0hosl wib uwhdiwlbnpp, Gpp
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Yuwpnn G0 Yuuwwnyt] wihCwgpniabph nipphdw6 phwthnfudwh pbp-
dEaunwuwnhy gnpdplrwgltpp ghnnn GnLpbnh wlowundwdp:

Mwnbgiw( L ywhwywtdwb dwdwlwly sywlwihb hnwuwséph yh-
Awyp giuwynpwwbu wuwpiwbwynpywd bt uyhunwynigwihG GpnLebph
thnhnfuntenuany;

ULwGughG hpneuwdpp LObpahwt unwnd § wnbnghtbrdnudn-
nuiwa pedh (UGD) hhnnthgh 2Gnphhy: depehbhu YnGgbGunpuwghwo
hwpwpbpwywo phs £ Ywaph ptpwgpntd UGD-p wpwgnnbb depuwuh-
ptigynd Lk, oquwgnpdginy gihynatilh opuhnwgiwl duwdwlwly wo-
owwnynn tGepghw: YeGnwine uwwOnhg htivin SYwlwihG hnoegws-
pntd Gnepbph dinfuwGwynigmlGpn npng dwidwlwy wpniGuynid t:
Uwlwyb gihynihgp nwlnwnnud t b wib sh upnnwOnd OnyG dwhuin-
nwyh Yypw wuwwhnybp UEd-h wewowgnuin: 8wGh np UGD-h YnGgtlun-
pwghw( pGyaned b dhosk Yppuinpluywt dEdniupinibp, www wib wylw sh
LYuwpnn hwlwgnt) dywbuyht wywhGh W dhnghbh dhob jwyliwluwl Yw-
wtnh wrwowgiwb gnpdntd: Nw pepmed £ dywluyhO hntuguwsph hn-
duwhne thwyrnwbuwinb b wewGdquyubnieywb Ynpnuuanhl:

YwplwpepYh wiplnhwwt wewgwgnidp wewe t pbpnud dGwOwihG
hintugwéph pH-h hobgnud dnunwynpuiybu 7,2-hg (Wwlph phpwgpntd)
Ghogl pH-h wjuwbu Ynsynn uwhdwOwhb dEénpnilp, npp unynpwpwin
hwywuwp t 5,5-h: pH-h wju dedntpnLip guniynid b oqulbwihG uwhunw-
Yniglbph hgnkBUuiphly Yewnh dnwn, nph dwdwbwy opwGp nlleG GYw-
quagnylh gpuiwwhuwinng hwwnynipintQ: pH-h uwhdwlwih® dEdnLpwl
pundpwgiwb hbn deywntn hntujwdph epuujwhwwinng hwwnynignilp
anylwbu pundpwlned b Ujuwghuny, gnpnepynil nubh minhn Yuiwy gihyn-
thah wpwgnipwb b dYwitught peEnh Ypdwndwl wunhZwbh dhel, n-
nha npwbpe Gopwpyynud GG hbundwhne thwyunwgdw( plpwgpnid:

hOswbu phdhwywl rbwyghwabph dEdwiwubnepimlp, wjluybu b
hGwndwhnt glhynihgp Yuiudwé | obpdwunhiwbhg: Wn plpwgph wew-
pwguiwl dwdwbwly nppwl gwdn b obpdwuwnpAwan, wjbpwh gwdp t
Gpw pOpwOwint wpwgnineGp: Wuwhuny, Bpb dubnhpp YEGnwint
uwwbnhg htwnn Wwhwwbynid £ 2powyw onh unynpulwt skpdwuwnh-
Awlnud, pH-p mt USd-h pswgdwl L htndwhnt thuguwgdwh wpwgnigz-
inihp wybjwtnd § Ywluyh et dhup wpwg § wwnbgyntd, wyn gnp-
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éppwgltph hGwnbGuhynigntbp helnud t L GYwlwih0 hnuuywdph epw-
wwhwjwinn hwunyniegnip hwpwptpwyw pwndn b d0onud: Gwpnwgnt-
0p nwinwnnid t:

Zendwhnt thwjinwigniihg hun uluyned £ duh hwunibwgdw(G gnp-
splpwgp: Wa wwytwiwynpyws b wynndpbngh dwulwlyh nhungniiny
dhlsk wynh L Shnghb, huy hhdGwhwimd wlwnndhnghlh Yndwunidwd
yhswlhg pnywgws whgnudny: Upnynibpntd pundpwinud £ d4wluyhG
hintudwdph epwwwhwwnn hwnynigginbp: Uwiuyl onuujuhuywlng
hwwnynipiwl pwpdpwgntip Juwnwpynud b dhbgk npnawih uwhdwG, n-
phg htwn wiG dhaun dGnud £ wyblh thnpp, pwl dywluyhO hinwuwidpnud
dhGsl wwntgnuip: LiwG Gplnyptbpp nbnh 60 nltlmd twb prgGh
duncy:

2.1.2. OmpnfunipiniGGtipp wpnid

Yuwpnd, ubpwlwpwanid, hwyyhpltpnud L YEGnwlwlwl dwquiwl
wj| ubGnwdptppltpnud thntnfunieinilbtpp  wnenh 50 nubEonuwd guw-
Ynpuiytiu Swintwysiuwpwiuiulb wwndwrobpny: LuuhwOwih £, np
opwlg ke sh Gunwnynid Gny0 YeGuwphdhuwbwG gnpéplpwgling,
hGs np pwnpd Gund: UwyunyG dwlntwlsGuwpwbwywa agnnpénbpwglbnp
GnyOwbu ywpnn GG gqguihnpt0 wrewe whgll dpbppltph wwnbguwl
wpwagniEnllhg wewe pepbiny Gpwig thgwgnudp: <GnLwpwn wju
dpbppGEpp Gnylwbu wwhwenid BG wpwg wuwnhgnid:

Lnp Ypws Ywpep npnz dwiwbwly nth dwGptwuwwb hwuunynie-
maGn: VwopbwuwwG Gnipbpp Yuplwagtnd GO hwubnud Ys0nwine
wnynLGhg: Ypwig pwpphl B0 wwwnlwlnud hdndbnginpne hbenp, &un-
ghwnbtpp, (hgqnghdp, (wywnkthoGEpp, (wyunndtphip L w) 0: Ywliptwu-
Wwh tnigh nknpnigniop Yuiugws b Ysenwtn Shahninghwlul yh-
£&wlhg, (wiwwghwih 2newlhg, waptltpny wnunnunjuenipuil wu-
nhawlhg b g juwynpuytbu Yugh ywhwywdwh genpdwunhiwihg (wn-
nuuwly 1):
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Unntuwly 1
Yuwpeh dwoptbwuwwb thnyh inblnneginiOp” Ywiudwé wywhwwOduwd
obEpdwuwinhgwohg

MwhwwOdwb obp-
Jwuwnhswlp, °C
UwiOptwuwwl thnugh
wnbinnnenLlp, ¢

37 | 30 | 25 | 156 | 10 5 |2.0

2 3 6 9 24 | 36 | 48

Muwnbgiwl dwdwbwly thnhnfuynd GO Yuwph dh wpp pwnwnphs-
Gsph yhswyp, wyb hwuinuwwybu Jepwpbpynd £ hhapndnp Yuwwbpny
Uynpbphl: Mwnbgdwl hbwnbwGpny pwpdpwbned b Yweh dwénighynip-
jnelp b fuwnnignebp:

Uwphwnwyniglbp: S6pdwuinhgdwth hebigiwlb dwidwlwy uwyhunw-
Ynigliph hhapndnp Juuwbeph wdpngnibp thnppwlnud b2 Uhgbiuwghl
YuwqbhOh dh dwup wGglnud t (nisywsd Yhawyh, npp hhdGwlwinid uywg-
dwbwynpweé t B-Ywagbhth d6S pwlhwynigjwdp, hhnpndnp udpbph
wwpnibwyniguwop: Wn tdinthnfuneenuGbbpp wgnnud 650 yweh perybg-
dwl dwdwlwy YuwabhGh dhgbGeph yhAwlyh Yynpw: Wuwbu, npybugh
1...2 °C-nid wpwewglbl YwabhOh Swhwpnniop, Ywep wohpwdban t
rRULGUL| dhUsk pH=4,3, hul 30 °C-nii pH=4,6: BrYuwihl Swlwpnnuiny
1..2 °C-nud L 30 °C-ntd uvnwgywé YugbhGh hwwnynugmibbpp wwp-
ptn GG: YwywpnBhnippwb hebgnidp gwén ebpdwuwnhdwbOnid Ywpeh
wwhwwidwh dwiwlwy nknh b mbGGnud Gwl zpnwbwdpbpdtinh wg-
nbgniwb hbwnbwbpny: @Bentlbph Ywi 2pnwlwdtpdstnp wgnbgnp-
Jjwl hwnlkwbpny 1...2 °C-nwd Yugbhth dwlwpniwh hwanynigwa Yn-
nnuutnp equwignpayned | Ywpelwzneh L wwOhpOsph wpuwnpnipjul
hnupwjh( gnpoplpwglbph Jawydwl dwiwbwly: <ntd wuwnbgywd Yuw-
rh Gpywpwwnl Wwhwwidwl dwdwowly wypnunbhlwqlbph wqnbgnip-
Jwl hnlwbpny wbnp b nubblnd Yweh uwyhunwynigbtph dwubwyh
wnnwntn|hqp:

3nin: Ywph wwnbgnuip gniquygynd b pnuquglnhytbpned jninh
wlnbgdwdp, nph hGnlwbpny jninugOnhlylbph pwnwoipp nwrtned
qaw)nth Obfuwlhlywywh wanbgnignLbtBph OYwundwdp: wrObw dh-
engny Yuwpeh winbgnuip gnpbpt dhawn Ywuws | dbuwbhywiw want-
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gnepnelhg:

JhunwdhGltin: <nud Ywph wwnbgnidp L wwhwwnidp 8 °C-nud
dh0sk 3 op npnawyhnpbl waqrnid b Jhinwdhb0tnh L wpny hinwdhbbGph
wwpntbwynigiwo Ypw: YwpninhOh wwpnibwynipimbn gnpsbwiuwilnud
Yuyntb £: UkY opyw papwgpnud A huinwdohOh wwpniGwynegnibp GnyG-
wtiu sk thnjuyned, huy 3 op wwhbipnig htiinn wwywund £ 12 %-ny:
Lniyl nbdhunud yhunwdht E-h pwjpwynuip wybh qquiyndh £ ohasl 28
%, huly hwopGhlp’ 15...24 %: <wurnwuinyws £, np 12 °C-nud C Yhinw-
Shah Ynpneunp Yuguned £ 6hogl 70 %, puy 4 °C-nud 18...33 %:

SEpdtiwnokp: Mwntigyws Yuwpeh wwhwwidwl duwdwlwy bp-
0EGunOtph wywinhyneginibp thnthnfudnid £ Wb wknp b nlbbbnud plw-
Ywa pEpdkbinotph Ypw wwnbgdwl ekdhdbtnh wqnbgniejwl b dwlnt-
O6np YEOuwgnnéniOtinipywl htunlawulpny:

2.2, Numbguwl gnpdpbpuwgh gandught hiwpdwnin

Qbpiwghs hwyywnpyh fulnph dee dunbnd | ultbnuwiebppttnh ww-
nbguwl tnbinnnipywl L wwnbgdwl hwiwp gpunnegwl pwbwyh npngnt-
dp:

Mwnbgdw nknnnipnilp: Uu gnigwibhzp hhdp b dwrwgnud dptipg-
GEph uwebwpwlwho Jwliiwl uvwppwynpnidObph L wihpwdtizin
wtwpnqnuepwl jugbph  hwywnlh hwiwp: Upkppbtnh wwnbgdwhb wnb-
Unnnugintap haunniegjwdp Jwpbh £ qunt), oguwgnpobing Gndngpu-
dwltnp (hwybyws 3), npnlp wpinwhwjinnud 60 wagwiehu gbinpdwunh-
dwlh 6 gnwdhywlyw Yuiudwsnpnibp dnipgh L Phnh swihwbhpbt-
nhg:

U0swhu gpdwunpawin npnzned B0 hGunlywy pwbwdlng

tu - td
nnuntin t — dpbipeh YbpeGwlwl gbpdwunhswod t, °C
t, — Optipph ulqplwlwh gepdwunhdwd £, °C
t;— wwnbgynn dhewyuwyph ebpdwunhawa b, °C

Muwnbgonn dhowdwypny dpbpeh dwibptuh gbpdwthnfuwbwlynip-
jwl wpmyniGwybinnuginiop panipwgnnn fhngh swithwihzp hwaywpynid
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&0 hunljw] pwOwdlng
o
Bi=a— 2
) 2

nnuntn @ - Opbnph wpwwpht dwybplnyehg nbwh wwnbglnn dhow-
Juyp etnduwunydnigwl gnpéwyhg t, Jun/i? K
- UpBPph hwuwnnLpwb yEul k, 9
A - Gpbnph ebplwinuwGwyntpwb gnpéwyngl kb, /i’ K

Upbpph  ¢obpdwhniuwlwyntpwl  gnpswihgn  gulnd LOp
nenbywwnduwyuwt vidjuwbpnd, hul gbpdwwndnigul gnpdwlhgp dn-
tnwynpwuwbu uwnbih b npnztbp 3nupgtouh Yuiugwénipinithg

a =116(53+3,6W) (3)
npunbn W - dpbipph dwyspunyeh dnun onh zupddwl wpuwagnegnell |,
ary

Unwnwynp hwzdwnlybbph nbwpnd plwlub obpdwdinfuwlwydwi
dwdwbwly vpbpphg nbwh henny chowduwp pbpdwunynipwb gnpéw-
Uhgp Yunbih t plnnubg 200...230 Ywn/d® K, huy 0,5 o/ hbnniyh ywpd-
_l)uJU wpuwgnLppwl nbwpnud 1000 Ju/§° K:

UGswihu gbpdwuwnhiwlh L Bi gnigwlhzh quiwé wpdbplbph og-
bniupjwdp phpbnh, quuih Ywd gnh hwdwn Gndngpwdwjhg (hwybiws
3) npnznid G0 hwdwywunwuuwl nupnwhwjwglbeph hwwndwG Ybunp:
Unnwgyuwé Ybwnhg pobglnid BO ninwhwjwg wpghuGtph wrwGgph
Ypw b gunlnid dnupybh swhwOhh wpdbpn: '

dnunjh swdhwbhop ud wiswihu dwowlwyp npnznud 50 hEnbjwg
pwlwalny’ :

T
Fu"'ag? 4)

nnwnkbn a — ebpdwuwnhgwiwhwnpnwlwinipuwb gnpéwyhgo t, ljz/ll
T - wuwnbgiwa wnbnnnugnla t, 4
6 - dpbnph hwuwnnpuwO Youb k, &
Npwnbnhg
52

a
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Wyuwhuny, hwadwnynid 60 dptpph wwnbgiwl wihpwdtzwn nln-
AntRINLp uyqpowlwa gEpdwunhAwihg t, dh0sl JyEpewlwln t dpbip-
ph wrwlgpuwihG goh Ypus:

Qbniwunhswlwhwnnpnuwywlnipwb - gnpéwlhgp npnzntd 5O
§pbnpUbph ebndiwdhahluiywl pOnipwghpitph wynwwlabphg: Un-
twydnn hwzqwnlospny Yupbih b plgnOby e=1,25x107 §/:

Ophlwy: UGhpwdbzun t npngbp Ghuwdubnhph wuwnbgdwl wnbn-
nnupnLlp, Gpb Gpw uyqpowlw L 4bpgluwlwl phpiwuwnhswoobpp hw-
Swwinwuluwowpwn hwqwuwn &6 37 °C L 2 °C, wqnpwihG dwuh
hwuwnnientbp Ywadnud £ 0,2 6: Onh gbpdwunhAwln L 2wpdiwl wpu-
gnipntlp panniot] hwywuwn hudwuywinwuuwbupwn 0 ‘CL3ou:

Lnisnid: QunOnud BOp wagwgu sbpdwuwnhswlp

g=t=t 220 2 (054
t,—ty 37-0 37

Onh wpdiwl hwGdtwnwpyws wpwgnipjwl nGupmyd duh wp-
wnwphl Gwybnlinyehg nbwh wwnbglnn dhewdwin gbpdwnynipjwl
qnnowlhgp

a=116(53+3,6W)=1,16(53+36x3)=187 Jin/ii’ K
<uwiwipynud BGp Rhnjh swiwGhap
Bi= afé = 18,7—0£— =3,82
A 0,49

Bwlh np Yhuwdubnhph wannwhl dwup puin ginfunwuwynpnie-
jwl Gnuinhly b qlnh(, www dnpgkh swihwGhzp npngnud Bap glnh ykGwn-
pnGnLd sbpdwunhdwih thnthnfunieiwt Gndngpuwidwihg (Fe=0,3):

Un nbwpnud wwnbgiwl nknnnipnilp Ywadnud £

& 0,1°
T= FO —_—= 0,3—-"—*?
a 1,25x10

=24x10°YpYy=6,7d

2.3, Quipbguwl hwdwn gmunmpul pubwlih hwzz/wﬁl/g
"ﬁwnbgujwﬁ hwiwp gpunpjwlt pwlwlyp npngnid B0 hEunlywy
pwlOwalbpny
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Q=mc(t, —t) ()]
Quni
Q =m(i, —i) 4]
npwtn m — dpbpph Yzhea t, 4g
¢ — Upbinph nbuwywpwp 9bndntbwynipynia t, YLK
t,— dpbnph uyqpiwlwh sepdwunnhswao t, °C
t— dptnph Ybnglwlywl 9bpdwunhswao t, °C
(-1} - uyqpOwywl L Ybpelwywl gbpdwunhiwbotpnud Uptn-
ph tnGuwywpuwp topwiwhwbph tiwppbpniginiGo t, YAYq
(<wybwo 2)

Onhlwl: Ulhpwdtiawn b npnati ebpinugiwt pwlGwyp, npp 500 Yg -
wwlphg htrwgymd t nbwh fugh onp: Mwiph uyqpowywo L ytpolhuw-
Ywo  gtpdwuwnhiwGlEpp pOnnOtp hwywuawp hwiwwwuinwupuwOw-
puwpn 25 L 10 °C:

tnwénud: Qunlinud Glp wnbuwlwpwp topwwhwitph wpdbplbpp L
wbnwnand (7) pwowadlh ok :

Q =m(i, —i)=500(89,6 - 47,7) = 20950 ya

2.4, Yuiph & uiplGuidebnplbph uumbgnidn

Lnp Ypwsé Ywpp nilh owwnhiwy obpiwuinhiwi duwlptObph dEéw-
dwubnpjwl qupqugdwi hwdwn: Un wwwnswreny, tpt wyl dwiwow-
Uhl swwnbgyh, Gpwip wpwg qupquind GO, hisp winpwnweGnod t
dpGneh npwih Ypw:

StunGuwwbu Ywplnp t, pt dhgk np 9EpdwunhAwip wtuwp b pbp-
dwlbpnd wwnbgyh Ywpp wrewlg Gnw npwyp hotigdwlp: Ophlwly,
Owwuinwywhwpdwp st Ywep wwnbglby shapl 3...5 °C, tpt wil wlne-
hGwnl Ybpwdwydwl Guwnwyng nunwplynud ¢ gnpéwpuwl: Urnnow-
wwhnpjul <wiwzfuwphwihl YuqdwybpunpntGp Gnwfuwygnpnud t
Ywpp Epdwitpnul wwnbglty 6hosk 4 °C, pln npnud Uphg hbwnn Gkl
duniw plpwgpnul: Uhlgnte plnnilyws  tho Ywph wwnbgdwl

hGwnlywy gnpdwunhdwlwghb pkdhdlbpp: Gpb Ywph wwnbgiw L gnp-

dwpwl hwulknt dhel dwdwlwyh Yupywdpp 6 dwdhg sh gbpwquo-
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gnid, wuwuw Ywpp wywnbgbnud 66 dhosk 10 oc: Uyu ptichdp Gpuzjuwynp-
ynid b wyb $Epdwlbph hwdwp, npnlp Ywep jmpwpwlsnp Yphg hbunn
ninwpynud GO gnpéwpwb: Gpb $Epdwynid Ywep wwhwwand 60 dhisl
12 dw, www wil wohpwdtn ¢ wwnbglby Ghosl 8 °C: Uu ntdhup b-
pwuwynpynid b ugl $Epdwlbpp hwdwp, npnGg Bpeynwl Ywep gnp-
Swnwo b ninuipyynud hwenpn opyw wrwynunjwl: Bpb Ywep dbnud &
$Epiwgnul 24 dwdyw pOpwgpntd, wjb wwnbgond GO 6hosl 5 °C: Yw-
ph wuwnbgdwl gtpdwuwinh&wlh npndwl dwdwlwly whhpwdtzn t
hwydh wrelb 1...2 °C-h uwhdwblbpnd Gpw wpwgiwh hGwpwyn-
pnepintOp wwhwwbiwb L gnfuwnpiwb pOpwgpne:

dbpdwbbpnud Ywpp wwnbglnd G0 pywquitpnd, wabwltpnid
yu rtqbpynuwpbbpned, tnwppbp duh ywnbgnighsbtipnud: Gnpdwnwl-
GEpnud pOnnuogwé Yupp wwhwwidwo Guwnwyny wywntgand 60 ph-
ptnwynn wwnbtgnighstpnid 6hosh 4...5 °%Cu wwhwwOnd nnnwhw-
Jug Yuwd hnphgnOwywb tnwbywbbpnul: 2wpqugwd Bpypbtph $Epdw-
GBpnLd (wjo Yhpwrend B0 qunb) Yuwph wywhwywbdw b nbnwlyuywapabpp,
npnlg b6 dunbnud | Gplwwhywih wwhyw 06wl tnwbyw, phptnwynp
wuwnkgnighs b uwrGwpwlwihG wgpEquun:

LwpOwdpkrpOLPD” wubhnp, Ywpwap, ppywubipp, dwénibp, Ywp-
Gwznep L w0, wwnbganud GO Opwhg wpurnwnpnepjwb tiwppbp ting k-
pnud L wwinpwuinh Jh&wyned; Mwnbgdwl hwiwp ogunynid GO Yuwd
Gnyl wuwnbgnighs hwpliwpwapbbphg, npnbp oquwgnpénud GO Ywph
wwnbguiwl hwdwn, Yud b wunbgnighsibphg b uvwrGwpuwlOwhG fugh-
nhg:

Ppnt Ywplwdptpplttph wpuwnpnupinlbnd gnupunp equiwignn-
onud 60 GpbipplOtph wwnbgiwo fugtipnud onh wohpwdt;wn ebipdwuwnh-
Awlh unbnédwl hudwn (pEpdnuunnwwnuyht Gnwbwyny wpuwnpnie-
jwh nbwpnud), Yuwd k| dptppnyd vniwbywobph wwnbgdwb hwdwp (k-
qbnyniwpuwhl Gnulwyh nbwpnid): Bpywubph wpwnwnpnipjwl dwiw-
0wy gnipunp gifuwynpwwbiu whhpwdt;n ¢ ubph wwnbgdwl huniwn:
Ul wwnbgonud 6O wwuwnbphgwgniihg L dwywpnnuihg hbinn b hwunt-
Owglwl dwiwlwy: Mwuwnbtiphqugnuihg htwn utipp wwnbgamnl GO
dhbsl 18...22 °C: Uwlwpnywé utipp wnbnwynpnud Gh uwrOwpwGuyh
fugbp wwnbgiwl L hwuniOwgdiwi Guwuwnwyny: Uuwntbn dpbippp
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wwhwwonud &G 1...2 op 5...8 °C gbndwuwnh&wlnwd: {qnp Yuwph gnpdw-
PwlGEPNLWd ubiph dwywpnnudp, Gpw wwnbgnuip L [a[éi{wubnh hwunt-
Gwgnudp woglwglnid GG uaph hwuntGwgdwo ywblwobpnd: Mwwn-
nwuwnh ppywutinp nipwpynud G0 wwhwwodwo pugkp:

Uwiudwé fugh hgnpnigintbhg, Ywplwznreh wnpuwnnnepub dwdw-
bwy ogquwgnpdnid BG tnwppkp Ywrenigywdph hwwnniy wwnbgnighs-
obp:

Uwpwgh wpunwnpnigwt dwdwbwly gnipunp oguwignpdynud
Wwuintphquignidhg htuinn ubph wwnbgdwb L Gpw yhahywlwl hwune-
Owgdwl Gwwuwwyny, Ywpwgh hwpdwb pipwgpnid L whihgwubiu
Opw wpwwnpnginlthg  hbwn: Ywpdwnb WwhwwOdwl  hwdwp
(1,0..1,5 wdhu) Yupwgp wwnbgynid t dhosl -1...-2 °C, huy Bplyw-
puunb wwhuwGdwo hwiwp wybth gwon gbpdwuwnhgwa: Gpb Yuwpuw-
90 wpuwnpyt) b oubph hnuwybpudwt bnwbwyny, wuw dhOsL wnb-
nwynpnidp uwreOwnwlwihG funig inp £hzwn Ppbnwgiwi Guywunw-
Uny wyl whbpwdtwn b wwht) 2...3 dwd 14...15 °C-nuy, huy htwn 2.3
dwd 5...10 °C-nuu:

<wjwé Jninh wwnbgnudp wohpwdbn E woglugll) wybubu, np-
whugh wwwhnyyh hwunhywiht Ywrenigywéph unwgnudp: nwh hwu-
Gnud GO hwwd jninny pwGywobpp nknwynpbiny 20...22 °C hnjwgdwl
tunig 14...18 dwdiny, huly hbwinn 10...12 °C uwnlwpwiuwht lung d&Y o-
nny:

Mwopwagnpoénigintap gnupunp oguwgnpéntd £ wwiinpwuwnh dpbp-
ph ywnbgiwb hwdwp, wwihpGtph wnwnnuiwb L hwuntOwgdwi fugk-
nnud wihpwdtiauin ghpdwunhawh wwhuywbdwd lwwuinwyny:

Quptpwinpniihg htwnn hwjws wwlhnGEpp wwnbglnud GO Bplyne
thnuiny” uyqpnud 4...6 dwd 18...25 °C, huy htwn 10 dwd 8...10 °C wuy-
duwhbpnud: <wiwd wwohpGph wpuwg wwnbgiwl dwiwbwy pupdpw-
Grd £ Gpw npuayp b yuygniGnggniGp Wwhwwidwl dwdwbwly: Ywbnun
Wwnbgiwl nbwpnd dwgnid b hwpws wwaph hwih wpunwhwynnt -
jntap b wbnwonud £ opw YnGuhuinbighw(: Mwnbgdwl wlnnnienLlp
Ywhigwsé b wywnbglnn onh obpdwuwnhswihg b wnwagntpntlhg, hwjwd
Wwlph dlhg L puizhg: Upwg t wuwnbgynid wit huywé wwohpp, npp
inGnuwnpywé t dbnwnt uhnunbinGbph Ypuw:
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8nipunp ogunwignpdnud 0 Gwbl Yuwprlwywpwnph, fuunwgpwd Ywpeh
L wj| YuwpbwdpbpptEph wpunwnpnuepub dwdwowy;

2.8, Uup wumbomdp

Uhup wwnbginud 50 Ywjudwéd Jhfwynid Ywhungh gébpny fugh-
pnid, npnOp Ywhwynpdwd 60 onh wwnbgiwb uwppwdnpnidbapny:
Uuwyh0 yhuwdubnhplbpp Yuiunygh qébpny wnbnwdintunud 60 Yuid Yu-
funih UnOytjtpltph dhengny, Ywd dGrpny:

Pwgh unynpwlywl tugkinhg, duh nbnwihnfudwl hwdwp oguwgnp-
gntd 6O pnlObiwh0 winhwh fugbp, npnOg (wjtnipjuwdp wnbnunpywd Lo
3...4 Ywhunyh gho: dbpght nbwpnud wybih hGaun b jugdwybpwt] ww-
nbglnn dhewywiph hnupp wnpdwé wpuwgnipjwdp pntlbih wipnng dw-
Juwiny: Onp wwnbgOnud GO snp Yuwd funGwy onwwwntgnighsbbpnd, n-
npnip inbnuyuwyyuwé 6o fugbpnud Ywd npubghg nncpu:

Uuh wwnbgiwl dwiwbwy onh 2npwlwnrnipinilp rugbnmq whbwp
t (hOh hwywuwpwswig wdpnne dwywing L wybth hGwnkLuhy Yhuwd-
ubnhph hwuwn dwuh wnGnuyuwpwb gnunpnud: Onh 2ppwbwreneenilp
Yuwinwnynd | wphbunwyuwbnpbl’ onwihntuhs Gph oqUnipjwdp:

Onuwihnuwbwydwd thynudny onuwwnbgnighsObpnud  ogquiwgnp-
onud b0 wwnbgpwd onh wdkOwwnwppbp wnbnupwfunudip puwn pnldtbh
owywih b fugh, ophlwy, onh thgbwl Gpyuybwyh L jugbwbh Yupgws-
pny, hoswbu Owbl onh nuipnnignp ybplhg Ghppl:

Onh wnbnuwihntudwl wyu pngnp dlbpp oguwgnponud 6O dup ww-
ntgdwl ypwywnhhuwimd L wewbdht nbypbpnud wadkt deyp Ywpnn b
gtipwquogk) Gniubbphl: OphOwly, wwnbgdwb pnibbih ny 66§ Bplyw-
nnLpiwa nbwpnd onwihntuhgGbnp wbnwinpynud 50 Gpw dbgunbnnud, w-
ruwuwnwnh wnwl, npnip w2luwwnnud GO0 hwhwewly nianugnaobpny L
(nhy Bpwzfuwynpnud B0 wpddwl npwd wpwgmpniap pnllbh wp-
huwwnwbpuyht dwyuwinid:

Npny nbypbpnud wwnbglnn dwpuynglbpp dtrbwnm b wnbnwnpb)
npnawbh nhppbpny, widhpwwbtu fugh Ywd pniibih wzliwwnwbpwhi
dwywind L, npwghg dnbiny onp 056 wpwgnipjwip, hpwywiwglt)
obndwihnfuwbwynidp:

Wu nbwpnud yjwnbgdwl wpwqugnidp ywnbgiwl L dup snpug-
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dwl Ypgwennudp YhpuwyuGwluwt fwrwquypuwihb obpdwdnfuwbwyduwb
hwadhl, puyg wyu nbiwypnd wwntigdwl  fugbpp YihGkh wybih phs og-
wnwywp wwnbgnwéd duh wwhwwbdwb hwdwn:

(wpd dhup wOpbnhwen perGned B0 wwnbgdwh fugbp YnGygtph
ogUnpjudp Ywd dkrpny Ywiundh gébpny, puwn wOwuntGlbbph wewe-
Guyhl duldwb L GEpdmddwl wpunwnpudwy, dhwdwdwlwy nbuw-
Yugnptiing wyl puen pwzh b pinyuwénupw, hoswtu Gwl inknwydnptbing
wil Ywpunyh gotpny 30..50 dd dhowlyuwypny dubnhpltiph, Yhuwdub-
nheltph pwpnpnbtph Ywd Sugpwdwubph dubnhpGbph  wpwbpnd
2newbwlybbph Ypw: tonznp, hGswbu Gwlh pndwd Yhuwdubnhpttpp L
dubnhplbpp wewp £ wbnwnpti onh hGwnkaupy 2wnddw fugkp wwnb-
gnudl wpwaquglbne Guwnwyny:

hugtiph phrtwpwihdwl Yuwpgp hwdwwwuwwuhiwoned b perGdwbp,
wrwohl htppht phrlwpwihnud GO uyqpnwd pbrGJwéd dhup: Ywhungh
gstiph 1 pbebdwt dewnph Jpw  wbnuygnpnud GO 2.3 viwduph Yuad
3..4 lungh Yhuwdubnhp: Ywudws npulg pwyhg, perGYwénipiniin
Ywqunud £ 200...280 Ug 1 pErGdwG deunph gpuw:

Uhup, npp uwnwgyb] t wunbgdwt 38...30 °C shpdwuwnpiwiny,
wwnbglnud G dhash 4 °C wanph junppnud, ns wyb) pw 1 opnud: Mw-
nbgnudp Ywunwpynud b wlplnbwwn hwyyh webbing perGdw b perlw-
pwthdw dwdwbwywhwwnywditpn:

PLrGiwl uygpmd fugnid gtpdwunh&wp funphnpn b uipgmd w-
ytlh gwép wwhb], pwl dup uwebkgdwl etpdwunnhiwht §, wyuplpl
ywhujwé Gpw wnbiuwyhg -1 dhisl -4 °c, wybih gwén onh ebpdwuwnp-
Awlp pannibnid GO fungh Yhuwdubnhph hwdwp -3...-4 °C, wuw pbie-
Gnudhg hwin wuwhwwanid B0 gbpdwunhswip 0 °C L wwnbgdwa ybp-
onwd 1...2 °C gudn: Lwhujwé wwnbgdwl nwlwlyhg L dup nbuwlypg,
rtdhdp Yuipnn § thndinfudty: Yuwb, fungh Yhuwdubnhph upwntgdwl
dwiwlwly prlblepnd uygpbulywt zppwlnd onh ebpdwuwnhAwbp
Ywpnn £ hwulk -8...-9 °C:

Nunbigdwt pninp Gnwbuwybeph nbwypnd wewp b hwduuwpwswth
pwluby onh wpddwl wpuwgnienLGp fugbpned:

<winlunnuwywb 2pewawenieuwt dwdwbwy wit wbwp § yuwgoh ng
wwlywu 0,5 d/ply: Onh hwpwpbpwywl funGwynignop hunndy sp
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yuwpgwynpyntd b hwunwengnid | Quiuduws wuwnbgdwl rtdhdhg: Mw-
negowl ulygpnid, puwpdp gninpuwwpuwnPNLRW bbnluwGpny Wil
dnunpy b funpwgdwl, wuw wunmbgiwl gnpdpipwgnd Odugnid £
Ghlgh 90...92 %:

Uup wwnbgniihg hbuin (Ghlgl 4 °C) wyli Yzenid &0 L inbnuithn-
funtd wwhwwbdwd funtg, npunbn Yuwnyned £ hwuniGwgnedp, wujw
wnwpnud GO wyl wpunwnpudwesn yepudwliwi Yuwd vwebwpwl uw-
rbgiwl Oupunwyny:

Munbgiwl gnpoplpwgh wpwquigiwh L pbwywl Yopnwunbbph
Gyurgbgiwl Guwunwyny grnipyntl nitG uwpptip giphwgtigws onnud
duh wwnbgdwh huwdwp:

atphwgbigwd onp unnwgyntd | ninippngtltpwwnnphg funig nnupu
quintg |wjlwgiwl dwiwlwy, npwntn weweuwlnd t dpphy b wjuwh-
uny Ywwnwpynid £ ebpdwthnfuwbwydwl (wwgnyl wuwydwaltbn: 2&p-
Jwhwindp pwpdpwandd £ b hwzhy onh 2wnddwl qquith wpwgnipntl-
Gtnh, ninippngkltpwnnphg pnupu quint dwiwlwl: UGS pwlwlynie-
junip wphtunwwt pwnwlpltnh welugnipntlp payl b wiwihu oguiw-
qnpdt) wwnbignud wewbg onh htwn YnGunwudwh, nph hwdwn ytngh-
Ghu Swéynud 6O punuwGpny b wwnbglnud™ oguwwgnpéting viwnptin ht-
nnty dhouwiyjuwynkn:

2.6. Unppwé prsnibh wusbgnidn

Npuwdup b nbuwhG prgnGh dhup wybh Gnepp b niwdwnph duhg,
nnw hwdwn | wohpwdbwn b wyl dwdwbwyhb b wpwg wwnbglbi:

Unpphg L nblulingnghwiwa Szwynidhg htiun prynibp Ghpwnlynid
b wwnbgdwl: Ypwlhg wewg wil dlwynpnud 60, thwetpwdnpnud pw-
nwoph dbg L wbnwynpnid wplntiph dbe: wpbrpwynndws Yhswyned
prsnllilbnny pbrGyws wnyntpp wbnqugnpnid GG fugbpnud awiudw-
nwél Yupgny hOswtu Gpyupnipiwdpe, wilutbu b (wybnupuidp Yuad
thwjnnt  pwpwytbpnud 2.3 hwpyny: 1 ¢ Swlpwpbrbywontpnilp
Yurqdnud § 150...200 Yq:

Nwnbgiwl wpwqugiwlt hwiwp npnz wpwnwnpuwdwubpnud og-
wnwgnpéned 60 wynuihGl wplyntpnud wwnbignudp, npnGe hinwgqujned
wnbnwnpynid &0 thwpnb wpyntph dke: pw hwdwn dutinhpltpp waw-

23






snd b 75 %-nu nuinuwn, pwl wpyntpnd: 2Epdwdtlnuuwgyws Ynt-
wnblEpOEpp vwenygh egquwgnpdiwb dwdw by Yhpweynd 66 Ghuyl
uwep Yhduwgnd  2pewGObpnud,  obpdwchnjuwwydwt qulnunntpjwl
hGunbwbpny:

Swp Yhiwpwywt wwypdwibbpnud  obpdwdbyniuwgyws  YnGunby-
ObpGEpp 360 wwwhnynd Ayuwl wwhuwlnnuip, pwlh np ebpdwu-
wnhgwlOh nwinwn hebgiwl wwwndweny uyuynd £ dwiptleph hounko-
uhy] wén: _

Uwenygny d4wl wwnbgnudip nuh dh zwpp pepngeintbbbn, pwGh
np ng rughnbw GO equuugnpdynid wpnwnpuut duwlbpbuttpp, Gw-
ybph 0yninOtpp, uwrbwpwObnh fugbpp, nddwpuibnd t aYwl hupygw-
nnudp U npuuwywb nt pwlwlyuywo yepwhubnudp, npn nbwpbpnud
$60 wwwhnyynud  ¢bpdwunhdwih hobgiwl wpwgnpniop L wyb:
PUwl wuwnbgniip wWwnbgywd dnduenh Yud whugh 9ph Shengnd nlh
0h 2uwpp wewydbinieneQUbp, npnioghg 6O hhdOwluibnud® ayuwb Swpdlh
obpdwunnhdwOh wybih wpwg hebgnud, gnpépbpwgh fuGuwynnnuemnip
wuwnbgdw, wpwluwnpuwht gnpdplpwglbnh L ybpelwlwo yeuwnk-
paud inbnudinfudwl dwdwlwly: <hdlwlwb pepnielabbpt G0 dlwb
uwrbgniip L Opw wnunpybip wwnbgwé snjwonph oguwgnpéiwl
dwiwiwl: Mwnbgwd oph pugwuwlwl wgnbgnipindlp Guwgnud ¢
obndwunhdwOh hotigiwdp, pwig wil 2w wpuwhwynhs £, GnggOhuy
dhynpnubnuwhy ebpdwuwhswaibbpnud: Ypw henbwbpny pelwd d4wl
wwhwwOnmndp wwnbgwd gpnud uwhdwbuwdwbdnad t dh pwGh opny,
tpptdo dwdny L uwiudwé £ ayakph nbuonphipwywl wewsdbuhun-
YnipjntblGEphg nnwbg wpunwphO swélnuph pwdhwaghbihnupiniGhg, duh
YnGuhuwinbbghwjhg, swihubkphg Loy G:

Udblh pwgwuwywb waqnbgmpinet nuoh wunbgdwé ontpp, Gpp
OpwOnud wwhned GO dwlp dyokp, fubkgglinhbbn W dngnuuyllp: Uyth
nwghnlw t wwnbgnidp opny b wwhwwonudp vwenygny Yuad snp uw-
np nwpwdplbpnd:

<bnnty dhowduypnid dhwl wwnbgnidp hpwuibwagynud t ppekiny
wd funpwunigbiny: bpple wwnbglnn dhowduwyp oguwgnpénid B0 w-
Gunh gnup, dnduegnip Ywd 2 % Owwphnuih pinphnh (nudnye wOwih
opnild, nph oudnwnhly A0znudp hwywuwpuwswd £ dywh hniuwé pbph
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hjnieh £020w0 hun: _ .

Upryniiwgnpénn Gwygbph Yypw dnibyp prlbing whihowwtiu htunn
unpwunignid 60 hwanndy gwagbpny pwpbph U9 wwnbgyws dhow-
quynph 2nowliwenipjudp: Lus wipyntGp © nwihu wwenugh wiy Bjugnuan
wnwp oph0 (4w, oph L uwrnygh hwpwpbpntentGGlpp hudwwjwuanwu-
uwGwpwp 2:1:1); Mwnbgnidp Yuwpnn t wnbnh ntow Gwb ynOubjbpnud
uwrep wnwepny ppetipnt hunlwbeny, npunbn dnclp ppeynud £ pngw-
dninbpny Ywd wy Yunnygbbpmy:

Pwlwlwiwswd wpnpnwdbo § Gwl uwegwenh fuwelninnh thn-
juwnbl  «uwenyg-2nquih» oguwugnpénuip  (Yulwnwlwa BrwOuwly):
W0 unwOnid 6O oph Yuwd (nudnyeh ebipdwunhdwh ubnun hotigiwdp
dhlst uwenygh Bwip pnLpbnlbph (0,05...0,07 G0) dLwynpnudp: Uunwg-
Ywé uwegwihG prqul Guipnn t Shinpybl suwebgyud dwuhg snp uw-
pnygh wnbupny Ywd Jtpehthu htwn (BhOsk 30 %) Ywpnn b wnduny
gyt YnOuwnbiibn Yuod wyp nwipu: Uu Brwowyp nwpptpynad £ pundp
hGwnnRLRIWGE b Uptpeh npwlih pupdn gnigwGhzltpny:

Uwnp onnid wwnbgdwl nbnnnipinubp Yuiugwé t el sudub-
nhg. onh sbpdwunhswhg, Gpw newhwentpyul wpwgnpinlihg, ww-
nbgnighsh Ywenigdwéphg b Ywqunu £ dh pwlh powthg dhGsl 3 dwd L
wyty:

! lLlLuunLnuiml_ AYwl wwnbgndp hhdbyws £ oph dwubwlh gninp-
shwgdwdp dywl dwlbpunyphg L 070wl hebigdwdp (ng wwywu 409
M), hoyp SwuGwynpuwbu ypdwnnd t wuwntigiwa wnbnqnupinclp
dpbpph quibgywsh sOshG Ynpniunleph nbuwpnLd:

Sennmily wgnup oguwgnponud &G gndwoph wwnbgdwh hwdwnp,
hOswu Gt wyG Yhpwend B0 vwenygh htin L haplnipnuyl thwpbipw-
ynpywd b sthwpbpwynpyws aybph wwnbgdwl U wwhuwidwl hw-
dwip:

nUanhG abupntd heandy wgnunp (gondd GG gnqwenh dkg dhlsl
0.2 °C Gpw wwnbgiw( hwdup, wylinthbnl unignud GO aneyp: 2ph
Nwpwiglwl  wunhgwbny htnndy wanunh GEpwpynedp Ypybned BG: Sk-
nuhnfutwG dwiwlwy peedwpwn funtgd Ywpnn t wwnbgyby hannwy
wgnunny h 20nphhy Gpu wwpptpwpwn Obpwpyiwd wynnetpptdt-
nwunnph puhph dke: Uybih wpnyntlwybun t htnnly wgnuh oguwignn-
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ontip uwrenygh htiun YndphGwgywé: Mwnbigiwh Guwuinwyny hGnnty w-
qnuh oguignnétwl wpnynibpnd 2.3 wiquy wybjwinid &G dyw
htunwgw wwhwwidws dwiybnibpp:

Uwjfuinwé dywl, YhuwdpwpphlwwnGtph npny wnbuwllEph k funhw-
Onguyjh0 dpbpplbph wwnbgnip Yuwwnwpnud &0 onwih0 dhewyuwypnty,
PwOh np pwlg YnGunwluing oph Yund uwenygh hbn Owwunwlywhwp-
twp sk Uu nbwgpnid wéfuwéth nhopuhnh Yurd hGnniy wgnunh oquiwr-
gnpénuip wpwaquglnd | gnpéplpwgp L pwnbjwynd drtppgh npwyp:

Onwjht dhowdwypnud wwnbglwl dwdwlwl d4wa dwlbnplnypp
unlwynipiwl dwubwyh gnpnp2hwgtiwl wpmyniOpnud GJwgnid § Opw
qulgywop, pwpdpwantd t hnwudwépwih funpnLpynlOp L wpjw dbg
hyntudwdpwhyniph dwénighlynipyniGp: 2nnwgdwl dEénginLin Ywiuyws
b A4ul bunnynipiniGOtnhg, wwnbgdnn dhowluwynhg, wwnbgiwl tyw)-
dwoobphg, swihubphg, funpniegnibhg L JnnwynipintOhg: hOspwl wwn
enip b wwpnubwyynid ahwa by, wylpwl pwn funGwudneentl | w-
pwunynud Gpwlhg wwnbgdwlh gnpdpGpwgntd, npw hwdwn t} Ohhwp
ayltph snpwgniip wdblh 2wk, pwl dwpwnulOtnhGp: Qwqu-
onwwlpwihwlg thwpebpwdnpnn Onuebph Uhpwenuip Ywpnn b gnpdlw-
YwlnptG (phy wwhwwt) vpkinpep snpwgnidhg:

28

3. UUNGSUUL SbUALAGhUL

3. 1. Uwnbgdwl panhwamp tnigyniln

Uatnuwdpbppltph uwebgdw( plpwgpntd dptinph otpdwuuinhawal
hetigyntd t Yphnuyntyhly ebndwuwnhdwbhg gwsn stpdwuwnhdwlh, noh
nGwpnd wtnh b nlbbnd dptipph dbe Gnwd funbwynippuwl dwubwyh
ywd (ppy uwnbgney:

Uwrbgnudp Yuwunwpynid b debpph hbunwqw wywhwwbdwl dwdyt-
wnh GpYwnuwgdwl, wwnwuwnwyh wpunwnpneppui, vwenygh unwgduwb,
untpthdwghnO GnwOwyny dpbppOtphg funGwuntpiul hbrwgdwh, hnt-
pbph funwgdiwl b wy Owwunwyobnpny:

Snh" uwenygh ybpwédwl plpwgep qniqugdnid kb (neéqwd Gpne-
rtiph Ynbgblwnpwghwh pwpdnwgnidnyg, wyn plpwgpnud dppentd enh
Y ouwpwlwlwl wywmpynignab peOnid £ Ghosl wyl uwhdwp, Gpp
pOnhwbnip werdwdp dwOptlbph wal wlihiwp b QGpdwunhdwbh p-
obigiwl dwdwlwly wbnh b nubEOnud phdhwlw rbwyghwoGnh pOpwg-
ph nuinuwmnud:

Ujnwu Ynndhg, onh uwenygh YGnwodbip wewe b papnid $hahlyw-
yuwo L $hghywphdhwlywb thnthnfunuenibaltn, npnbpe hpkog heppht w-
rwowglnud &l dptipph npwyp thnthnfunupnalGn:

Wn wwwndweny t(, npwtugh OywqugnyOp (hah y&pp Gaywo thn-
thnfuncggncGGEph Jowuwlwn wgnbgnipinip dptpph npwyp Jpw, woh-
pwdtizun | pOunpb uwrbgdwl L wwhwwbdwb npnwlh wyuwpdwoakn:

UGanwdpbppatph hnwydwépwha hbnnuytbpnd b jnusdwsd w-
nkn, 2wpwnotp, peniOtp L wyO: Jwpnip htnnybtpp L dpwuwnpp bU-
inGyuinpywywh {Yppnhhnpwwn) funnneegyntl nuGkgnn opuyhG (nuénypltph
uwrbgnidp Yuwwnwpynud b hwunwnna gepdwuwnhdwbncd, npp Yng-
ynud | uwntiglwl obpdwrunhdwl;

LUnpdwy dplninpuiwghl 8020wl nbwpenid onh uwebgdwh otpdwu-
whdwlp 0 °C t, huly Yspwlpp wnbp tdubyuinpyulywl inényehtp -21,2
°%: Opgqulwlwl Gneptph L hwlpuyhlG wnkph (nesnypOtph uwekgnudp
Ywuwpynud £ ghninuwyueG gbpdwunpgwh uwy: 2pnd wnh ww-
pncbwyniggniip 6hosle tYunbyunhywywlh pwpdpwgdwlp qnugplpuwg
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Unhnuynwhy etplwunh&wla helnud t, huy htwwgw pundpwgdw
nbupnud Ynhnuynwhly ebpswuwnhswip pupdpwin t;

Grb 1nnypntd wnh Gwiubwlywd wwpnOwynipnibp gwsn t kY-
tnbyunhlwywthg, www wyt vwebglwh dwdwlwy Junwd £ shwdpwg yp-

wyned hlsk Yphnuynwhy eGndwuwnh&wip: Yphnuynuhly gbpdwunh-

8wlhg gwdén gbpdwunnhdwlngd (nLonyph hbinwgw uwrbgdwl nbw-
pnid Gpuwlhg uyuntd GG wlgwunyb) uwrgwpjniptnbtpp, huly Jlwgwé
(nusnyph UG pwpapwlnid £ wnh YnGgblunnwghw(: Wu plpwgpp 2W-
pntlwyynid t dhlsl dowgwé opuihG $wquih futnnupinulp hwuGnd ¢
EYwnbywnhywywGh, nphg htiwin uuynud & (nLonyprh uwebkgnudp, nnl po-
pwind £ Ynhnhhnpwinh wrwewgniiny, hwuwwinn Ynhnhhnpwn
ebndwunhdwlnud: Ujuwhuny, wrnwenwihG nonyphg unwgwsé uw-
rnygn, nph uygpbwlwh fuwnp)nual Fywnblwnhywywihg gwép b, nuib-
Onud | wOhwiwube quibgwd, npp Yuqinid | dwuwdp 9puht dwpnip
uwnnyghg, dwuwdp £ Ynhnhhnpwinhg: Uphnhhnpwinp tyuintlyinhlw-
Yuwh (nuoényph uwnbgnuihg unwgws onujhlt L wnwepwht dwlpuw-
gnyb pineptnGtph dGfuwGhywywt fuwnGnupn E: Yphnhhnpwunh hw)tig-
dwl nbwpntd unwgynud £ nusnyp Owhulwywl Yuqiny: tyunbyunhyw-
Ywh (Ynhnhhnpwn) |nudnyph uwebgiw( etindwuwnhdwlp hwnhuw-
Gnud & Gpw Yphnuynwhy etindwuwnhAwGatph dhot vifjuy wnh enwyh
(nLonypOERh wikGwgwén ghndwuwnhgwip:

N3 pwnpép fuinnuginul nultignn (nuonypltiph Ynhnuynwhy pbindwu-
inh&wlp hwdbdunwlwi b wnh futnnipjwbp (b EYwpnhuinhly nhungdwG
Pwguyuynt ppuil- nbu) prudy

typ =to— Ky C (8
npWER to — dwpnip (nLohsh uwpbgdwl ehpdwunnhsw t,°C
Kyn = 1nényph Yphnulynwhy hwuwnwenniGt (2nh hwdwn
Kyp=1,85)
C - wnh juwnnipnill £, dng 1 yg (nesnypnid

UaOnwdptbnpltph hintuwépwihG henniyp pwnn pPwnwnpnLpwdp
nhungywé Yninhn |nténye t, nnh Unhnhhnpwn ebpdwuinhgwlp -55...
-65 °C t, huy YnhnuYnuihy gbndwunhawap' -0,5...-5 °C:

UGOnwiptnpatph uwrGwpwiwhl wbuOninghwyntd gnpéwlw-
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Gnud hneedwdpught henniyp sh vwetgynud 6hGsl tYuntyunhyuywh ctlh-
swyh: {nuuywéptbph Yphnuynwhy ebpdwuwnmhdwlp wwnppbp £ (7C)
twpwnntl YeGnwohGtph Guh hwdwp -0,6...-1,2 °C t, Ywph hwdwn -
0,51...-0,58 °C, pwngnwhwd optph dw hwiwp -0,50...-0,55 °C:

Uwrbgywé hwnwpbnuywl unGwynipinilp o-G, uwegupjnipbn-
GEph pwlwYyh hwpwpbpnugEneGt b nduy gbpdwunhgwond dpbippnid
wuwpniowyynn pOnhwbnp funbwynipjwtp, Gepwrejw) hbnny L whn
pwqultpp: Uwebgwé funbwynipjwl hwnwpebpuwywt pwGwyp hwd-
nhuwGnd £ eepdwunpswbh pncayghwl L thnthnfugdmd t 0-hg pwpdn
Ynhnuynwhly gipdwuwnhdwh nbwpenud, dhosu 1" dptipph (phy uwrebg-
twh dwdwbwy: Uhlsnbr dpbpph (phy uwebgnud wiGhGwp b Yuenwpb;
anyChuy wwn guon eendwunhdwlabpnud b uwergugnugdwl plpwg-
pp nwnwnpnio k' dppwiljwy thngnod: Un dwidwGwly sepdwuwnhiwluwhl
nwzwn dpbpph gt tnwwnwbynid | wihwywuwnwswd' dptpph Yeown-
pnand (hGGny wybih pundp, pwb dwybpbup ypus;

Upbpph dhehl 4bnebwlywt t Yngynid wyb obpdwuwnh&wlp, npp
uwrtgwé dpbppp Yplnmlbp wnhwpwnwhto wwydwolbbpnud ebipdw-
Jht hwwuwnwyzrnipjwb hwulbihu: Uheoht Ybpelwywh gbpdwuwnh-
Swlp {tsy) Ywpblh b gowhwunby V.Mynenndh pwlwdlng, bpb hwjnth
GO ebipdwuwnpswbp dpbpph YeGunpnGnud (t) L uwntglnn dhewywiph
obpdwumnhswln (tg)

toy = 0,5 [ty(Bi+2)+t;Bi] / (Bi+1) (9)
npunbn’ Bi - Bhngh swihwOhz( t:

Uwrtigdwl plpwgph dhehl stipdwutnhAwlp (tsg) Uphnulynuhlhg
(tyn) 3h0OsL dhohG YEplwlywh (tsy) uwhdwaGEpnd npnznud GO hGunbyw)
pwlwadliny’

tah = (tay = tyn) 7 10 (tay/ ty) (10)

Uwrlwfuwnwgyws unGwynipjwl puwlwlyp vwebgdwl plbpwgph

8hohl ebpdwuinhgwlnid npnznud GO hEwnlyw) pwlwadlny
(IJ":"—tlm!t,th (11)

Shzun hwzqwplbnh nbwpnud o wpdtpp Ywnbih £ gl thnpdw-
nwywl pwlwalbhg
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o 110,5 (12)

npwntn 110,5 L 0,31 — hwuwnwunntbbtn GO
t — obpdwunnhfw0b t, npp bwdwp npnadnd b uwekgywd
funGwynipjub pwlwyp, °C
t, — iy dpbpeh uwrbgiwl gbpdwuwnhswlo t, °C

3.2 Bimpbnwgn dp ubGnwdptnpbbnh wwebgdwl dudwiul

U00nwdpbpplbpp punn hjnuujwépwpwbwlwl  Ywenigwdph h-
ntlOghg OGpYwjwglnud G pepelLph L wnunwpehewh( gnjugnidbtph
thnjujuwwydwd hwiwywpg: YkGnwohOkph dhup nbph pbjwdnp Ywenig-
Juwép: Lpwlg dywlughh hnuudwéph poheltiphg  wewewlnud GO pw-
pwy phhyasn, npnbp ppkag hepeht dhwglbnn hnujwéph oglnepwdp
dhwynpywé GO wyGth funznp pbihyltph, huy YpghGltipu' windbeh dbe:
nwuwépwhl hynggp qunbyned t dhgpgheughl viwpwdnipnLbned, ph-
thyttph L Gpwlg thnibgbph dhol, hOswbu Owl peheltiph dGg: Ny pEI-
pwynp Yuengjwdp motgnn uGOnudpbnpltpnud hjncujwépwiht hjnt-
ep ntbh wrwppbp YnGgtbuinpwghw: Lwlh np nudnyeh Ynbgblunpwghw-
Jny b wywydwbwdnpyuwd uwrbgiwO Yewp, wwjw wwng b, np dptppbtph
uwrbgiwl dwiwlwy uwegwpnipbnibph wewswgnidp uyuynid £ wjl
wnbnGpnud, npuinbn hnwujwdpwiht hnuph YnOgbGunpuwghwl Gjwauw-
gntj0G t: B pwdnp Yurenigywdpny hintudwépabpnud wyb wdkbwpenyO
t pELhYOtph thnibgbph dhel, huy dnw dplippltpnud” dhopehowihl tw-
pwdpnd: <wny b 026), np wqwun gnipp uwetgynid b wybh hban, pwl
Ywuwop:

Luwn Gplnyeht, phwdnp hnuudwéph dpbppltph Onpdwy (ng w-
nwq) uwebgdwl dwiwlwy uwerguwpnipbnObph  wewowgnidp uyuynid
t paLthybtph thnibgtiph dhel, huy ns pGpwynp Ywrenigywoph' dhepeh-
owyhl rnwpwénipnbnud: Lu inbnbpnud ng wpwq uwebgdwl dwdwbwy
wrwowlnid t uwrgwpnipbnbtph hwpwptpwywo dh thnpp pwlwy:
Lpwlg swithubpp 2w wpwg wybiwonud GO h hwzhy pehelbphg L pb-
thybtnphg gmywgnn gnhg, npwnkn pnLpGnwignudp nbielu sh uyuyby, huy
32

ynGgthnpwghwl L hanbwpwp oudninhy &Upnudp pwpdp t, pwhb Ghep-
ohowjh( L UhgpbipuhO tnwnwopOtnnLd:

tunGwynipiniip quihu & peholbiph Yhuwpuwithwighy pwnwipltph
gheny, nph htwbwbpny pohgltpp L pGLhYLEND gnwanyynid &G, huy
(nLonipp, npuntin inbnp b nuobOnud uwegwpniptnwgnidp, Gnupwnud t,
hGsp pepnud b pinuptin@tnh funznpuigdwop: Awlnwn uwerbgiwlh dwiw-
Gwy pntpenbting unwgynud B0 wjlpwl funznp, np nGuwlbih 66 Gny-
Uhuy sqhUywé wspny: funznn pintpbnGGpp JOhwuntd &0 hyjnuudwépep,
fuwpwnnid Opw uygpowywl Ywrnigywdpp, npp wjn wwundweny  w-
wwuwrbglbing htwn hnyhl sh Jepwywogyned: Ywlnwn uwrbg-
Jwl dwiwlwy peheltiph L phpyotph dhels  pniptnwgnidp Yupnn £
ufuyty Shuyl pudwlwohl gwon gepdwunhdwlbtph nbuipnld:

Gpb uwetgnuip wigywgynid b wpwg, www depbppnid wprwow-
gnd 60 pwqdwphy dwip pmpbnObp: Anipbnwgdwl YEGunpnGabpp
Jhwdwiwbwy qruinid GO hbswbu peheGtph L ptiihyLsph npunud, wyl-
whu k| Gpuwlg dbg: Wu nbwpnid enipp pinupinwbnid £ Gpw pOwlyw
tnwipwonpjwl Jwinbnned:

UrpwGatwwbu Yuplnp b wpwg woghtp  yphnuynuyhGwywihg
ahbsl -4 °C gbpiwutnhgwlwihl gnuhl, nph uwhdwGtpnus uwrebgynid
t dpbppUtpntd wwpnibwyynn enh dGéwowulnpinibp: 2Aph whbpywh
Jtpwpwzfudwl L dpkipplbph wpwg uwebgiwl dwiwlwy dwip uwne-
gwpnipbnlbph wewewgdwl 20nphhy  hjnuuwépp phs & Glpwplyyned
dbwhnfuntpiwi: Wu nbwpntd dYwawiht hniudwépnid hbuwgu wwjw-
uwrbgiwl dwiwiwl hpwlwiwgynd £ gnpéplpwgh hwdwpjw phy
hwlwnwndGhnupnul:

<wply b Gzb], np wpwg uwebgiwl dwdwOwly hwiwlu dpEpph wp-
tnwphl 26punnud wewewlnid 0 dwOpwnhnwywl Yupdwopltp b ni-
nhz dlwdhnunienibGbn: Yu Jowuwdplbpp, npnbp gnjwOnd GO O6p-
ph0 (wpywénipgnubltphg, Yndwunynud GO uwebgdwl ullnwdprkpplbph
hwuwnnewio tywqbgiwl dwdwbwy:

Upbppubpnid pnipbnwigdwl ponupwgph Unw wannid B0 ng dhuyl
uwrbgiwl wwydwotpp: 2quih swiind wb Ywiudwd | uwebgynn
hintudwéph Yurnigywéphg, Ghosk uwrebgnisp Gpw pOnhwniy Jhéw-
Uhg L wrwodlwwsy pgheGbph gnip wwhwwbbknt hwwnynipnlihg:
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Onhlwy, thwithywgyws dywhwihl hjnuwéplbpp, npnGgnd Ytpywghy
b wywinthqp, nulbt pnyg gnwwhuwlnn hwnnignia: Un hjinuugwiép-
GGpnud uwebgiwl dwiwwy onh wwpwwndp L funznp uwrgwp)nt-
ntnGEph wewowgnuip wybip hwawfu t (hOnud, pwl whin hjnuuwép-
UGpnud, npuntin wywinghqp e ¢h wduwpuwnyt:

3.3 Uwnbgowy Sbpdunnnpawlbughls gnuphlylibnn

Uwebgynn dptpptbpnud wnbnh nibbgnn stipdwhghyuwlwl b-
nlnuyplbnh pantpwahpp nbuwhtblh wpuwgninid b eGndwunhswlw-
ht gpw$hyttpp: Uwnbgdwl pbpdwunhAwluyhG gpwdhy Yngynud ¢
uwrebgiwl gbpdwunhiwih L uwrbgiwl wlnnnipiwl hudwuwnwu-
fuwbnipywo gnuwdhluywl wpunwhwpnnepintbp:

t

20

‘.

\q

Ul 1. Gbpudypp wnh tnblinhluiliuts (nidnyph L onh vwinlg-
dwl ppduinhswbught GuUPhyllnp 1 — prup, 2 — -
dnyp, w - gph wunkgmidp, F - uwinbgnidp, q - uwenygh
wumbgrndn
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Ulpun 2. Lrnyph vwnbgdwb obpdwuanhdwbughl gnuwdplyn
w -~y dnyph wunbgdp vlqpluwljwt pEpdutienhiwihg
uhipl Yphnubnuhlyulplip, p - vwelgmdp Ynpnugnuyhly
gbnduwnhdwlhg dhisle Ynhnhhopunuyhlip, ¢ - uweb-
gmdp, 7 - whlg puquyh wunbgnedn

Uwpnip Ojnplph, ophbwy, oph Juwd tyunbByunpQuiuib (nudnyph
{Gywp 1) vwebgdwl obpdwuwnhgwluwiht gpwphyltpp plhintpwgpynd
50 3 hwwndwdbbpny 1. wwnbgnid uyqplwywl etpdwuwnhiwdhg dhiskh
uwrbgdwl ¢Epdwuwnhdwin, 2. uwrbgnd hwunwuinnid ebpdwuwnhsw-
Uh vy, 3. uwrwé dpapph gEpdwuwnhawOh hebgnid:

nuyh0 (nudnyph uwrebgdwl ebpdwuwhdwbwiht gnw$hypn, nph
ulqpiwlywl fuwnnpnibp gwép t tdunbyunhlywywlhg, panipwgnpynid | 4
hwwnwébbpny (OYwn 2) 1. wwnbgnud uygplwlwl ebpdwunhswbhg
dhGgk Yppnuynuhywywln, 2. vwebgnud Ynhnuynuhy sbpdwuwnh&wlhg
dhGsu Ypprhhnpwin ghpdwunhdwlp (Vwebgdwl wpwgntpynlip nwib-
nwnntd b opughl pintpbnbbph wrwowgdwO htwnbwbpny), 3. yphnhhn-
Nwwnh uwnbgnudp (epdwuwnhswln dand b wadhnhnfu), 4. Yphnhhnpw-
nh uwrebkgnuip Yphnhhnpwwn gepdwunhswbhg dhish uwebglnn dhow-
dwynh obpdwuwnhswap:
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3.4. Uttnuwidplnplbph sbndwphahliuwlyus hwanlingimGoeph
thmpnfum gintGlabnn uwipbguwl dwiwiliwly

Uwrbgiwl duniwbwy ubbnwdpkppitipnud uqujpmﬁwutmrl oph pw-
quihlt ybspwwihnunudp whtn Jh&wypt twwbu dindinfunid £ Gpwbg
oEpiwdhghuiyut hwnynyeyntGltpp: Mw puwgunpynid § opwlnyg, np

onh L uwenygh ¢Epdwdhghywlul huwwnynignuGbipp Yupniy anwnpbn-
dnud GO (wignuuwly 2):

Unyiniuwrly 2
aph L uwenygh ebpdiwdhghiwiyut bwninepniabtinp
Atpdwphghluywd hwuinynuentbibnp Qnup Uwnniyg

Stuwlwpuwn gepuinLbwynpinl, C, YL4g K 424 212
unnuntl, p, Ya/s® 1000 917
SGpdwhwnnpnulwbnpuut  gnpdwlhg, A

o nowlhg. A {55 2,22
NhtEYupwlwt hwuwnwinncl, € 88 35

Uptppltiph uwebgiwl dwiwlwy dgndhnfudmd b Gpuitg inbuwluw-
nwp ebpdnLwynigynilp, etipdwhwnnprwlwinwentbp, ebpdwunpiw-
GwhunnpnuywOnipyntbp, fuunneenubp L wy G:

Uwrbgiwl htivnbwbpny ubOnwipbpptbph wbuwlwpup ebipdw-
hwnnprwyuwinuenop gnppwbned b, pwh np uwenygh ebpdn bwynte-
Jnubp 2 wlqwd dhnpp b oph ebpuintbwynipnithg:

Uwrbgiwl dwiwlwy ullinwdpbppbeph ebpdwhwnnprwluwinge-
JneOp wybiwbnud §: Yw pwgwenpynud | GpuiGng, np gnjugnn uwnnygh
eEpiwhwnnpnwywinientbp dnnwynpwybu 4 wiqud ks t oph obip-
dwhwnnpnwwanienibhg: Uythugun |, np vwiebigywd ubtnwdpbipplt-
nh etipdwhwnnpnuywinipmop puwpdpwlnid | vwebgiwb gbpdwuwnp-
Awlh hebgiwl dwiwbwy, pwlh np uwrwé oph pwlwlyp ebndwuwnp-
Bwlh hebigntdhg wybjwmio t;

Uwrebgdwl duniwlwy ubinwipbppliph gbpdwuwnhswlwhwnnn-
nuwywingntbp Gnybwtu wybpuwtmd b Uwenyg nunbwint wyuingw-
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pny onh ghpﬂmumhéwﬁwhqupnwuwOmpjm(un wybpwind t hwdwp-
jw 8 wigqwd:

Uotnwipknpibph uwnbgdwl phpwgpntd fuwnnipgntip thnppwilnud
t p 20nphhy uwenyg nwelwint dwiwiwy tnwlg Ube wwpnibwlynn
onh pOnwjGwgiwop: Pwig niph2 obpuiwdhahluywt gnigwbhzOtinh
hwdbdwwn, utinwiptpeitinh uwretgiwh dwiwOwy funnpjwt thndn-
fjuntiwlb wunh&wip 2wn thnpp t: Uhehl hwizyny wyl thnppwilnid ¢
5...6 %-ny:

3.5, Uwnbgdwl wpwgnigintap

Uwebgiwl  wpwgnpnlp hwinhuwGnd t wyn gnpéptpwgh
Ywnlnp ponpwahn: Uwinbigiw( wnwgntpniiny npnzdnud §ouwegup-
japbnGEph GEonpynLbp, hyntugwopnid Gpuilig nwnwoiwls hwywuw-
puwiswihneinip b wqnntd b wywnihinhy gnpopbpwgltiph unpnupjwib
uwrbgiwl pewlntd dpkpph uwGhnwpwywl yhawyh ypus Uwnbtg-
Jwl wpwgnpnitp npngdnud | npujtu nbuh detpph - funnen pInLnG-
nuwrwewgiwl wlwnh wigiwl swhwwwnhh b Gpw wigiwl wln-
ntRjwl  hwpwpbpnpjwdp: bpb qwigqquwoh funpnipntlp swihynd &
dwnpbpny, huy dwdwbwlp dwiny, www uwnbgiwl wpwgneinLip
Yunuwhuwgunyp 0/¢-ny:

Uwrbgdwl gnpsplpwgn dgunntd LU wlglwglb pwywlwiht w-
nwg: Uwlws hwplwynp gk Jhpwabwhwnty uwnbgywd dpbnph npw-
Lh Ypw uwnkgdwh 466 wpwgnipjwl pwpbiwwun wanbgnLenLip:

TMpwlwhlywh gnyg b wnwthu, np pOnwdtkGp dh pwih deGPRUGR vl
wwhwbentd ghpwnwa uwnbgnud: Uwebgiwl wpwagnipjwl ypw yanw-
Jul waqnbgnipgni B4 gnpontd obiptwhtivwglnn dhouwwyph obipdwiu-
nh&wlp, uwebgynn dptpeh hwuwnntpintip b Opw dwytiplngphg otip-
dwunynipuO gnpswlgh dhonupynLlp: Nppwl gwép t obipdwhbnwglnn
dhowywyph ghpdwuwnhAwlp, wyOpwl wpwq § GpbpRD uwnsnud: 2bp-
Jwhbnwglnn dhowduw)ph gepiwunh&weh hetigdw@ htiun hudbdwwnw-
G ypswwnynud b uwrbgdwh wpwanpnttp: Uwugl npw hbw dkY-
wnbn wybwonid G0 gpumnLpjwl wpurwnpnLpput owiuubnp: Anpatwyw-
Gnuy dpbpeltph uwrbgliwh hwdwp oquwgnpontd 56 Showywyptp -20
°C-hg Shisl -40 °C ghpdwunhAwony: Uuwnbgnuip hinbGuhyuglnd ¢
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Upbpph hwuwtnnpjwl thnppugnudny: WdkGhg hbzun Yunbih £ unwbw
guOlwih hwuunngne dhuyh prayny wpbrwdnpywé drbipptbnh uw-
rbgiwl dwiwlwy: Puyg wiu nbwpmd Lu sh pwzjuwynpynid uwebg-
GG, 5..6 ud-hg pwpuwl prnyGtn: UyGlh thnpn hwuwnnigwb nbwpnid
Opw(p Ynpglnud GG wdpnupnbp:

Sbpdwwnynipjwl dnndwuhgn Upbpplbnh uwebgdwl wnbinnnugub
Ypdwindiwl Ypw dE6 wanbgnignit £ gnpdnud dhw)l hwpwpbpuwlwl ng
itd hwuwnnuuwl nbwpnud, donwynpuiwtu Ghosl 6,1...0,12 G:

Uoonwipbpplbph uwrbgdw( wpwghinlip tnwnwiynud £ 0,001-
hg dhosk 1 J/d uwhdwGobpnud: Mwinwn uwrbkgnudp {0,001 W/d) ogunw-
ghnonud 6O Yhundwédpny nwnuwé drbppibph hwdwp onh hGunkbuhy
newlwenipuit honipnebebpnud: Upwgugywéd uwrebgnudp (6,005...
0,03 J/d) Oywunwywhwpdwn b thwebpwynpywé dpbppltph hwdiwp' o
nwiht L vwihyuwynp uweGwpwbuwhl uwppbpnud: Upwg uwebgnudp
{0,03...0,1 J/d) ecquwgnpénid GO Jujujwy yhawynud qunbynn 30sha G6-
ontpjwl wrwbdhl dekpptbph hwdwn: Q6pwnwg uwebkgnudp (0,1...1,0
d/d) ppwlwoOwglnud &0 UphngkO hGnnilyUspnid (hbnnLy wgnunnug,
htnncy ppbnincd Lowy ) nengiw b Yuwd pbyndwh Gnwlwybbpny:

Uwnbgiwl wpwgnippw pluinpnugnetp npnynd £ gnpélbwywb
Owwrnwlywhwpdwpnueneiny, nbpininghwlywt wywhwiebbpny, nkiu-
Opbwyw@ hewpwynpnienibbenpny L zwhwybuinegnulny:

3.6, Uwnbgdwl gnndplpuwgh sbpdunhl hupdwinliGinn

3.6.1. Uwnbgthul inbinqmigynen

UhOsu hpdw gnjmuggnih snbh vnwppbn ubOnudpbppltph uwebg-
duwl wnbinnnuzwt dnunnwynp nbuwywt hwdwplh ponhwingn pwiwdle:
Un pwlwdlh nnupu peptip hpkhg G6pLwjwgbnud £ pwipn fjubnhn, puw-
Oh pn wyn plrwgph hnupp Ywiuws t pwadwrhy gnpén(ltnhg, npnbg
hhdtwlwO Jwup 3h Ghpwplynud shouin wpunwgnpiwl pGnhwonip Jw-
rEJwwnhywlwl hwywuwpiwo dep: Uwnbgdwl plpwgaph wnbnnnipjwl
GEppnhhjwy Biwhphy Yuwiuwsnpgnibbbpp gnyg 650 nuhu Shwyt dn-
wnwynp wpmynibpbbip: Upbppltph uwebgdwl plpwgeh wlnnnipyntip
Lwnbih b npnbp Gpwbg Gspluwywgtbing hwuwpwly wewpyuwtph uunk-
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ptndbuphy dlbph ntupny (rhptnh, Ynlh, qniguhtrwihuunh, qanh):
pwiwadlbpp hpwlywl B0 Shuyh npnawyh wudw hspnud:

UGGnuiiptppltinh  uwebgdwt wlnnntpjnilp Ywiuyws £ Opwlg
uyqpwlwl Jhdwyhg, obniwphqhlwlywl hwwnynipyntbtphg, uwnbg-
unn dhewywinhg, Gpwig otpiwuwnhswitnhg, Uptipph wnunwphl G-
yeplnyph Ypw gbntuwhniuwbwydwl wwydwbotnhg, dptpph swihub-
nhg L wtuphg:

Uhbsh uwebglbip utbnwdptnpp wwnbgyntd § Shagh hwuurnwunndb
obpdwuwnhiwl, npp huywuwp £ uwnbgdwl gEndwunhAwlhl: Uptipgh
wpuwphl dwibplnyep wwnbgyntd £ 2ngwiw dhowywyph hbw Ynh-
ybyghnl gbpdwthnuwiwyntwi pOpwgpntd: Uhgwywiph pbpdwutnh-
gwlp L pdwwnyntppul gnpéwlhgn dpbpph wpuwph( dwytplnyphg
nbwh wpunwpht Shewywyn hwutnwnndl GG:

Uwrbgowl nbknnnunitp dhgl phpbinb (phy uwrebip npnznud GO
hbwnljwi pwiwdlny

[

1= (13)
tu - td
npunbn gy - pwquyht wigdwl obplinptbh t, 2/Ug
p- dptingh funntpnLlp, Ya/e’
h — phptnh hwuwnipinlp, 4
A - uwrbgywd 2Epwnh gbpdwthniuwigiwl gnpéwyhgp, Yun/d K
a - Gptinph wpuiwph Swytplnyehg nbwh 2pgwiw dhowidwin
obnuiwnnLpl gnpéwlhgp, Yunat® K

A 1 &6,
025—+—+) -
035Q‘1:ph( ’ ,1 a Z/{}

Z%- - &, hwunnipinuGGepny - Guupbpwynnowl - 2kpuntph
1 i

otpiuyhl nhdwnpnuentblbnph qnuiLuEQ
t, — upbpph uwrbgiwl gEpdwuwnhawp, COJ
t;— 2nguilju Shewjuyph gEpdwuwnhswap, °C

Uwnbgiwh ppwgph wknnnupinibp 6hgl YnGh \phy uwrbkgnuip
npnzdnud £ hbunbsw) puGwdling
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D 1 &6

0,25, pD| 025—+ —+» £

th[ A a ZI:A:J
tu_tli

npnbn D - YnGh wpunwphl tnpudwaghdt t, §

1= (14)

Nunqwoyns  qmiquhbewGhunh 8L nibtignn  ublnwdpkpph
uwnbgiwl  wlLnnnpintlp  painp ybg Ynnitiphg  ebpinupjwl
nNLpUpERIWG nbiwpnud npnznud GG kbl Pwlwdlny

b 1 &4,

R—+P —+ ) L
95PP { A (a 21:,1,. H
T=

(15)
tu _-tﬁ
npunkn b - debpph hwuwnnuinLGo t,
R, P - gnpdwlhgltn, npnip Ywiujws 50 swhubph  hwpwpt-
nneeinLbOtiphg (wnynwuwly 3):

Unynmuwly 3
h/b /b R P
1,0 0.0417 0.1677
1.5 0,0491 0,1875
1,0 2,0 0,0525 0,2000
25 0,0545 0,2083
3,0 0,0558 0,2142
1,5 1,5 0,0604 0,2143
2,0 0,0656 0,2308
2,0 0,0719 0,2500
2,0 2,5 © 0,0751 0,2632
3,0 0,0776 0,2727
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Qonwél: ubhnuipbnph uwrebgdwl plpwgph whnanuenbp hw-
Jnud 50 heinbjwy pwGwdling’

A
= g 14 (16)

6(’} "‘t.s)

n 5
qq,pD(o,25§+i+Z—'J

3.6.2. Uwpkgdwt (pw gnuinmgiul swifuup
UaOnwoipbppibph uwrbgiwl Jpw gpunipjwb dwiuup Ynsynud t
Gpw pOnhwinip pwOwlyp, npp Swisuynud £ wyn pOpwgph pninp Gpkp
thniiph Ypw' dptinph uygpawlywl gepdwuinhgwlhg dhisk Yphnuynuwh-
Yuywlp wwnbgdwl ypw, uwegwpnipbnugiwl ypw L dptpph Yphnu-
Ynwhywywdhg dhisl ybpebwywip opdwuwnnhdwdh hbGuinuwiqu hebg-
duib dpw: 9wl hwdwwwrnwuppwl uwetgdw( Jpw gpunugjuil Swiju-
uh npnzdw b dwiwbwly ogunynud B0 hGuwnlyw) pwlwdlhg
Que=G [Co {tu - tup ) +Wor +C, (tup - tau )] (17)
npuntin Qe — uwrbgiwl Yypw gpinnipiwil Swieul t, 42
G - Opbnph Y2hel L, Yg
Co - dpbipph nbuwywnuwp etpdntbwynuentaa £, npw Yphnuyn-
why gbpdwuwnnhdwbhg pwndp ebpdwutnhdwbbbpnud, 4S/4g
°c
t, - Opbinph uyqpowywh ebpdwunhawhh t, °C
ty - YUnhnuynwhly 9bpiwunhswn t, °c
W - dptippnid opp hwpwpebpwywO wwpnuowynigindal ¢, dhw-
ynp dwubkpny
o - uwerkgwd opph pwlwyb t dheht YEpebwljwl uwrebgdwl
obndwunhdwlined ‘
r - uwpgwagnugiwi tnbuwywpuwn ebpdnipindlb £, YRAUg
C, - uwrbgwé dpbpph wnbuwlwpwp ebpdmawynignibl E,
Unphnuynwhy L dhehG YanpgGwywbh vhol dhehl gGpdwuwnh-
Awlnud, Y/g °C
tyy - Upbinph dheoht Ybnpobwlwl gbpdwuinhawd t, °C
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Uwrbgdwl dwdwbwy dpbpphg htrwgynn sbninupwt wikGwiks
duwup quihu £ uwegugnwgdwh obndnipywl Ypw: Nppwiny Opbppnid
pwndn t oph wwpnibwynugginibn, wibpwl zwn t Swuuyntd gpunnepntl
Opw uwrbglwb hwiwp:

UrbinpUbph uwebgdwt hwiwn gpunh owiuup Lwpbih £ npnzb; Guib
hbwlyw) pwlwaling

Quu.m =G (i1 - i2) (18)
npunbn i L, ~ hwiwywnwufuwbwpuwp dpbpph ulqpbwlwl L Ybne-
Owlwl tOpwiwhwibne bG, L/yq (Cwl b ws 2)

QCPhLUY: Uthpwdb,un ¢ npnz6t gpuh pwlGwyp, npp Swiuuynud £
10w Swpynun fungh Guh t= 12 °C uyqplwlwe obndwuwnhswlhg
0h0sk tyg = -20 °C Ghohl Jbneluwlw gbndwunh&wlp uwrbgdws dw-
wluwy:

LAFDNIY: Npnanid Bhp gnuh wil pwluwiyp, npp dwhuudnid t uw-
rbEgowl dwiwbwy, 17 pwlwdling:

Nuwnbgpwé dup inGuwwnuwp ebpdnLiwlynep)nibp ulgqplwlyuw
Unhnuynwhy  gbpdwuwnhAwing punaph nGwenud hwywuwn t C, =
3,35 y/yq °C: Urbnph uyqptwlwl Lphnuynwhy ebndwuwnnh&wop hw-
Juuwp £ t, = -2 °C: Uwngugnugdiw wnBuwlwpwn obpdnLGwynupni-
Op Ywqonus t 335 y&/4g: Awpuinun fungh dunud gph hwnwpbnwywh
wwpnibwynipinilp Guqonud £ W = 0,384: Upbppnid uwrbgluws onh
pwlwyp npnznid tGp dhohl JBnelwlywl ebndwuwnh&wth hwdwp

@=1-ty/tyy=1-(-2)/(-20)= 0,9

Uwrbgywd dpbpph obnunLOwynLp)nLbp npnznud BGp hbinlyw; pw-

Gwadlny
Co=Co~212W ¢ {19)
Cu=3,35-2,12x0,384 x 0,9 = 2,62 4R/yq °C

Sknwnnsiny  wipnne huyinth L guwé desnupnLGlEpp 17 pw-
Gwakh d59, npnanud Glp gnunh wit pwluwlp, npp dwhuuynud ¢ uwnrbg-
Qwil hwdwp

Q = 10000 [3,35 (12 + 2) + 335 x 0,384 x 0,9 + 2,62 (-2 + 20)] =
2098360 Y2
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3.7. Ubtnwidpbnplbnh panhwimn vwokgdwl winbfulnnghwi

UGinwdpbppbbph uwetgnidp hwpwdnp t Juqiwlbpyty pbw-
L zppwbwrenipwb onh dhongny, lbndé Erwgnn bpuinud, hbnnily dh-
swywinned, wnnuih(bbglhynih dbe, hbnnty wanwh dke, dEunwnw dw-
ytptiuh dhongny, hlswtu Gwl wnwuwenygwiht dhewywypned:

Udblwwnwpwésws 4LG & uwrbgnudp onh dhewywnnd: Yhuwdub-
nheutpp uwegwluwiynd 66 onh —30..-35 °C ebpdwuwnhawlh wwl;:
Uhup hwdwpynud £ uwrbgqwé, Bpp dapetwlwd Shoht etndwuunh&w-
ap hwubnid £ —10...—-15 °c: Uuh dhwhwqg uwrbgdwl dwdwbwl pwnd
dhup  widhgwubu wnbnwdnpnid BG uwrkglnn fumng, Bpydwq uwrkg-
dwl dwdwbwl dhup ulqpnid uwebginid 66 (wrwehl dwqu) L hbunn
funpp uwrbglnid (Gnypnpn wqu): UnhGunwlwb onwdinfunipyntlp w-
pwgquglnud t uwebgdwb wblnnnignilp 3...8 dwdny pbwlwl onwdin-
funipjwl hbun hwdbdwwnwé onh 2...3 Y wpwgnipjwb nbupnid: Uup,
hwih L dyp uwnbgdwlb wnbnnnipinttp onh dhewyduwypned wnbined £ dnun
48 dwd: Ybnd brwgnn 2Epunnud onh uwep bnupnud uwebkglinud GG
Yunywd ud dwbn pwipwpbnblp, ophbwy, Yuwiws uhukrep:

Upbpph uwrbgnudp hbnnty dhewyupnud fwunwnynud £ npnawyh
dwidwbwyny dpbppp nbyndbiny henniy uwrkglnn shpwywinh dkg: Mn-
Lhtph{BGwhG pwnwlph dbg thwpbpwynnywsd prinilh dhup nﬁundqnotﬁ
t Yuighnudh pinphnh Ywd wpnwihikgihynth (nuenyeh gk 28 °C
20...40 pnwkny:

Upbpph uwrbgnudp uwep dGunwyw dwybpbuph dhongny Gwuw-
inbuynd £ prnyGepny Yuwplwzneh, wwupwuwnh GpEpplbnh, pwbow-
nwipquihl fuwebtmpnbbph uwebgdwb buwdwn, npp ubndynud £ Splne
uwrbglnn uwihlabph Ghol:

fduwnd npuwd d4h wnwuwrenygwiht fuweanipnud uwebgbbne hw-
dwn npwip nwpuymd 6o wppbpny, 2untiny wnh L uwenygh fuwe-
Unipnny: Uwenygh pwGuiyp uqand £ alwb quigyush 100 %-p, huy
wnh pwawyp 15...18 %: Uu Bnwlwyny én yp uwrebgynd t dhosl  -8...
-10 °C:

UGinwdpknplbpp uwrbgynid 60 wlwpd uwrebgbnn fughllbpnud
b uwrebglnn uwppbpnd: Uwebgdwh Jughlylbpp Ywnpnn GG (hGkp onh
POWYWE L wphbunwywl 2powlwenipjwdp, GnpwGgpuwih(, wignidw-
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i, wipnite wuwennn L pnhwwnynn: Riwlwt onwdinfumpniing
jugbpnid wenwnpynid &0 Yunuwwpught Yud wewuunwnught vwebg-
G dwpwyngbbp, huy wphbunwywl onwdinunigut  dwdwluly
npdnd &0 onh wwnbignighsGbn L nwnwpwdwbnnbbn: Yhpwentpnll
GG unwgl] pnilbpugh( inpuwh vwebgdwl fugbpp:

Uwrbgiwl uwpptpp thtnwd &0 onughl, uwihuiynp b Ynbwnwy-
wnhi:

Onuwihl uwebgliwl uwppp hwinhuwlnud § hwdwghuwnwbh L hpk-
Ghg 05pYwywgOnid £ obpdwdbyniuwgywé pnilby, nph dbe wenwnpywd
G0 uwrbglnn dwpuyngltipp, onwdinfuhsObnp, ginpuwnpnn shenglbpp:

Uwihwynp uwrbtglnn uwnptpp oguiwgnpdnud G0 dwpbpwynn-
Jwd dpbpplbph hwiwn wwuwnpwuwnh ubOnwdpbppltnh, dywd $hikh,
pLnYyotnny duh, dngbph L pwiownpbnbh uwrbgiwh hwdwp:

UnGunwlunuwiht uwebglnn uwpptpnud npwbu hbnnly uwebgOnn
dhowyuwyn oquiwgnpéntd GG Yapwyph wnh, Yuighnudwywd wnh, tph-
(6hgihynth, wpnuwhttlgihynth inednyeltinp, hOswbu Owl hbnmly wgn-
wp, fupwnnip b w6 UnGnwlunuwhl uwppbpnud uwebgmap Yuwnwp-
ynud £ plyndwt Yud nengiw shongny:

dwiwlwywyhg wnkuGnnghugnd fwpuwanbuymd b uwebgdw gh
wnbuwy, npp Ynsynud t Gopwuwnbgnid: Gnwlwyh trpineop YuywbGned §
Gpwlnud, np debppobpp uwebgbnud &a 1...2° © Yphnuynwhly ebndwu-
nhdwlhg guén L wwhwwindd win ebndwuunnhdwlnud: Upkpplbph G-
pwuwrbgiwl tnwbwyp hbp npwyny phs £ gh&nid unynpulwa wwnbg-
Ywoltnh(, puyg wwhwwbdwl dwdybnp 2 wiqud wybjwing §: 56-
pwuwnrtgywé dpbppp dbep b pepnud Ynauwnnenll, pwb Yupbih t nwp-
ubp, npp Yuplnp £ wywhbine b nbnuidinfubine hwdwn: Glpwuwnetgnidp
tGEpgbunhlywyuwl wbuwytnhg wybih dbrbunnd £, pwl uwrbgnudp:

Glpwuwntgnudp uurwpynd | uwebgbnn jughytbpnd pawuib
Jund wphbunwwl onwhnfunipudp, nph obpdwuwnhéwip -20°C ¢ L
gwdn: Uuh Blpwuwrbgndp hwdwpynd b ybpowgywé, Bpp wagnph
YEhuwnpnOnud gbipdwuwnhdwin hwubmd ¢ -1..-2° C, dup dwlyknkuh 2tp-
ninwd 1 ud funpnepiw Ypw -4...-5° C L Glpwuwrbgyws 26punp Yugdnd
[2..2,5ul
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3.8, Lwph L Yuplwdpbnplbph wwebgndp

3.8.1. Gwph uwpbgnidp

Uputnwnpuyw wpwynhlugnd Yueh uwrbgntdp Yhpwenid GG
hwqywnbw nbwpnd, pwih nn unynpwlwl wwydwabtpnud sh Swgnid
npw wihpwdbunnpintip: Fwgh win, Yuwph uwebgiwh dwdwbuwy (hn-
Jhh sb0 Ybpwiwogbymd Gpw ulyqplOwlwl hwnynipniGibpp:

Uhphnh L <Grwynp wnbdigh npng GpYpudwutiph plwlwyuwptpp
Jwunwlwpwnynud 50 Yweny uwebgywo yhdwlynud, pn npned wyn po-
pwgpntd ogunwgnpdyntd pawyw( gnunnupntlp: Ywep hhuiGwywOnid
uwebgyntd § dEunwnw uynuntinbGph ypw:

Unynpwpwn uwnebighnd &0 Owfuonpnp funwgnws dpbippp: YwRp
wwuwnbphqugynd, hwdwubrynid b unwgynd £ Jwynoned fuunwglinn
uwnptbph oglnipjudp 4:1 hwpwptpnejwdp, wiinihbnb hwebpwynn-
ynud L uwntgynid t:

2hnfubiny Yweh hwidp, lunwglbip wibpwgtnud £ apw wwhwuw-
Swl nbnqnuenlip: Uhwdwiwlwy gguihnptl holmy 6O thnpuwnpiwo
dwfuubnp:

Guwph uwebgdwl dwdwlwy gnponnnipiniip yuwwpynd §wp-
tnwphGhg ntwh Gpu: pwany wwytwbwynpyuwsé wt hwlgquiwopn,
nn uwebgyws quitgywsh wpunwphl sapunbpnid wuwnnewyynud B0 w-
yath phs Yweh snp Gnuptin, pwl GepphGlbpacd: Udpnng Yuwiph punwin-
phsGEnh wwpniOwynipnilp, pugwrnpiwdp jninh, wybiwind ¢ quiQg-
Jwéh wpunwphthg nbwh GGpu dnunwynpwubu hwywuwp wunpsuw-
any L hwdbdwunwyw £ Gputg ulapOwluwl wwpnLGwyntpwbp:

Quwrbgywd Yuwpeh onipp hptithg GbpYwwgtnd £ hwbpuyhG wnb-
nh L Yuplwawpwnph (nényp:

Uwnrbgywd Ywph wew(dhG 26pntph phdhwiwl Ywgih thnthn-
unpjwlp qniquihbe tinjuynud G Opwig Phahlyuwlywl hwnynienGot-
np (funnupnLlp, dwénighynipintop): Yweh pwnuwnphsliph thntinfunte-
inthibpp uwebgiwh dwiwGwy gnyg GO wnpyuwd phy 4 wnntuwynud:

45



Unyntuwily 4

Uwph hhdlwyw pwnwnphsttph Yhdwyp uwrbgiwl dwiwbwy

Ywpp L Gpw Unweowgnn thathntunip- | Thugnn thnthnfunte-
pwnwnphstbpp Jnbenp Jwl hEwnlwbpttpp

"Ywph suwnbigquwé ho-

Lwp ShpunwynpLd rlmlmrd snp Qnupkiph

wwnnilwympjwl w-
YEwgnid

QthgbiphnGEph pinepb- |, Uquwin YupGuyaun

GwpGuyni nwgntd, Jninwigtnhylt- | ; wiewwnnud: Uwlyswb
nh punWipRGEph www- | plpwgpntd ninh Yn-
Juynitwgnud pniunh wiybpuugnd
Uwgkht Ywqbhth dhgbiGtph w- Owph UEnh weww-
wwwgpbquwnwgmd gnid

Mwqdwh puywquyh L
bbpakluntp YuwlwnhGopuhnwquiyh thnlgqh ntdtinwgnuy:
whwhduwgnid wdh Jwnwgnid

-20° C-hg gweén gbpdwu- | Ywph YninpnwihG hw-
Uwplwywpwp unhAwlnud Yuwplww- dwlwngh Yuwynionge-
puiph pnupbnwgnud Juilb hekgnid

Uwhwwyniglbp: Ubdhowuytu uwrbgnudp wlwl b wgnnid Ywpeh
uwhwwynigbtnh Ypw, vwlw; uwrbgyws Ywph wywhwywondp wew-
owglny | YwabhOuwwinwighnid dnudunnuwih hwdwihph wwwluwne-
Grupgnilp L Cpw Gunbgnudp Wwwuwrbgnidhg hbnn: YwagbkhOh Yuyne-
Ontpwl Ynpnwunnp nidbnwioned t uwrbgyws Jhswyntd Yuwph wuwh-
Wwbdwl dwiybinh wybwgdwl hbwn dhwuhl: Swpwgiwl L uwrGiwh
dwiwlwy uuhuwyniglbph thwphiObnp uyqphg wohbnwons &G, pwjg
wwhwwhiwl dwdwbwyh wybjwgdwip qmgptpwg, Guuinbgnudp wu-
inhgdwlwpwn queinud wOhGwnwnuna:

Uwph uwrbgiwl dwiwbwy YuwqathOwihG hwiwihph weywnipyne-
o Yuwntith £ Obplwwglly hbunlywy Yepw; Ubgqpnud wntnh £ nibkonud
Yuwqbhlh dhgbilbph dwulwyh wywwgpbguunwgndp, wybwind k
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yninhn Yuwighmuih dnudnuinh pwbwyp, huy hiwn dhgtitpp Shwbnd G
whn JwubhYybph, npntp uwnbgwé Yuwph wwwuwebgdwl dwidw-
Gwy Cuunnud BG:

Uwnbgqwd Yuwpntd Ywgbhth wwywlwynibmpnitp Ywhudwsd §
Ywplwwpwph pnipbnugdwl htwn: Ywagbhop dOnwd b Yngnhn yhaw-
ynud Ghgl wyl wuwhp, Gpp Yuelbw2wpwnph dh dwup gunbaydnud £ gneéng-

niy:
° Uwrbgdwd Ywph vwrebgdwl L ywhuwwidwl dwiwbwy uyhunw-
ymgleph wwpnibwynipnutp Ywpbih § pwpdpuglb) ywighnidh hbewg-
tdwb dhengny, dhOsk uwebgnuip Ywpht wydbwatbing ghupwwnibn,
wnihdnudwnlbn, dhosl vwebgndp eepdwdwynudind b wpwg uwek-
gniiny hwbghuwn yhgwlynud:

Ywplw)nn: Ywph uvwebgdwl L tpw hEnwgw wwwuwrbkgiwb
dwlwdwy nbnh  mbGLnd b wwywluwynibwgndp: Urwehl hepphG
nw wuwjdwbwynpdwsd t uwenygh L jninh gbnpdwihb pbnwytbgdwb gnp-
dwyhglbph dbdnipintbbbpny: 3ninh perywitbgdwl gnpéwlhgn 2 wi-
gwd wybih b uwenygh pOnwpibgiwb gnpéwyghg: 2epdnipjwb pwna-
puwgiwl dwdwbwy jninh swdwih wybiwgnudp wybh pwpép t, pwl
uwrnyghp, ntunh uwenyg-jmn pwquibph pwdwbdwb Jwybplnyehl
wnwowlnd GO jwpdwénipnibbtn, npnip wrwe G pepnd Jninwigl-
nhybtph pwnwOpbEph Gwunwdp:

Upwg tunpp uwrbgnuip wilpwh £ mdbn sh pagqwgbnid jnuiqwihG
bwaqwih uwpnbnigyniip wdbih dwip uwegupinipbnleph wewgwgdwl
htwnblwpny:

-12 °C gbptwuinhdwnid uwnbgynud t Ywph 9ph dnun 92 %-p, hul
Glwgwéd gpnud unwbned 6O wnbpp b penLbtGpp, hbsp Gwwuwnnud £ pne-
nwaglnhybbph pwnwipltph uwhwnwymgltph nEGwunnpughwihb: Yw-
rh 9ph uwebgnuip wrwg & pbpnd junh funwgnidp, nph wprgnlopned
nunuihl tdnyuphwih Yugnienepndbp hetmud | Npwbugh YwGludh w-
quitph pwdwlndp, Ywep dhisk vwebgnudp wlhpwdtbwn | hwdwut-
b

Ywplwwpwn: Uwerbgwsd Ywpenid Ywplwwpwnp gunbydned ¢
PInupEnwgywé Jhdwynid: Swun Yuwplinp £, npybugh dhoglk uwrtgnidp
Yuwprh Wwnbgiwt dwdwbwy Ywplwwpwnh pniptnttn sihaka, npnlp
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Quipnn 5O hwinhuwwy pinanbnwgdwi YbGuinpnhGbp: Ywphwwpwnh
nidbnwgywé  pnipbnugnidp  phipned | thwphiOtph dund  YwaqbhGh
Ounbgiwlp: Wn wwuindweny Juiph wwnbgiwl L Opw uwnbgdwl dhel
dwdwlwlwdhgngh wybugnidp guilwih sk:

dEpdtlinlbn: Vwebgnidp wqnnud | $bpdkGInGEPh wiyinhynipywl
Unw, nph pOntpwghpp Yuugws b ninwglnhlibph pwnwoph dbwdhn-
luntywll wuwnhswlhg, $bpoEGLWIH uwhunwynigh nbGwwnnipwghw-
Jhg, YuqbhGh dhgbiobph wuwwanpbguwnwgnidhg: Mwinwn uwebgiwi
dwdwwy  $EpdkantEph wynhynipnilp thnfudmid t wybith, pwo w-
Pwgh dwiwlwy:

Uwnbgnudhg hbunn Juenud wynhywbned 6 thwywaquwlbpp, pwné-
pwantd £ npny opuhnwquGbph wywnhynipinilp:

UhwdwdwOwl |hgnghth wywnhynipintlp Yweh wwhwwodwo dw-
dwowly 2 ¢ nbnnnipjudp -2...-4 °C-nud holinud | hwdwnjw 5 %-nd, hulj
48 ¢ Wwhwwlowh dwiwlwy 70 %-ny unnighy Gdnizh hwikdwan:

3.8.2. Ubph uwobgnidp

ubpohlt wvwphbph (wjonpkG Uhpweynud £ 40...50 % juqwjlnig-
Jwip ubph uwrebgnawip: Ubpp thwpbpwynpnuy b Pwpdp wipnpjwl wn-
LhkphitOwyhl wwplsph dbe L uwebglnid nun 30 4a quligqws nibbgnn
PINYOBPNY: Udweyw ubqnbnid wpuwnpyuwéd L uwnbgywsd ubpp og-
wnwgnpontd B0 Ywpwgh wpuwnpnipyw dwiwbwy: Lpwlny hwpu-
nwglnud 50 w0wi-ddrwh ubgnOnud uinwgywsé ubpp, pwbh np wnw-
ohGp wwppbpymd | 6o Yuyntbnipywdp L hebgOnid | Ywpeh wnLwin-
PNLRjWG htin Yuwwwé ubqnlughl tnwnwbnedbbnp:

Ubnh uwnbgdwl dwdwbwy Yuwplnp GawlOwynipinth nih gnpépl-
pwgh pwpdn wpwgnipinilp: Mwlnwn uwnbgdwl dwdwlwl uwnnbns-
Untd B0 pwipbiuwuun wuwypdwOobp 0pbpplbnh nbutnwphthqugiwl hw-
dwp: Nbunwphhqugdwh htunlwbopny dpbppltph YnGuhuintighwo
nwelntd £ wohwdwube, pGn npnud wohwdwubrnipnulp wybiwbned ¢
uwrebgdiwl wpwgnipiwl hebgdw, wwhwwdwb gbpdwuinhswih w-
Ublwgdwo L dpbppnid jninh Wwwpnibwlnipjwl wyblwgdwl htun Gely-
wkn:
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3.8.3. Gwplwpznnh wwekgnidn

Uwpeh dpbpiwl ubiqnOwjintpjuwt juwwygnipudp L uwwennlt-
nht uwprlwznrny wiuwhwl dwanwywpwpiwi owwnwyny wihpw-
dbwn | uinbndb) Opw rtqbpyOtpp vwrbgdwh Awbwwwphny:

Yuwplwznep wihpwdtwn | uwnrbglbp guwdp sEpdwumhAwbbBpny,
pwlh np wyn dwiwlwly wpwawOnd b uwn gnpdpbpwgp L Gdwqugniylb
wuwthdwOny thnfudmd Gpw npwyp: {wunwanywd b, nop uwrafél.uznnh
uwnbgdwl (wywgnyl etpdwuwnhAiwl b hwinhuwonud —28...-30 “C: Yb-
pp Odws obpdwunhdwbbbpnd wbinh £ nulGond uwplwzneh wpwg
uwnrbgnudp, hOsp gniguygdnid | pwqiwpwlwl uwegupnunknbtph
ytGwpnGOEph  gnyugnuind: Ypw wpyyntbpmd Guiplwzneh  wdpnng
quigywdny wrwowlnd 60 hwdwuwnwswh pwiidwd Gwlpn uwe-
quipnipbnbtn: - 20 °C-hg pwindn gbpdwunhdwoh nbwpntd uwebgiwh
gnpéplpwgn phpwlnud b nwonwn, nph wwwndwneny wewewlnu O
junanp pyapBnlbp: Uwwuwebgiwl dwiwbwly wnwhuh Jupbuwnep
dtrp b pEpmd thopynn L dwOpwhwunhy YnhupunbOghw: Un pbpuwg-
onul wrwewgws gnipp wohwywuwp b pwziudnud Yupbwzneh wépnng
quagywany, huy Gpw dh dwup GnyOhuly woewwrdned t dpbpphg:

sy;indwd b, np uplwynrp wihpwdtzn | uwrekgll) hbGnbbuhy
Lepwny dhosk 1,4 x 107 0/d wpwgnipuip: honkGuhy uwrbgdwl og-
wiugnpénudp pny b onwihu wewybjwgnyb wwhwwOb] uwyhuwnigh
uYgpbwyuwl urenigwédpp L jninh nghuwbpuwbnipnilp, hEunbwpwn
Gwb Gywquanyh thnthnful) Yuwelwzneh opuwwhwwb hwanyneeynilp L
Ywaubp opupnwgdwl gnpdplpwgp: Ywplwnep uwebglnud 6O yw-
quibpnuy, prnlGbpned Guid thwebpwynpywé dwlp wwpuwyni:

3.8.4. Gwupuwgh uwpbgnidn

Uwiujwd wwhywbiwl wnbnnnipinibhg, Ywpwap ninwpynid GG
-7..-30 °C obpdwuwnhiwlny uvwelGwpwlwho tugbp: Gpb Ywpwgp
Wwhybnt t 3 wduhg ns wyb] dwiybwnny, www etpdwuwnh&wlp hwy-
nwwnud bG -12..-18 °C, by tnwpnlg wiyb(h -20...-30 °C: Pwpuiy
nhuwbpuywé onipp Yupwantd sh uwresntd GnyGhuy -20 °C-nud: buy bpk
enipp pwywlwbho jwy sh nhuwbpudwd, www uwnbgiwl dwdwlwy
Gwipwgh Shwlwnnpp Yupnn ¢ Swpsph): ~12...-20 °C gbpdwumnhdwinuy

49



gnpSLwlwbnpbl nwnwpbgynid & dwlptbbnph quipquigiwG L wnqt-
(wlyynud 6O YEOuwphshwywo gnpoplpwgltpp:

Unh Ywpwagp wybih Yuyneo ¢ gwén npwlwl ehpdwutnhAwlis-
pnud, pwil PWgwuwywottpntd, pwth N Gpwln Yspwynh wnp
pPwnap fuwnnupjwt [(nuonyplbnp wrwowglting hotighnty t wjwqiuwgh uu-
nEgUWh pEpdwunh&wip L uwntindnd £ pwnbwwun Wuwydwbobn dwh-
ntlEph quipqugiwG hwdwp:

Puguiuwlyuw oEpiwunhdwaltpp PWYwwOha Ypswinnid 6O Yw-
pwgnd plpwgnn thnthnfuntpynLaGtiph owyuwip, vwlwyl 6O wujwhn-
Unid detipph npuwiyh |phy Yuwyjnitnipyncbp: Onpdtwyw hEwnwgnuinep-
JnlGtnp gnyg &G Wiy, np OwiptwpwOwywo gnnoplpwgltnp nwinw-

nGgyntd &G Yuipwgh Wwhwwadwl —18 °C-hg gwdp obpdwunhAwdit-
pned:

3.8.5. Uwnlmpyusl oqunwgnpdn Up wumnumurh
wpwnwmpninganid

NMwnuwwnwyh fuwrtnipnh hwiwutrenidhg L Wwuwntiphquignidhg
hGwn Wyl wihhpwdtiyn t wuwnbglt(, huy Ywuyws Yuwmibwgnighshg
lwl hwuneGwglt|:

hwrnipnp wwnbglnud GG dhogl 2...5 °C: <wunfwgiwl plpwg-
B0 nlintd £ 6...18 dwd 3...8 °C gbpdiwunhAwan.y: Mwntgnidhg htwn
uluynid £ Yuwpbugninh RInpbnwgnidp: Npwbugh pwgwrt| jninh hw-
whlltph wrwewgnidp $phatipntd uwnkgiwG dwowlwy, Ywebwninh
RINLRGNWIgNLOp wwnp £ (phy Ytipgwgywé hah: Sninh pynupbinuigduw(
dwdwlwy whowwnynud ¢ obpunLRWG npn; pwlwynipnil, wyn wwun-
sdweny b wwhwwGswh nwpnnniginLinid fuwnGmpnp whiunp ¢ wuip-
wnwinhn wwnbgty:

<{wuni owgiwl dwowbwy Ywph uwhwwynightpp L nnn? Gupntbw-
gnighs GEpp wnunppnud 60 wquin enipp b hhnpwwnwghnG onh Yhdwyny
Wil Ywwmd: fuweGnipnh dwonighynipinilp pwpdpwbntd £, hOsp L
Owwuwnned ¢ uwrguwpniptinlbnh dkénte)wl hetigdwlp $phgbinwgiwg
dwiwlwl: ek fuweOnipnp wpwwnpyt; t dGwuwnhbh oquwgnps-
dwdp, www hwunibwgdw( annéplewgp hwonhuwon L wnklulnpn-
Ghuwiywl gnpdplpwgh wwpuwnhp thny;
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fMwwnpwunh wunwuwnwyh npwyp Yuhuigus o gluurnpuwbu
opwahg, RE nnpwiny t £hauin hpwlwlwgnud pphqtipwgnuip: dphqb-
nugnuip puntpwanynud £ pnupbnugnwgdw wpwgnipgmbny b hwp-
gl wuwhdwing: dphgtpnud fuwetnipnh uwetgiwl dwiwOwy wih-
pwdtawn b owwunt] uwenygh dwin pnipbntph wepwowgdwlp L hup-
Gul owunhdw| wuwnhAwbh unwgdwbp: ANnubnwgnugiwl wpwgntp-
jntbp b pnipbinGGph dEdnpinuep hwuwonigub dbe GG gunlynud dph-
qtph qwinmd uwetnupnh juwetdwb wpwgmpnithg L $phgbpugiwh
obndwuinhgwlhg:

fuwrtnupnbeph hwpdudnipinip wuwydwbwynpywé b Gnwbg Ywg-
ony L dwlydwl wnblubninghwywb rGehdltpny, Yuynibwgnighsh wnk-
uwyny L pwlwyny: Wuytu, wit pwndpwinud £ weh jniquignepy snp
nipEnh wybiwgiwo, jninh b Ywpbwwpwnh wwpnibwynupjwb hebg-
owh, jnuquwgbnhyabph dGonupwlb hebigdwl hbGun dGYywnkGn: WO fuwne-
CripnOtGpp, npnGp wpuwnpywé GG snp Yuwelwjht dptppblbph ogunw-
gnpddwdp, hwnynud B0 wybh wy, pwl Yuwph oguwgnpddwdp: 3nunh
Gnyla wwpnibwynigwa nbwpnid wybih (wy G0 hwpynd wib fuwe-
Unepnltpp, npnbp wpunwnpywd 50 ubph oguwgnpddwdp, pwl ubpw-
Ywpwah Yhpuwirdwidp fuwrtnopnbbpp:

Muwnwuwnuwyntd onh wwpnuwyngntp L onh wrnwowlbph G-
onignebp Yuwijuwd GO Gwlk $phgbnbbph Ynbuinpniyuinpy wewbsOw-
hwunynipnubltiphg: Lwy npuwlh ywnupunwynud onh wnwowlyasph dp-

0 dESnupgnLOp weunp t (hGh 60 d4U-hg GGS:

" 3>nhqrgjnw§0$0 hwdwn fuweGnipnp wingnud £ dphatinh quubh dte,
npunbn wit yuwnbgynd £ L vwegnd Gpu Gonppht dwyGplnyph Ypu:
Uwrgwywiwd 26punh hwuwnnpinip woowb b, pwbh np wil uJ‘On[m-
hwwn Yupynd £ fjuwrthsh Jpw wipwygywd b unwwwphla ubndygwd
nwbwybtnny: Uwebgliwl ghndplpwgp gguwihnptl wpwguitnud
fuwrOniph fuwrGiwh  wpnniapnid, h0sp ShwdwdwbOwy Yuwbund k
RFInupEnGGph deyp Gnwupl ubpuinwdnodp: dphgbpwgiwb dwdwbwy gn-
Jwgnn pinpbnGbnh dEdnupnLip L dbp Ywiugwé B0 uwrlnipnh uwekg-
dwl wpwgnipinilpg, Opw Ywqihg, hwpyusnipiub wuwnhiwbhg, onh
wnuwewybtiph dGonLrINLUhg L Ywuwdwé oph pwlwlhg:

dphgtiphg nnipu GYnn Wwnuunwyh eepdwumhiwlp nwwnwi-
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yntd t -5...-7 °C uwhdw@otpnus: Sphqbnwgiwl plpwgpnid uwasnid b
UhGsk 45...60 % gnup:

Ubnyugnuiu wwnuwjwnwyh wpunwnpnipgntned ogqunwgnpéntd kO
Owl gwépobpdwunh&wlught $phgbinttn -9...-11 °C otndwuwnhawiny
Wwnuwwnwy unwlbwint hwéwp: Wnwhuh wwnuwwnwyh Yumnigwédpp
qquihnpbl wybih jwyb b L dhwdwdwowl Ypswunynid t wjn wuwin ujeu-
nwyh Ynthtwl nbinnnepyncbp:

Qupbipwynpywd  wwnuwnwyh Yndhnudp woghugonud b0 —18 °C
L wnbith gwép ebpdwuinh&wanud: Unthdwl gnpopbpuwgp, nph dwdw-
Gwy wwnuwnwih ebpiwunhawp helinud t ohosk -15..-18 °C, qni-
quiygyntd t dlwgwo onh uwrebgniiny’ uwencd t onh pnhwOnip pww-
Uh 75...85 %-p: ph |phy pynepbnugnidp wihGwn t, pwlh np uwuwnhly
wybtwinud b wabph U pwpwph wuwpnilwynipnibp nLonyeh juwnkig-
w6 dwuned, nph hbiinlwlpny Yuipniy hened ¢ uwrbgdwl sndwuwnh-
&wlp (-50 °C-hg guén):

Unthdw( gnpédplpwgp plpwind b wybih nwonwn, pwi phgbipw-
gnuip, b wewbg dEuwOhYuwywl wrGowd: Un wwwndweny k] wwy-
dwbltp GO uinbindynid uwenygh funznp pintpbn Gbph wewewgiwh hw-
duwn L 0pwlg ubpunwanidp Ynawn pinepbinwgiw hhdph: Lppwrhuwbnu
wlnbgyws jninh pwquuh, pwqiwpwbwly onh wnuewlbbph weluwnie-
Jnbp jungplnnunnd G0 fungnp ubpunwws uwnrgwpnpbinOtph gnjwg-
duitp: -20 °C ebpdwuinhdwiny wwnuwwnwynd ghpuyened b pjnLnk-
nwgywe Yweniguadpp: Wrwhuh upunuuwnwyn nGh whtn Ynbuhu-
inbOghw L pwdwlwihl pwpdp wdpnenil: Ynhdiwo wnbngnigyntlp
Ywiudwé b wwnwwnwyh Yugihg, wnnwpht shewywynh obnpdwunp-
dwlihg, oguwgnnéynn uwppwynpniithphg, thwpbpwynpdwl ntuw-
Uhg L wiil: Unthywé wwnuywnuwyned uwrgwpjniptinbbph dGénLpnLbp
100 uyo-hg pwndn swbwnp t (hGh: YUndiwd hugnud pbpdwiuinnh&wlp vw-
nwlynud L -28...-35 °C uwhdwGbpns:

3.9. Uuh L duwdpbinpltiph vwpbgndn

Uhup L duunipbppOtipp uwrebgOnud G0 Gpywpuwnl wuwhuywaiwb
hwdiwp' 6h pwh wiujw plpwgpntd: Mw Juwyyws b wpinwnpnugjul
ubqnlwybnupiwl, hbunwgu inbinwdnfunuiGhph wlhpwdbunnipywl L n-
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pn2wyh rtiqipdOEph wnrGuynipjwl Guurnwywhwndwpniejwl htun:

EU L fungh dhup uwnebglnd BG  Ghuwdubnhph wnbupny, huly
UtU dubnhpny, Gapwdptpelbpp L olwqnyyuws dhup' tpzhtbtph wp-
nwnpnLRwb hurdwen:

Uubnhplbipp L Yhuwdubnhplbpp uwebglnud GO Gueludwd Jhbw-
ynud, uwebglnn fugbpnud onh ghpdwunhswip -25 °C L gwép nbwpnud
onh uwnhwnnwwl 2wpdiwl oguitgnpdiwdp:

Yuwiudwo dutnhph swgubnhg, pundwonginiihg b uwrbgdwh wwy-
JwiGbphg gnpéptpwgh wnbnnnignlp wwiinwiynid twjb vwhiwoos-
pnui’ 20...60 dwd: lunznp dubkghpbbpp funphnupn £ uvpgnad ininwinnb
obpdwwnwn uwppbpht dnwn Yuwd fugh wib dwunid, npnbn wybiih hG-
inbGuhy bt uwep onh 2wpdnattip: Uuh uwrebgiwl dwiwlwy snpwgntip
qunbynud t 0,6...1,2 % wwhdwaObpnd b Ywudwo b duh npwihg b uw-
nbgiwl wwpiwbbbphg: 2npugiwl uwhiwbwihi pnytwunptih sugepp
rbgluiknwgyws o huwnnuy Gnpdwunhybbpny:

Onh hwpwpbnwlwo funbGwynipnuip uuwmbgdwl fugbpnud sh Yun-
quynpynid b ypwywhynpbl wgnbgnipinilb sh nlbbOnd snpuwgdwb dk-
onpjwl Ypw: 2Epiwunhéwiwht nwnh wthwjwuwpnipjwb  hb-
nltwslpny wewewbnd £ Gwb onh hwpwpbpuwiwt untwympjui b un-
Ouwyuwwwpniwlnippul quzwnbph wehwdwuwpwswdgnegna:  Wu
wuwydwbbbpned duh nwp funGwy dwytplnyphg funbwdnigiub gnpnn-
2hwgnudp nbwh on L funGwyntpjwl Guintignidp onhg dbwihl dnwnwyh
wnbupny wwnbglnn dwpwyngltph Ypw nbnd b wiywiu onh tdhehb
hwpwpetpnignithg lugnud:

Uuh uwrbgdwl wnbubGninghwymd tnwppbipnud GO 2 Bnwlwly Gpy-
bwquiht, Bpp uwetigyntd | Gwpuwwbu ywnbgdwdé dhup, L dhwhwqu-
1hG, Gpp uwebgynud | pwnd, shuwjwé dhup: Ytnpehlu wpunwnpnipnebned
nLbh juyl Yhpwengnl:

Quunniy hrnwgnunneentGOepd ne wypwbnhyws gnyg B4 gk, np
dhwhpwq uwebgnudp Ypdwwnind b duh uwrGwpwOwhG  dzuyndp
30...40 % hwibdwwnbny wwnbgiwh gnudwnught wnbnnnigjub b Gpy-
bwq bBnwlbwyny uwebgdwl hbw: YUpdwuindnd b Owl wluwnwbph
Swhuup L wquiinynud GO dwybpbutbp’ wwnbgdwl fugtiphg uwrbgiwl

wuwwpbr0dwa gnpsnnnpnuiObph Ypsuwendwl hbnblwbpny: AOwlwh
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ynpnwunbeph plnbwinep swhubpp uwelwpwlwht duwydwt dwdw-
Guy Yndwwnynd 6 dhwdwg Gnwlwlh nbwend Yhund swth Bpydw-
quihGh hwdbdwuinnipjwdp:

Uhwhwg uwetgiwl dwdwlbuly yupny wanwd t uwrekgdwt fugb-
nh wuwnkglng uwinptph obipdwiht phetywénipiwl wihwywuwnuwsw-
thmpgniap: Jw whnp t hwyyh wetyh Gwuwgddw( dwdwlwy, pln n-
nnd wuintin wiewybinegnb B0 vwihu waptnbwwn, wy ns ph Wwppb-
nwpwn, gnpdnn fugtiphl:

Uwulbwghunwgywsd hwidnbudwl dwiwlwy 60 huwyunbwpbpyb;
mubunibph hwdwihl vwpptipnuentotp, npnbp wWwunpwuwnyby b
dhwpwq b &Ephdpwg uwnbgdwl Bnwlwybtpny: Uhwdwgq bnulwlyny
uwrbgywd dpbpph hwunbwgow( wihwywuwnpnientlp Jwulwynpw-
wtu puigdnud b ywhwwidiwl dwdwbwy nwinwn pipwgnn Yshuwph-
dhwywl gnndplpwglbpny: Wi nbwpnud, Gpp uwebgywd dhup Owjuw-
wnbuyntd t Bphyentth wpunwnpnipwb hwdwn, Shosh uwebgndp hw-
untbwgdwl pwgwlywjniginiGp Gawtwynipinl snibh, pwGh np hwiw-
wWuwuwwiuwl gnpdplpwgn dungdmd | Gpzhybnbh  wpunwnpnipul
wnbjubnnghwyh dte:

Urwldhi thwprbprwynpywd Ghpwdpbnpltpp L dhup uwrebgyntd &0
uwrbgiwl wwwnwenbbpnud Yuwd uwebgdwt ugbpnud wyb bnwlwyls-
nny, hOs np dup nbwpnid: Uwebgdwl wbinnneeinibp npnaygnid ¢ dhwpt-
ph hwunnugintGhg b wwydwbGbphg Gi0biny: 2npwgdwt swithubpp G-
pwdpknpitnh onnud uwebgdwl dwiwliwy pun GnpdwwnhyObph Yuwg-
dnid £ 0,8...1,6 %:

3.10. Unppwo prsth uwpbgnidn

Wo yuwunwpymd bt fugbpnud obpinuggua hownbluhy hbrwgdwl
quid hwdwwwuwnwufuwb uwrbglhnn wuwwpwuinabpnd:

Unppwé pribh uwebgdwh rEdhdp onntd puwn onh sbndwuwnh&wh
U wnddwh wpwgnipgwo Gnyll b, hts np duh hwdwp:

Gnp dutnhplbpp uwebgbnid GG wpynbpnud nwpuwd yhswynuyd,
www wnyntph Ywithwphsbbpp hwind GG, huy dwepbpwynpdwa pnwn-
pD 2nenud GG wylwbu, np onp wybih hwighuwn ppeh nppwd prsbh dw-
ybkpbup:
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Upynbpp wbnwannud 50 uwebgdwb fugkinh quinwybbpned puifu-
guinwdl, hwwnwyh 1 67 perGywsnigniop Ywgunid £ 150...200 Yg:

{wybph L pwnbph uwebgdw( wnknnnignip yugdnud £ 16...20
dwd, huy uwgtph L honywhwybnph hwdwp’ 30...40 dwd: 2npwgnudp
wju ntupnid quniynid £ 0,3...0,5 %-h vwhdwbbbpnd:

Uwnbgntip wwunwwnikpnd -25...-30 °C ghpdwuwnhgwnid L onh
swpddwl wpwgnpiwl 4.6 didny nbwpnid ypswundnid t dwdwlwyp
30...35 %-ny:

Lwwnwlwhwnpdwn ¢ dnppwé prgnLlp uwrbglbi wewg Gwhubw-
Yl wwnbgdwl: Sppkdl prsbh dubnhpltipp wnbnwnpnd BO hwunnly
uhlpbwnhYy pwnwlpeltph db9, www hwonwd 50 onp b uwrekglnud ht-
nntyGpnud:

24h dbwldh uwrbgnip: Upryntbwpbipniggnianud oguiwgnnoynid
t ayh dbpwldh uwrbgnuip: Wipnnowlwl hwyyppttnp s60 uwrbgyntd,
pwibh np wuyened b Gpwlg Yenbp: _

4wylhptbph uGOnwiho  wwpmbwynipjwl woowwnudp  Yenlhg
howpwynpnieinid b inwihu unwbwg dpbpp, npp hwpdwp £ hpnowys-
ntoh wpynubwpbpnegnined L hwuwpwyuwywl ublnnud: Wo wnknwn-
prd 56 Yndwwyin vwpwh dae b wwhwywinud uwrbgqwsd yhawynud:
2up quigywéh hudwp oguwgnpénid GO ytinkh wpwwn nbbgnn hwy-
UhrGbpo, Swlp L wwnwlpught ng wndbpwyintpjwd wpunwphl hwun-
YwlhyGkpny, npnbp 650 wgnnd hwylheh ubbnuyhl Swuh uGbnuyhh
wpdnnupiwl ypw: Uwhunuyneglbpb ni ntnGnigttpp Ywpnn GO wo-
owinyk|, uwebgyt L wwhwywiyt] wewbdh Ywd uwrldwd npuybu
dbpwtd:

Pwdwlyws uwhwnwyngh, nbnbnigh L dbwbdh uwrtgdiwh L
Wwhwwbdw wnbfulninghwtpp Gnytl 50 ®nthnjuniintaltpp, npnbp
wnbnh B0 nuikOnLd Yejwadnud, thnluwnwnd 560, puyg ghoun uwrbgiwl
dwdwlwy npuwip skG thswglnid dptinph ubtnwihl wpdtipp b hwdwhb
hwuwnynipnibbtpp:

Wuwbu, -6 °C L gwép gbpdwunhswih nbwpnd Ghunynud G0
uwhuwynigh poowyhl Juenigdwdph wogusnnudttbn L wuendben:
Uwiuyb Gplwpuint wwhwywGdwl hudwn wihpwdbaun t dGwbdh uw-
rbgnuip Yuunwnty Shosk puywywtwswh gusdp otindwuwnhdwl, pwih
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nn hwiwewl nbugpnud sh 0wand dwoptGeph wap L nbnlnigh dwnwh
rRUWING-hpRpnitnhy thingnfuntpintGObpp: Mpu hwdwp k) okiwadn uw-
rbglnd 50 dhlsl -18 °C L wwhuywnud wyn 9bpiwuinh&wlibnnLd:

UbjwaGdh nwonwn uwebgnudp pepnid | gpfupni quiogywéh unwwg-
dulip’ ywenygh funznp, wsph poyonn uqujwewybepny: Uwwuwebg-
Gwl dwdwOwy wynwhuph GEpwldp wbuwlbih 2Gpunwynpynud £, wyl
nawpnd, Bpp wpwg vwebgws dEwbOdh dnun win Spunypp s05ho t:
UtwoGdh zepunnwynpnuip wpunwhwiingnd £ Opw wpuwphl 26pnh
hwpdwp Awpwwwwwnudnyg, nbnbnugnd L opny OBplwynpnuiny, uw-
rEgOWO fugbpnud’ wwwhnybny gnpéplpwgh wpwagnieintOp:

3.11. Qpwlr vwnbgntdp

Uwrbgnuihg wrewe dntyp npwlwynpned 6O, funznp dy4oknph Gepphl
opquilitbpp hErwglnd B0, (npdp (Ywlnud 6O dwpnep opny: Gnynupntl
nOB0 4wl vwrbgiwl hbnlyw; BnwlwyoEpp pOwywb gnunh oglnup-
jwdp onnd; uwenygh b wnh fuwerGmpnnd; wphbunwuwo gpunh og-
Untpywdp, npp unwlnd GO 06 pEOwjwgiwl Enwlwyny (onuh( uwek-
gntd, ynGunwlnwihl uwihuwynn vwebglnn wwwupwunbbpned); hennly
wohuwsth nhopuhnh L wgnunh ogquwgnpédwdp; wnwepntd L Yndph-
Gwgywd:

POwlywo gnuny (onh wpuwphl gbpdwunh&wln -10 °C-hg ns
pwndn) onwih( uwrebkgnudp ogunwgnndnud 6O uweguinwyh dYanpunipe-
Jwb Jupbpnud: Uw wewybiwgnyt hwuwpwy W zwhwygbun Grwlwy t:
anyp inbnwynpnud B0 Gwiuwwbu wwunpwuwnwd vwergwhpuwwwpwyh
Upw dh 2Gpunny, npwbugh wwwhnyuh onh wrwybiwanyl ebpdwihn-
fuwbwynudp dywl dwytplunygh hbw, uwwebgdwl wunhdwlny dnwyp
2ngnid B0: unznp aylepp hhdbwlwonud vwebgyntd B0 Yuudwé Jhéw-
Uncd, dwlOptpp” ibnwighntuntd 6O 10 ud-hg ns wyb) hwuwnijudp tip-
wbpny: Ntden gpuwnh L pwdne dwdwbwy dntyp uwesnid £ wnwg, wu
nbwpntd wwwhnyynid £ debpph pwpdp npwyp b 2whwdbuntgneGp:

Uwrnnygh L wnh fjuweOnippnud uwebgdw Gnwbwyp (Ouwnbuth
Gnwlwy) hhibdwsé b ouwenygh W wnh fuweGnipnh hOpOwuwrbgdw
GpLnyeh Jnpw, npunbn Ywunwpyned 60 wibwhuh gnpépbpuwglbn, hGswh-
uhp GO uwenygh hwynudp L wnp neénudp: Wu nbwpnud uwenygh wp-
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swehl 26pwp funsplrnunnud | wnp Obppwhwogdwop: Unlsl 6 ud &p-
b 2bpuh uwebgiwl wlnnnipnlp wju Bnwbwyny Ywqdntd t
10...11 duni:

Lnténypny nengdwdp uwnbgdwh Bnwlwyp (QupnunskGgl-BEnph
tnwlwly) Gwhiwwnbund b Al wumbgnidp Gwiu dwpenip opny, hbun
wnfh wwnbglnn nienyeny —-16...-20 °C gbipdwuwhéwln htnwque n-
pngdwiip: Wu Enwowih tnbnnnipntip Ypylbwlh gtnpwquwagnad £ Jbpp
24w Gnwowyh nbnnientlp:

onLyp Guwlu uwnebglmud O fugbpnud -23..-30 %C gbpdwunhswlnLd
onh pOwlwl kL wphBuwnwywo spowbwrenipiudp: Urwyb)| dk6 optywn-
Ubnh uwrebgdwl dwiwbwy, ophlwy, aylph pinlGbnh, onh 2wndiwl
owwnhiw] wpwgnipintlp Yuqanid £ 5 oA, ng 06O swihubph hwwnhluw-
Unp dpbnelbph uwebgdwl dwdwGwy vwrGwpwlwiht Yujwbaspnid o-
nh 2wndiwG wpwgnientdp ywnpnn b pwpdpwlwl dhisl 10 6/J:

dwiwbwlwyhg wpmntbwagnpénn Gwytiph Ypw anyp bW aylwd-
phpplbnp uwmebiglnud &GO npwbu Ywon0 YnGunwyunwih Enwolwyny, hn-
phanGwlwl L ninnwhwjwg uwrGWPWOEph oguwgnpéiwdp: Upu b-
nuilwyh wewytnwenilp Yuywlnwd £ Gpubnud, np hGwpwynpnunil §
unbnéynud unwlwy shawn Bpypwswthwyw duh dytkph pinylbn: Uu-
whuh prnylepp, npnbp wpuiwuwhdwlned wwunpuuynud B0 dguhniy
duhg, thuhinty duh L unzh uwrtnipnhg U dhugl duipzhg, (w0 Yhpw-
nnud nLb0 aYGwiht thwyunhyteph L wnpghnl dpbnppUENh wnwwnpnLe-
jnLonud, npnp nLlEG pwndn uwwennuhuwonipmG; Pwpdp wpwgnt -
jwiip dpbpph uwebgnidp oguiwgnnéncd GG uniphdh pwpapnpuwy aylw-
)ht pwpzh Gwybph Ypw, nphg utnwlnud B0 $wn2t funhwongushlG wp-
nwnnwip, hOswtu Owb nGihywinbuwgh, ophbwy, Ypweh dup b bw-
wwphlh hwdwbdwaGsnpp:

Uwp, dhohG U junznn ayGtpp, npnGp wnbnwynnymud 50 pLNY-Yuw-
nuuwwnobph obg, uwrbkglnud &G unwlnwun prnyGbpny 800x250x60
88 swupubpny (Uzhep 6hosl 12 Ya) Yuwipwphgbepny denwnuiul Yw-
nwwwntph dBg: Uwln nwnwpwdwidwd dnyp, Gwhuwwtu thuwpk-
pwynpywé unyuwnpweneh, wnihdtipwht pwnwlpOtph dGg, uwrbglnid
GG pwg pwywltph dte:

Uwnbgiwl nbnnnipintlp -18 °C-nud Yuqdnud | 60 40 hwuwnnipe-
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Jwdp prnyokpry dncyp - 3.5 dwd, funznp L dheht ay0kpp pwdwbkph
Otg wbnwpwziuqwé — 3...6 dwd, pwnuwhlbpp L wyy funznp &4GEpp
Yuiujweé Jhdwyntd — 6...10 dwd:

Uwihyuwynp uwrbglnn wywpuwwnbbpnud uwebgdwi gnionwuw-
1h0 Gnwlwyp ocguuwgnpsdnd GO dwap L dhohlh aybtph, hOswbu Owb
dwdinty duh, dwpzh L a4owhl junhwingh vwrbgdwl hwiwp: Ypkppen
wnbGnwnpnud 6O Gpyne dEnwnuwywl uwhybeph 6hel, nph OGpund
2nowlwndnud b uwegwagbilin Ywd uweguwyhp: UjbnihGunb uwihybtpp
wnbnwdinfuntd GG, wewewglbnd drtpph Upw npnzwih 802nud, npp w-
wwhnynd £ dwdindp uwebgiwl dwduwsbwy:

d0pndp (0,01...0,1 UNw uwhdwbaEpnud) upgquynpdmd £ hpn-
pwythy hwnnpnwynd b wnbnwnpmyd GO0 Juwiuwd debppp ntuwlyhg,
hwunynieynilOtiphg L hwebpwynpdwl wntuwyhg: Uwihjuwdnp uwnkg-
Onn uwppbpnid dYwo uwetgdwO wlnnmpntlp ubpu uiwyws t pinyh
hwuwnnipjwb htwn, nph Luqtzli.ugdtuﬁ dwiwOwy Gpywpned t gnpédplpw-
gn L OJwgnud t uwpph wpunwnpnnuywonignuop:. Swpptbp inbuwbh
alyltph hwdwn 30...100 44 pinyh hwuwnigudp uwrbgdwlb nunnni)ne-
Op Yuguinud £ 40...180 pnwk:

ultph uwrbwpwowha dawydwb hwwny opjyuntbphg t pINLG-
Gniuwhlt wprynibGwagnpéneginubp, npnbp nwpptpynid B0 funznp sunh-
ubpny L qwogqwény: Wn dntyp wohpwdbn | wwnbglly dh pwbh
dwdigw plpwgpmy, wn wwwdwnny b onuwiht tnwlwyp Gwywwnwlw-
hwpdwp gk, npwbu opblp Yhpwemd GO0 wnwepwihlp, npp bhdGjwé §
Gwuwphndh pinphnh lunwignws (nusnyph (-15...-18 °C) L Yuwighntih
pinphnh (-30 °C) oquwgnpdiwl Ypw: b nbw, wewehlh oguwgnng-
Gwl dwiwbwy dhwb npwyh gnigwbhzlbpp wybih Juwn B0 4oybgowo
b gwdn etipduwnhnfuwiwyiwb htwnbwbpny, huy gnpéplpwgh wpwagw-
gnidp Yuighnush pinphnh obpdwuwnh&wth 6hash -45 °C hobigdwG 2Gnp-
hhy dwwnbhwnus gnigunpuybg wyu bnwowyh wewybnieniop -55 °C
etipdwuwnhgwinud onnud uwrbgliwi GYwuniwdp:

<bnnly wagnuined b wéjuwpplynid uwebgnidp wuywhngnud b ouwe-
UwpwluwhG dawydwl pwpdp tPtYwhynignip, puyg quatiph pwpap
wndoph wwwiwneny 2.3 wlgwd pwpdp b wjwinuiwi uwnbgdwl
wnabiphg: Ynw hwdwp depnnp wpnynibuwybun b dhwlb pwblyupdtp wp-
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tnwnpwiph Gauliwl dwiwlwy, hGswhuhp GO dnquwiubggtnhbObpp,
yphutwnywltpp, (nunuwinhwbpp L wijb, pnypwwnpynid £ uunwilwg
pwpdpnpwly uwntigywé Yhuwdwpnphlun quaglwsh Oywqugnyl yn-
pntunGtph nbupnt:

Wu tnwowyp YndphOwglnud &G onwih( uwrkgdiwl hbwr, ogunuw-
gnpstiiny hennly wanunp Shwil gbndwumhdw%h wnwg heobigdwl hw-
dwp Yphuthulubh zpowlypnid (G6plsL -5...-7 "C):

Wuwtiu, dyowdrtppatpp hwuglntd GO wpunwnpudwu wuwnbtgywo
yhdwyntd, Gwppnd 60, thwpbpwynpntd Jwyninedny L uwinbgOnid
yphngbl uwppend -5 °C-hg ns pwpdp ghpdwunhswnud 32 pnwt: Yw-
nbglwé thuhnty dhup, hwnzp, Lhuwdwpphlywwnltpn wpwanpbl wnk-
nuihnfunid GO unywpwpenerb wpyntph dGe 10...21 g pwyzny L uwnbg-
anud Uhbsl -20 °C onuwjht uwrGwpwOwho uwnpbpnud: YndphOwgyws
bnwlwyny uwrtgyws phith npwyp ghipwquognid § vwihywdnn uwe-
Guwnwabbpnud wpnnlowagnpdnn Gubipnud uwrkgyws thwdhindy dupg:

Ustuwenwdbuihlt uwpetpp ogunwgnpénud B0 wpunwuwhdiwlnd
aybwih0 thuwdhny dwutph, Lhuwdwpphywunltiph, fjukggtiinGwunthwtinh
huwwnhywynp uwrbgdwl hwdwp: @ntabwht, dwwjwytauwynp b quuyw-
Owlw-dwwywytOwynp uwppsnnLd dhowdwyph wwnbgnidp wkinp t ni-
abGnus h hwzhy wétuwsh nhopuhnh 78 °C-nud untpthdwghuyh, huy
Jwunmgynn uwrbwyhpp wwwhnynud t ququyhl Showdwph ebpdwu-
unh&wlp -70 oC:

Ustuwenwétwihl uwpptph ogungnpdnudp, s0uyws uwrtguiwl
pwilwndtpnupjwlp, wybih wpmyntbwdbin £ b hwzhy pwpdp wpunwn-
pnnwywinipiwl (4 wogwd), dwlptOeph gwdn wwnniOwynipul, n-
pnOp dwhwbnid G0 wéuwerlh dhewywynnud, dpkinph pwpapnpwynue-
Jwdp:

annwgmdhg L fwpwh peytgnidhg dntyn wwhwwitne owwunw-
Uny wblubninghwywl gnpoplpwg GO dungbnud Bptuwywndwl gnpén-
nntpgntlp: Uwneguwtpuinp {(GpEuwwwwnntd) unwbnd &G prnyokph L{Lt)llﬁ
wnwGahG a4GEph -18 °C ehntwuwnhéwlny Gpwyp uniqdwdp 1.2 C
obpdwuwnhdwny gph dkg: UUGH untquiwl wnbinnnugmlp 2 4y & 9Gnp-
6plpwgh wpugqugiwt L wipnupuwl dESwgiwl hwiwn uwrbgywsé
dniyp unigliinig hwnn wwhntd GO uwep onh hnuwGpntd (wpwanieNtin
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2...3 6/} 10...20 Ypy-nid: Gpbuwwywngwé qutqyuidp Yuqond b dywh
quibgywéh 2...4 %p:

Uhwdwiwlwy tpbuwwywnywéd quibgywdp edinywsé t ah pbpnLe-
JnOny’” wpwg uniphdwghw, nph hbnbwapny WwhwywOdwh dwdwbwy
dh pwlh wiujw plpwgpntd GpEuwwwnndl wohbnwOnd t, huy
dptppp hwpnGdnud b gnpdOwlwinpka wliwwzunywl Yyhdwynid: dpw
hwdwp vwebgywd dhwh Bphwpwnl wWwhwwhdwd dwiwlwly Opw
dwybplnypp wwwnnud G0 ns pb opny, w) pwnwip wrwowgbnn fuwp-
UnipnGBpny: tudnypOtpp wwwnnw 60 ququpwthwighy pwnuwbplbph
wnGupny, npnlp Yuynib GO dktuwGhywywi wgnbgnipinabbpha L gnynp-
zhwgdwp: “nwlghg 6¢ wnthyhGhjwihG uwhpunp wwppbn dnnhphlw-
ll?nn[abnh hbwn luwrOwd opuhdbphigbyninqu, opuhuwipnwhigbynLngqu

w)0:
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4. yunuvunuuusuhu MULTULUUL
sStlunitnapuu

4.1. Upbnplbnh vwebwpmwlughl wwhupwbdwl wpuydwobbng

Uwrbwnwlwht wwhywGowb 60 Gopwpyntd Gwiuepnp ujwnkg-
qwd Yuwd uwebgywd dpbppltpp: Uwretwpwlwhh wwhwywodwo bp-
Yupwuwbngniop Ypyowyh wbgqwd gbpwqubgnd b ubbnwdpbpplbnh
uwrlwpwlwihG dwydwl nbnnnoeincop: Un wuwwndwreny b uwelw-
pwOwhG dwldwl hwiwp owhuiwwnbudwd nwnpwdpbenp Uh pwih wo-
gwd thnpp BG dptipplbph uwrGwpwiwho wwhwwidws hwiwnp hwan-
Yuwgynn wnwpwéplbphg: Mwnbgywd dpbpplbpp wihpwébn b wwh-
wwab -1...1 °C ebpdwuwh&winud, puy uwebgywsp -18 °C-hg ns
pwpdp: 3nupwpwOgnp dpbpph hwiwp, hwzdh wreabind Gpw yh&wyn,
hwuwundwd B0 npnzwlyh nbnbuwwbu wlihpwdbzn wwhuiwldwi
obpliwunnh&wlwh( rhchilbp:

Swnpbn dpbpplEph hwenn wwhwwdwa pnhwineg wuwpuwnhn
wuwydwblbbpp pwpyyws GO unnpl: UrwehlOp” wywhwwGdwO pGnno-
ynn dpkpplbph (wynpwy (hOGip: UweGnipinip dhwjb nwinwnbgonud
Ywd Ywubglnid § dwlpkOobph qupgwgnudp, huy uwelmpwl oguw-
gnpddwdp jwywglb; dptpph npwlyp, npp ulub] b dswbw), wlhbwp k:

Gpypnpnp tugbph wwhwjwOnudp dwpnip yhSwynd: Uohpwdbauin |
hGwpwynphl swih hwiwhu wigywglb] uwetwpwlwiht fugkph whu-
nwhwbnudp:

Gppnpnp uwrbwpwluht fugbpnud wwhwjusOb, wohpwdtn ebp-
UwuwnhiwOibpp, hwpwpbpwywh funbGwynipnbibpp, onh 2newlw-
rntp)w 0 wpwannaObnp, onwdnpunignilOp:

2nppnpnp’ dpbppaeph dh2un winbnwiynpnudp L nuipunidp, GoGny
wuypwtpuwshlt hwplwanipjwo wygpncoplbphg: Ywrbwpwlwh( ugkpp
wihpwdtzunn b qpwnbglbp (phy hwdwwnwpp dpbpplbpny: Gy Ghwjb
dwjnwhbn nGupkpnid pnglunpdnd £ vnwpwnbuwy dpkppbbph hw-
Gwwnbn wwhwwndp pOnhwonep jugh dbe, bpt OpwOg hwdwnp ww-
hwboynud £ Gnyl gepdwuwnhgwlwih( b funGwyuwih( rbdhdlbnp: Oph-
Gwy, sh pnywinpynid wwnbgywd dbh, wuniunlbph, wwohplbph,
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ghinpniuwih0 wuininObph L Gdhzh  hudwnbn  wwhwwonudp  niphy
dpbppltnh htwn: 2h pnyjwinpynid hwiwwnbn wwhwwob) snp Gpbpplt-
np wil dpbipplbph htwn, npnOp wwpnibwynod B0 066 pwbwynipjudp
funGwynieint0, pwih np wrwehblbpp funOwdwlwn &G L pnpprult-
(N, huy Bpypnpnbkpp swihwquwlg snpwbwnt Go:

Mwntigywd SpbpplEpp unynpwipwp hipdbwnhynpkt thwebpwynp-
Yuwd G 1hOnid L, hewnbwpwp, Opwbg Swybplinyphg wknh b nlkGnd
funGwynippub gnpnpzhwgnad: Onh pwpdn funbwynieinilp L wnbnuihl
wlzwpdwgnudp unbnénd 5O SwlntGbph quipqugdwl Juwbg, hOsp
wopnywuwnpbih t:

dbnp O24wdhg fjuntuwthbint hwiwn oginwgnpdnid b6 wwnbgiwo
onwh( hwdwywpgp, huy debppp nbnwnpnd G0 wjbwbu, npubugh
fugh wdpnng éwdwiny 1h0h pwduwiwlwswih zwpdnud: Onh 2wnddwd
wnwanipynilp 0,1-hg gk 0,5...0,8 0/ t: Gpwfuwynpynn onh hwpw-
pEpwywl  funbwdnipimbp wwppbp dpbppltph hwdwp Yugdnd ¢
75...90 %:

[bpdwiuntwyught nkidhdp L onh 2wnddwl wpwagnintlp, npnlp
Yuinlwywpgyntd &0 wwhwwOdwa fugnud, Ywjujws bG dpbpph k-
uwyhg, Gpw Yhawyhg, thwnwihg, nwpudwl bnwiwyhg U funnienithg,
fugh ptirOwynpnipjwl wumnhdwihg W wy b:

Ullnwdptnpttnh uweGwnwiwhl wwhwywGiwd wnbubnnghw-
Jnud twppbipnud GO Bpbip hhdGwywl rbdhd” wwnbgyws, phpluwlh uw-
rhgqwo L uwntgywd dpbippbtph hwdwn;

Mwntigywé dpbippbbpp wwhwwlnud 50 Yphnuynwhy gbpdwutnh-
wlhg 0,5...2 °C pwnén, nph hwipwpbpwlwo JunGwynientp 85...90 %,
onh 2wnddwl wpwaninilp 0,1...0,2 §/: Ywfujwéd nbuwlhg, thwpb-
Rwnniwl weluynpinibhg L pOntpwgphg Gpwlp nwpunud BG ng tphy
nwnpuwynytnny, zwnppbpnud SheGwnnbiny thwpnw dnntp, Ywnd &
Yuwfunyh ninhGbph YerswGGEph Jpw Yuwd inbnwynpnud pwnbplbph
Upw wjb hwzdny, np onp wquin 2pguwitgh Gnuwlg znupgp:

[@EpLwyh uwrkgywd dpbpplbpp wwhuwwOn EO Yppnuynwhyw-
Ywohg 1...2 °C guop ghpdwuinhawnud, hwpwpbpwywl funbwynipyn-
(p 92...95 % L onh wnddwd wpwgnigNLip 0,1...0,2 AJ: BEpLwYh uw-
nbgdwl nbuwpnud dhup, anyp L pegnlip wwhwwinud B 2...3 wiqud
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tplwn, pwl wuwnbgdwb nbwpnid:

Uwrbgwé dpbpplbph wwhwwodiwb rkdhibbpp uinquidnpned
kO Ywjuqwé opbpph wbuwyhg, thwpbpwynpnuihg L wihpwdbn
Wwhwwodwo nbnnnuentbhg: Gpwziuwydnpyned b wyn fugbipp wwhujw-
Gy -18 °C-hg pwnép gbpdwuwnhdwind U 100 % onh hwpwpbnwywo
funfwynipjwl  wuwydwblepnd: Uwebgdwd Optpplbpp nwpunud GO
fuhwn zwppbpny, onh 2pewlwenigntbp pwpuwynyunh OEpuncd pugw-
rGnt Ouuunwyny:

4.2, Znpuwgwyuunnnn dpbpplEph upwhupwidwl dwdwbuly

Mwnbgwsé L uwnrbgywéd dpbpplbph wwhwywlowl dwiwbwy
Gpw(g dwyBpunyphg unGwydmpwi snpugdwld wwwnsweny hnppw-
Gnd b pwzp U thnfuynud wpunwphl nbupp:

unbwynipiwb gninpzhwgdwb hawnGouhynugmbp Ywhudwé £ oh
2wpp wwwndwrelbphg onh pEpdnnhOwdhyuywl hwwnyneegnuabbphg,
dptinph tnbuwyhg, yhAwyhg b swihtnhg, thwptpwynpnuihg, fugh dwa-
pwpbrOywdnipuwl wunhiwlhg, wwnbgdwl hwiwlwnpghg, etniw-
uEphnunuilEphg W wy b 2npuwwywunpnp wiybiwondd b onp ebpdwiu-
wnhswoh pwpdpwgndhg L onp hwpwpbpwywb unbwdnipjub hebkigne-
dpg:

tugbpnud widbkOwguwdn gepdwuwnhsdwip hwunwnymd b ywnbg-
Jwl uwppbph dnwn, huy wdbOwpwpdépp wpuwphl wwwbph dnn:
fugbpnud tnwipptin gepdwuwnhswbepny dwytnbnypiEph welwjnipnt-
Gp (uwrep Swpnynglbpp L hwpwptpwywl tnwp wpunwehb wwunbpp)
wrweowglnd t onh zwpdnid: Mwnbgytind dwnpunyngbbph dnwn, onp
hwuGned b gnnp YEwnh L gnpegdnud: unGwydnegpneop Guened b dwpun-
Ynglbph Ypw &uwb dneenwyh tinbupny: Wiinthbunb onp wlglmd & npn-
2wyh swlwujwph nbwh wpuwpht wywwn, nwpwind b win dwdwbwy
Opw hwpwpbpwywo unGwynigynilp hebnud £: lugny hewnwqu wpdyt-
(Mg hbwnn onp nnnnmd £ dpbpplbpp L Gpwbg dwytplnyphg Ywond
funGuwynipynibp: huy hbwin, hwulBny wwnbgbnn dwnunyngbbin, Onphg
snpwibnud £ 2Jwil dnezuwlyp wyn nbppnd wyGuwbndd L

®npp fugbpnud gepdwlEphnunuitbph wgnbgnipinilp snpuiuywyuw-
unnnh dkonRjwo Ypw wykih nidbn £, pwl dEokpncd:
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Upbinph snpwuwwlywunpnp gifuwdnpwytu nknh b nulkond nup-
uwlnuywnh wpwwphl dwubphg b hwpwpbpwywo dwytplnysh dhnppw-
Owing unh helnud k: Nwpuwynyunh Utpphl 2Gpwnkphg snpwgniip
Ywhudwsé £ Gpwr nupudw unniggneihg: POspwl fupw b nupunuip L
466 nwpuwynywnh swhbpp, wiopwh thnpp b snpwuwyuunpnp: W
GwhJwé bt ng dhwyl wwhwwOdwo wpwwphl wwydwObsphg, wyl
UpGinph Uhawlihg, Gpw twlbplnyph dénLpiLGhg, phihwlwl Ywqiihg:
lunGwy dwybplinypp L dpbppnty funbuwiynipjwil pwndn wieepniwynipe-
JnLlp wewewglnd 66 866 snpwwwlywunpn:

Upbinpltph snpwwwlwunpnh hebgiiwG witiwuwwwhn] Enwlwly
b hwlnhuwOnud funGwywspwihwignn thwebpwnpiwb oquawgnnont-
dp, ophlwy, wwohpUbph hwdwp vwpwos Lwd wnypnbl punwoplbnh
oguwgnpénudp: Lwy wpnnioph 6O hwebnud, Epp dpbpph nwpuwyny-

“ip sweéynud G uwrenygny ohwpwljwd pntqtOwnny: Wu nbwpntd snpuw-
wwhwunpnh pwlwyp 1,5...2 woqud Ynswwnyned :

4.3. Ywph L Guplbwdpbppblnh upwhuwiows kG mnghuwit

Nwuinbphquigywé nwpuyusynpdwé Ywep wwhnid 60 owrGuwpu-
GuyhG fugbpnid 8 °C-hg ns pwndn skpdwuwnhAwanid 85...90 % hwpwpb-
Puywl funbwympjult wuySwoatpnug uljuwé wpunwnpnpgwl wwhhg
36 dwiihg ns wyby: Glpny Lwd thwpbpltpny wplnbpp wuwhwwldwd
fugipnud tnbnwinpnud GG it gulgtph ypw wwuwbnhg 20 utt hbrw-
ynpnipyulb Yynw:

Bpnt Ywplwiptnpibpp wwhwwonud b0 4..6 °C wwydwlobpntd
dwénilp, yedhpp L wghnndhihGp thisk 24 dund uluwé wpLwnnnLp-
jwl wwhhg, ppYwutpp’ 72 dwd, Ywplwznrep' 36 dwd: dypwuquitinh i
wnwlwrisph dbe [gpwé RRYwubnp Gplwpwwnl wwhwwinLd b -0,5...2
°c gEnpdwuwnhswlnud L 80...85 % hwpwptpwlwo funGwynipwl wuwy-
dwolbpnud: Mwhwywodwh dwiwbwy ppywubph dwubwyh uwntigntd sh
rayjwnynLy, pwlh np ugl pepnu ¢ uyhwnwlynigbtiph powgnudwop:

Uwplwynep phupunl Wwhuwbiwt hwdwp (Bhisk 6 wihu) uw-
rEghnud 6O L, Ywhydwé Gpus inquyiniggnilihg, wwhupuwOnud -12 °C-hg
dho;sk -18 °C gbpdwuwihswanud:

Ubpwwpwgh jnuipwpwlsnee fulipwpwGwly wwhbuwnwenpnid kG
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wrwOdh( nwpujwoépny pun wbuwltbph L unpunbph: Uspwywpwap
wwhuwwomd 6o -18 °C gbpiwuwnhswonud L 85...95 % hwpwpbpwlw
funbwynuwl wuwydwbospnud (wngnuuwy 5):
Uynuwly 5
Utpwywnpwgh wwhwwidwb dwiybup -18 °c
L gwén ebipdwutnhswlnd

Mwhwwbdwb nln-

Ubpwlwpwgh wnnbuwlyp @inLGp, wiihu

Ywnwguwwwpwuwnhsnud wpunwnpyuwé

pwngn 12
wrh 7
Ubwih L wnh ppnt ubpwywnwag
Unpngnmywib Yuipwag 1,5
Cnynpwinuypt 5
Uhpnnuiywo

Qyninwghwlwl
Lwpwguwgnjugnighsnid wpuiwnpyws 12

Vwlp thwebpwynpnidny ubpwlwpwap dhosk  wwhuyuwbbip uw-
nbglnud GG 2 op -18 °C ebpdwuwnhiwand: Wnwhuh Yupuwah wwh-
wwliwh dwilbunp =12 °C-nud swybinp b gbpwquigh 5 op (Swgwnwpeb
rRh U6 thwrbpwynpyws) L 15 op (dwlwzkpunyws Gppwphrtnh dtg
thwpebrwynpywdé):

<wqwé jninp nwywetbpnud L ywgwltpned quuhu.{LU[lnol.L'i o]
6°C-hg gwép etpdwunhswlnid hbunlyw) tnbnnnipjwdp’ -6...-12 "C-nud
6 wihu, -12 °C L gwon' 10 wihu:

Ubpwywpwagh wwbhwwoiwls wlnnnigintip uidwd b npwlhg,
thwpbpwynpnidhg L wwhwywidwO unbnnnpniapg: Gphwpunb wwh-
ywidwl dwdwbwy Gywunynd § upwagh wpuiwpht nbuph thndgin-
fniepneG: WO gnibwgpyymd £ Ywd b pOnnionud & ong pGwuib nbpl
gnyG: Mpwiny qgniquygynd £ ywpwgh dwpwwywinudp, npp hwlinh-
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uwlnud £ hhnpnihgh wpmniGp: Yspp G24wé tinfuwpynudbbph Ywwnwgh-
quanpltp GO hwbnhuwbnud Bpywep, wnhGép, dwoquwlp, Ywwwpp:

Swpwwyuwdwh hbn dkhunbn ubthwlwa dbpdkainabph L Gwpt-
GGph qupqugdwl wiwnhy dwubwygnippude nbnh § nakond Jupuwgh
Youbgnidp: dEpikGuinGEph wanbgnignip phy sh nunwpbgynid any)-
Ghuy -30 °C-nug, phl GpwGg wywhdnieinlbp pawbnd t;

Mwihptbpp  wWwhwwOnd 66 vweGwpwGEpnd  dwpinynguwihb
Jud onwiht wwnbgiwG hwdwywpgbpnud: Urwehth nbwpnid onh
2newlwentpnilp pawlwb b, huy fugbpnid onwihG wwnbgiwt hwiw-
Jungny wwhwwinud GG onh 2wpdiw wpwgnipnibp 0,4 W-hg ng w-
dai:

"lwﬁhnﬁbnn, Pwgwenipjwidp  wnwenwihGlbph, wwhywinyg Lo
-5...0 °c oGndwunh&wlnd L 85...90 % hwpwpbpwyw( funbuynipiwi
LuLquu.JﬁDbnnLu MwhuwwGiwh jwywgnit gbpdwuinhAwit t hwonhuw-
unid -3 °C, npp dnunhy t YppnuynwhywlwGha, nph dwiwbwy nwanw-
nnud 60 dwlptwybtuwpwiwlwl L Yehuwphdhwlwh gnpéplpwglbnp,
huy wwaph Ywenigwépp (wy wwhuwwaymd §: Wn dwiwiwy qubg-
wéh Ynpniunlbpp helnud GO 2.3 waqud, hul wywhywGswh wln-
nnLpntop wyblwinud £ dhigl 5...6 wihu:

Swpwny (wplnbpny) wwGhpGbpp nbnwnpnud 6o nwpuywépny
puwn fudpwpwlwlyp:

CyBjgwpwlwl wwhpp wwhnud G0 dhask 5 gLty pwpdpnipub
nhquiyny: 3nipwpwlgnip nhquyp nknwnpnid 6O thwjnt Znowbwlh
;{nw: CyGjgwpwwl wwahpp jnipwpwGynip 20 opp UbY whgwd z2penid

G:

Uwrlwpwbnd - obpdwunhdwbh  nwwnwGnidp  payjwnpynid
dhwyl wwahpOkph pEROSWG L pErOWRWhIWG dwiwbwy 1...2 °C sw-
thny:

Unwepwiht wwohpGbpp wwhwwGnd &G wywguwaabpned, phbe-
Gupynabpnud Yuwd nwlywelbpnud: Wu wwahplbph wwhwwadiwh dw-
dwlwl wihpwdbzwn b fuputn huyt) wnweph npwyp:

Swpptp nbuwyh wwohpibph wwhwwodws dwiybunspp, Ywiu-
quwé wwhwwbdwh gbpdwunhdwlhg, GpYuywgyws GG phy 6 wmnt-
uwynid:
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Uyniuly 6
Muwlhpbph Wwhwwoowl dwdybintbpp

NMuwhuywidwl nbn-
nniRnLbp, wdhu
0.8°C | -2.-5°C

Nwbph wkuwyp

CUbigunpwywa, Unybunwyw 3 6
{njwiOnwlywh, Guninqw, 2 4
Mnuwluw

2tnntn 1 2
Mnydnp, Lunnyhwlwh, Yw- 0.5 1
duwidptn, wy hwhnoy wwbhnplbp ’

Unwenuyhl wwbhnatn 1 3
Luwd wwbhnabn 0,3 0,3

3ntpwpwdynip 15...20 opp vGY wwhhplbpp 2nentd GG, uunnignld
GG L wOhpwdbunipwb nbwpnd dwpepnid Yud  (Juond GO L
snpwglnud: {wuntl L pEphwu wwohpObpp wohpwdtun b uwhwwbi
wnwppbp lugbpnud: Pwgh wyn, wrwGdha fjugnd wwhnd 50 Gwb (npd-
whph dwyeplnyeny wWwlhpabpp:

lunnwgpwéd  wwhwoénlbph  wwhwywadwb  dwdlysnp  hepdkunhy
wwpuwyny 0...-10 °c obndwuwnhdwbndd Ywqdmd £ 12 wohu' ujuwd w-
ntnwnnnipjwl opywbhg, ng hepdbunhly nwpwynd’ 8 wdhu:

Nuwnuunwyp jntpwpwaynip inbuwyh (pwgwenipjwdp thwitneyh)
wwhwwand 66 -18 °C-hg ng pwpdp ebptwunhgwanud: Mwnuwwnwlh
npwyp wwhwwidwt dwiwiwly pwywlwiwswt Ywhudws b fugnid
obpiwunhdwbwiha nwzwnh twwnwinudhg, npp swbuinp b gepuwgubgh
+1 °C: Un wmwwnwnitbpp phpnd 66 Yepwpnipbnugdwh, dhw-
dwiwbawl uwenygh pnupbnObph dEGnLpwG Luqbll.ugnujnu_ L detpph
YnGuhutnGlghwyh fuunwgnidny:

Swppbp wnbuwlh wwnuwnwyabph wwhwwbdwb nbnnnpniip
pERYwe t phy 7 wryniuwyned:
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Uyl 7
TMwnuwnwyh wwhwwiiws dwiysnkpp
Nwhwwidwb
Nuwnuuwnwyh nbuw
u L dwiybinp, wihy
Ywplwih(
wpbpwynpUlwsé 1,5
Yzrwywswn 1,0
Utpnigpwihh
thwpbpwynpywd 20
Lzrwqwsuwmn 20
Mndphp '
duwpbpwdnpywé 2,0
Yrwywgwn 3.0
fuyhdn 2,0
Upquyhl 1,5
Snpp-wwnuwnwy 0,7

4.4. Uuh b duwdpbpplbph upwhupuwtdwl WGl ngpu

Mwnbgwé dhup L duwdpbppltpp duh yndphtwwnlObiph uwnebw-
pwllEpnid wwhwwonud G0 ns wyy 20...30 op, huy hwuwpwy wwh-
wwbdwh nGwpnud 3...10 op: {wiwwywunuwuuwbwpwn, ppwig Wwhuw-
wliwb dwdybinbbpp whip b Yups nbbe: Muwnbgdwé dhup wwhuyw-
amd b wnbnwithnfunid B0 Ywudwé dhdwynid, nph hwdwp wwhwwo-
Jwl fugbipp L inpwbuwnpuwhl dheonglpp Ywhwynpnud GO Ywiunyh
gobpny Ywd wewunwnuwih YuwiuhsUbpny:

Mwnbgywd duh plnniGdwh dwiwlwy Yuwnwpynid £ Gpw npwlyw-
Ywl hEwnwgnwinuip: Pnppnup Ywad {npdh weuynipiwl ntupnud upbp-
P0 Wwhwwbdwh sh phniGynid: Gk dup dwybipbup unbwy £, wo ww-
ntginLd GG snpwglbiny dhosl Unpdw) yhdwy:

Mwnbgqwd duh wwhwwidwl REdhdp Yuywlnud | fugh onh obip-
dwunhgwih Jhisl 0 °C wwhwwGdwdp, hwpwpbpulywa funGwynpjnt-
Up" 85 %, onh wpddwG wpwgntpjnlp” 0,1 WAJ: Uhup oguwgnpéiwi
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thnfuwbgtint dwdwlwy wewnp b nubGbw Gnipp Ynbuhuntibghw L jne-
pwhwnny hnwn, npny odinwid | pwpnpwy, pwnd debppp: Wu hwwn-
yntpgnilbGtipp dhup phywined b hwundbwgdwl dwdwbwy, npl hptbhg
aEpywywgbnud £ pbpdblGuinwinhy  Yebuwphdhwywh gnpéplpwgltph
Yndw|Gpu, nph wpnniopnd dywbughb hnudwéplbpp hwdynd 60 L
(wywand 66 hwdb nt hnunp: <wuntbwgdwO gnpépbpwgn uyuymid
duh wwnbgnidhg L zwpnibwyynud wywhwwidwi pbpwgpnid:

Uuh hwuntbwgniép ny pudwpwp wwjdwobtpnud upnn b plpw-
Ow( Gwiptwybluwpwiwlwt ginhinfunepinlbbbpny, npnip Jwunwg-
anud GO Gpw npwyp: UwoptObph Yebuwgnpénubbnigjwl wprynibp GO
hwinhuwbntd dup pwnwipw- L pnppnuwwwnnudp:

Uwoptwlbbuwpwlwlwb  gnpépbpwglbph  hbin wpmynbwybn
wwjpwph Ghengltphg & Gpw dwytbplnyph L fugh onh wwpptpwpwn
Awnrwgwipnuip nuunpwdwbnizwywgnyl swewquipttpny, npnbp og-
Gnud G0 duh hwuniGwgdwGp:

Uuh hwunibwgiwl owwnhdw] dwiyGwnp Ywhiqwsd b Gpw wwh-
wwbdwl eandwunhdwbhg, pwbh np wyl qquithnpbt wgnnud b ykGuw-
phthwlyuwb etwyghwibph wpwanpwlb Ypw: Wuwbu, 0 9C-nus ubU
duh hwuntbwgdwa wlknnnientip Yuqdnud t 8...10 op, 10 °C-nud 5 op,
17 °C-mus” 3 op:

Nuwhwwiiwl dwiwlwy wwnbgwé dund wnknh nlbbgnn Yeouw-
phihwywl gnpoplbpwgltpp puntpwagnpynid GO uwhwnwymguihl L wo-
fuwdbwht hwdwywnpgbpnud hindhinfuneenibbbpny. (npw hGnlwbpny
thwihynid b dyuitwiht hjneudwépp), htswbu Gwl tpunpuynpy Onpb-
nh hwdwlwpgnid dbwdhnfunigntbGEpny, npnip wrwewglnud GG npn-
2wyh hwd L hnun:

Uwlntbeph wqnbgnipput tnwy, npnlp wynhdwond GG hpklOg
hwpiwpwytun wpunwphl wwydwbobphg, nknh t nuikbndd dup ugih
09 tnlnn ShwgnipnibObph hELwagw pupuwyniip: unpp pupuiwi
Owhiwnnwibtp G0 hwinhuwGnd wquinn wdnGhwyh, htnngh L uuwnn-
lh wewpwgnidp, npnip wwwgnigntd O duh wOnpwyniewl Jwuh:
Oénudp wwpniGwlynn uwhuwwynigleph funpp pujpuwinuipn phipnud ¢
06dpwopwdlh L tEpjuwyuinuwih wrwewgiwlp: Uwhunwlynigh pugpwy-
dwl dpbpplEphl pGnpnz tnihwd hnunp fununud £ duh thswgdwO SwuhG:
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Nuwhwwbdwh plpwgpnd Yuwnwnyned 60 Dwb Awpwuwihlb hynwu-
Juwéph thnhnfunienualbp: Rohelbpnid wwnntbwyynn thujwqulb Ywn-
qguynpnud § dwnpwbph pwjpwpiwl gnpdplpwgp’ Yuuyws wnpunwphl
wuwydwbbsphg L funbwdnepjwb wwpnibwynipnuohg: Mwnbgdwé duh
Yungwdwilbn wwhwwidwo dwdwiwy wnbnh GO nbkond dwnwh
$0sh0 thnthntuneenebOEn, wu nBupnd Awpwp peuncenbp dh tinpn w-
snud ke

Uuh wywnhy rbwyghwa, Epp dhup gunGyned £ dhwpunwgdwt ghaw-
Untd, hwdwwwwnwupuwlned t pH=4,8...5,0 dtoénipjwlp:

Uwrbgdws duh wwhwywidwb dwdwlwy thwjunwgdwlb Jhdwlyhg
wldhpwuwbu hbinn wyinhy rEwyghwl wnbnuidhntudnud t pH-h aGdwg-
dwl Ynndp, npp hwubnud £ 5,7...5,8: 2w Yuwnwnyned b uwhuwynigh
dwulwyh puwypwpiwl hbnbwopny wiywhwywb panyph Onuebph w-
rwowgiwdp: pH-h hGunwagw wap Oznud | ugghunwyngh puypuynuip b
htiinbwpwn dup thiwgdwb uyhgpp:

Uuh dwybplbnyph gny0p Ywdwg-Yuwdwg dgnud b hhdGwywond
Yuinquidph wnbnnud 2Gnphhy hednginphth Jepwéadwlp dephdngnph-
Uh: Lhhwp wlwunlGGeph dundd gnylh tindinfunuginlop yuwiwnwpynod |
wybih wpwg, pwb pwnén pindwénipnil nubbgnn wlwunlOlbbph duncy:
UbpwnbOwwuwn yuydwGlepnud duh gnybh dndntfuneginp Yuipnn &
wwndwe ok pulhunbphw| $wqiwl pwnwlpuiht (npdh wewowgdw-
Gp:

Sbpdwunhaw(bhiph, hwpwespwwb funbuwdnueut L lugbpnud o-
nh 2wndiwt wpwgnipwb ghown hwpwptnuwygnenlip wwnbgnpwd duh
wwhwwbdwo jugbpnud Yuginad t

Sbnpdwutnhswe, °C 4 3 2 1 0 -1
Lwpwpbpwywo fun-
GG, % 70 76 82 87 92 96

Nuwnbkgpwé duh thwebpwynpnidp Yurnwyb ghpéqudpny wwhujw-
Gnud | wgb Ysnunnunnudhg L ghnppugonid snpwignudp: Wu Gnwbwyp juy
gnndlwlwl Yhpwentd sh unwgb hp wziuwnwunwnnijwl ywungw-
nny:
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Uwrbkgws Suh wwhwywidwl pnyjwnntih dwdybunp Yupujwé k
wwhwwoowo thmuumhmuﬁhg L pwpbOwwun wwdwbitpnd hwu-
antd t 0h0sk 17 wihu -18 %C-nud: Bpywpwnb wwhwwbdwb hwdwp Gh-
up [udpwynnpntd &0 puwn wnbuwyh (wwdwinh, lungh, ngfuwnh) L puyw-
onLpjwl: Mwhwwiwb fugspnud Shup ntnuinpnid 56 fuhun wppbpny
hwunwluihd gwpntph pw: uhun nbnunpiwo dwdwbwy oginwgnn-
6ntd B0 fugbph wdpnng twpnnnuentGGEpp, nph hunblwubpny umwm-
yntd t duh gnpwgniip: RaeGywénipnitp Yuginid £ 0,3...0,45 w/§° bw-
Juih 2uwpbih hwiwn, ek YtpghGhu pl.undnmrajm[ln 30, wyw wo
hwiwwwwnwufuwond t 0,9...1,35 /g’ pErOYwonLpjwdop fugh hwwnw-
yht: Uykth gwsn prbywontpjwl G hwulmd nwyjwph L ngfuwph nw-
uwynpywénipwl nhwentd, nppwl fungnn £ dutinhen, wjlpwl unn
pGrGywsnipnton:

Uhup, npp uwrbgqwd b thwptpwynpywé Yphiwyntd nuunnﬁbnnq
Ywd wewlg npwbg, Ywnnn b nbnwnnygti wybih juhwun L1 §*-h pbelyw-
anpnLop Yugdnud | 0,65 w, ntuinh nwuwynnyuwoph pwpannipinlp w-
gbth 2w quiugus b swoyh 2hlwpupuywl Ywenigywéph wdpnipnt-
Ghg, pwl fugh pwndnpnipjntlhg:

Muhww6iwh pbdhdp Gnydl b, hOg np uwrbgywo OpGpplEph hw-
Gwp' gbpiwuwhAwlp <18 °C, onh hwpwpbpwywl funlwyntpniip
95...98 % wrwlg npw unhwnnwywi 2wnddw: Yuwnpgwunb wwhwwo-
Jwl dwiwbwy wwhwywidwt gentwunhAwth pupdnwgnidp pnywn-
ntith b, pwig gwlywih st:

Uwrbgyws Ghup wwhwwoowl dwiwbwy Gawlnud b h hwahy duw-
yenpLnyph gnpwgdwl L hednginphUh wlgdwd dGphbdng nphth: Wi w-
Jtih wytwnenat b Gnphg uwebgywé duncd: Swnujp pUanLOnud £ ywpipw-
ynib tipwlg, nueOnud t tiupndb:

Uwrbgqws duntd Yehuwphdhwywl thnthnfuntenuoGtpp plpwbned
5O wyblh nwonwn, pwl wwnbgyws duntd, pwig (phy s60 JBpowlnLd:
®nthnfuntpniabbph ponyep Yuiuws £ ohosl uwebgndp duh hwunt-
Owgdwl wuwnhswlhg b Wwhwwodwl wwydwbbknphg:

tpb dhlsl uwebgndp thup wlhpwdbawn wunhiwlh hwuntbwgbg
t, hntuwépltinp thwhlwgtb] 50 L pOanlbb hwdwwwunwufuwl hn,
www hGwnwagw Yehuwphdhwlywl thnihnfunepgnuGObpp Wwhwwodwi
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dwiwiwy Ypbrwlwh pH-h nwbnwn PWnANWgUWG pOpwgpnLy:

Gpp dhup uwnbglntd G0 wrwig Owhubwywl ywnbgdwo L hwunt-
Gwgdwl (Ghwdwq) (pwpd duh pH-h Owfubwywl wnpdtpp 6,2), pH-p
Yudwg-Ywdwg thnppwOnud E: Wuwby, bpb winwhuh Shup wwhmd Lo
-18 °C-nwd, www bplntd 506 pH-h hGwlyw) thnthnfuntenuobpp

MwhwywGdwb wlnnnipne-
2 4 6
Op, wihu

pH 6,09 5,82 573 5,53

Pwnn onpqubwlywi dhwgngnihlbph pwypuydwl dwiwiwy wnw-
owlinud &0 Ginupbp, npnbp odtinywo GO puwpap Lot hngjwdp: Nnw hw-
dwn b duwihG hjnpp, npo wogwwnynid b wwhuywbiwo dwdwlwy,
PONpwgnynud £ Eputnpuyinpy Omptph pwpép wuwpnibwyniejwdp,
dwonighynipywip L tlhumnwannnnwuLuUmrajLudp:

Uwlyuwyt wwhuwodwi dwiwlwy uwnbgywéd duh phohwlwl Ywg-
dh thndmfunignubltpp 2w sko: Apwlp wand GO otpdwutnhdwlh
nwwnwliwl dwdwlwy L hwnwptnwlwo pwpan oGpdwunhiwbot-
nNLA wignnud 6O wrwehl hpphl swnuyuiht hynuwéplbph gpuw:

<Guwgnunipmibibnp gnyg GG g, np WwhwywGiwh whpwpbo-
Wwuut Wwpdwltpnud Swnpuwh wqun RRUNIRINLOD duncd Ywnnn b wab(
2..3 whqwu: bppbth wewowlnid 6O Gwl Awnwh Yoytgiwh Gnlnype-
GEn, npnGp h hugin GG quhu dwybplnypuh 2tpunkpnud, www pw-
thwlgnid shedywGwih Auwnuh dke:

Awpuh Yoybgnudp Yunwpynud b onh ppywsth wqnbgnipjwl
iy, wqwn Swnwwpeeniibph rrYtignLdp Yuwnwpyned ¢ glnnn Oynipb-
nh L gwépwidniGynjjwp rRNLOGNh wewowgdwdp, npntp Awpwht -
thu &G jnipuhwwinniy hwd L hnu:

Pwgh nnwohg, Ysinwiwyw Jninp GpYwpwnl wwhwywoswh dw-
Gwlwy nbnbnud £, npp OnyOwbu hwidwpymd b ppyuwihG gnnéplpwglt-
nh hbwnluwGp:

Uuh uyhunwrniglbpp wwhuwwidwo dwiwlwy phplwyh nGGweunnt-
pwgyned &G, hGsh Gwuhl Yunbgh nwwnb| nieskgdwl Yhwnh Ohihdnush
tEnwihnudwdp L wpwnwnpynn duwhG hyniph pwGwyh wany Lpyw-
Pl Wwhwwbiwé duh hwibgdwl dwdwwly;
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Uwrbgyws dup wwhwwidwi dwdwbwy wnbnh nubbgnn dwipkw-
pwiwywl dnthnfuntgintbbtpp s05h0 50 L Ywpnn G0 hwyyh sweOdb:
UhuiG -10 °C L wykth obpdwuwnhdwinmd dhup wwhbin dwdiwlwy pnp-
pnulbph wrwewgiwl Juwg b wewewbnld, Shisk vwekgnidp Yw-
pwydwd hEwnlwbpny: Rnppnup Yowund £ wykih ;wm wyl dwubpp,
npuwntn wewowbnd B0 Swyuwsplbp L Yupywspobn' npnywyih, nuwuf
uGph, phwyh, hwnbwidwuh, 4nbph, ygh 2pgwbikpnud:

Pnppnuh qupqugnuip L Geppwihwignuip wytih funpp 26puintp
Guntd wrewewgOnud £ npnzwyh thndhnfunegenuGObn L bwéwiu nundlnad
w0 ng whuwrwOh ubdwh hwdwip:

Glpwidpbnplbnp (tkqnt, Gphlywdltn, ywpn, uhpun b wyl) ywnbg-
quwé ghfwynid Yuwpnn G0 wwhwwGybp shwyt 2...3 op: Bplyuwinuwunl
wwhwwiiwl dwdwbwly npwip uwetgymd 6O thwebpny nbuwyw-
ynpqwé Jyhawymd L wwhwwlnwd &0 0nyl rGehdlbpmo, hiswybu uw-
rbgywd Shup: Vwebgywd Gopwiptnpbtnh wwhwywidwh dwiltunis-
pp wybkih phs GG, pwl Suh hwdwp:

Lwwnniy hnudpp' EOonnyppG gendbpp L wnbuwnwidnpuwhl tnpuyunh
onquwllGpp, npnp hnudp GO hwOnhuwbOnud pnudhs wpbwwpwwnbbph
wpwwnpiwl hwdwp, ywhwwbdnad 50 dhwy0 uwrtgwsd Jhawyned:
Uwrbgnuip wbwnp | uwwwndh npuwbg pwdwbnuihg b wkuwluwdnpnt-
thg wiOdhowwbu htwn: <ntuwh dwebpwynpnuip b wwhwywOdwb
gwsén gbnuwuwrhAwltspp (-18 °C-hg ng pwpan) pnyy 6O twihu wwh-

wlb] wyn hnadpp 3...6 wiuyw pOpwgpniy:

a blmujjrct hnzhuuﬁbnﬂ wwhwwinus 50 wwnbgyws ghswynui 0...4 °C,
85 % onh hwnpwptpwywt unGuwynipwl wwpiwbGspnud jupudws yh-
dwynud hisl 4 op:

uUhULELuiuqmm[:ub L wypuinwé Bpzhydbpp wdsih Yuynis 60 wwh-
Wwhiwl dwiwbwy, pwGh np apuwig ik wybkjwgbnul 6O wn b wuyyfuwn-
Jwl dwiwbwy npwip hwpunwbn 5O thwpunh snp wypdwO dpkpplt-
nny: Uwyfuuiws bpahyltpp 4...-6 °C L 80 % hwpwpbpwlw( junGwynipe-
jwo Wuydwbbbpned wwhwwlynd B0 dhosk 6 wihu, huy Ghuwwufu-
wtwd Bpzhyobpp, unegnuup b pwunnepiw0’ dhisl 2 wdhu:
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4.5. Unpppid prsbh wiwhwpuwingdp

©nnilp, npp dmunp b gnpdnud uwrwpwl yuwhywodwb Guyw-
wnwyny, hhdGuywonud thwebpwynndwés £ (hanod wplnbph dee:

Mwnbgpwd prith wwhwwodwb jugbpnud wwhwwGnd 50 hwu-
trnwnniG 0 °C gbptiwuwnpAwa b 85...90 % onh hwpwpebpwlwl lunbuw-
el W npuw 2powilwenipiniap 1 dwined 4...6 swywif dhowlw)pnid:
Uplntph nwuwynpduonipjut ptréywdénipmnitp Ywgdnud t 0,35 /s>,
pln npnud onp widbtp (wy zpewlwenippub hwdwp wpyntpp nknuin-
pnud 60 wludwnwdl: Mwnbgnpwsé erith wywhywadwl dwdybuip wu
wwpiwbbtpned pauunpynud £ ohogl 5 op:

Mwbwwidwl dwdwlwy wtup bt hbwnbbp ftugepnud rbdhdhb L
dpbnph JpdwyhG: <nuwnh, pappnuh, hnwoduspbeph ng pGwywl dhud-
Yywgdwdl, gnuybh thndhnfuneepub wrwowgiwl nkwpntd wewnp b Yuwnw-
pbp pRyntOh nbuwlwdnpnud L hbiwaw wwhwwOdwb ng whuwbh
dubnhpltipp wbwp b nipuplt wewpdwb Ywd Jepwdwydwb; Mwh-
wwbdwl nbdhdbbpp ghzuin bownbnuip L uwGhuwnwpw-wnBlubhyulywb
wwydwiOtph wwhwwinudp pny Yuw heinwdabp  wwnbgpwd rrsth
wwhwwbnuip: Wu newpnud dubnhplbpp wewp t hwGds0 wpynbphg L
nwuwdnpdbl wiyby, np npwip s4wstG hpwp L wquwn 20hdEGs onh
htun:

Nuwnbgpwd pribh Ypws dhnthnfumpniGGspp ng Gplwpwnt wwh-
Wwliwh dwiwbwy hhdtwywind Gnyla &G, hGs np funznp L dwbp &n-
opuwdnn wlwuntGbbph dnun: PwiGh np pesGh dhup wdbih Grepe ¢, w-
wuw thnihnfunenubGepp wenh G0 mosGnd wysh wpwag:

M Bplwpunt yuwhwwbdwh dwiwbwly subnhptph wpunwphh
inbupp s0shG ¢t dhnthnjudned: gniuduisplbpnud YaGuwphdhwlwb dhn-
thnfumippultpp GnyGG &G, hGs np rwdwph dunid: depstanwunhy
gnpéplpuiglbpp Guwuwnud 66 prsGh dup hwunibwgdwGp, hwih (w-
Yugiwlg, hntudwépttph thwihwgdwlp: {wuntbwgdwl wpwugntpnt-
Gp Ywudws | ebpdwunhiwbpg:

Uuh hwuntGwglwb hbwn dhwdwiwbwl wipwpblwwun wwpiwi-
Gbpnud hGwpwynp 60 Swbptbwpwiwlws dindnjunipintGsn, npntp pi-
pnid GO0 Gup dhywgdwbp: <wumwgdwb dwdwiwy hnwuduweplbbph
drwihyugnuip b opqulwlwl pwpn dhwgnipinubdbph pupwnuip

74

wwnatnh Guyuwund Jwlntabpp qupgqugdwin: @nsGh Yubnpplbph
Luaynantpjwl Ypw wwhywiiwh dwdwlwy Yunpnn b wanbi ng (wy
guppnuip: UwpmniwG dwiwlwy tnph wwwnkph JOowuywéplepp L
Juoptatpny Jupwyndp tswgbmad kG npwlg npwyp L pnywglnud
wwhwwGdwh Yuyntanepjnibp:

Onh ppdwdin wanbgnipwl iy Juitnwnpynud b Swpwbph pryt-
gnid: dwpwh pRUNLEINLGD pwnapwlnd £, gwlwywbn (pnnn prgsh dnn
uwakbin, pwntn):

( qUTurfngwd prsnLlp Yunpnn t wwhwwiyt) oh pwih wiudw no-
puwgpnd, pan npnd hGspwl gwén b obpiwunh&wip, wipwl wybip
tpywn b wwhynd:

BrsnbOtpny 1gqws wnyntnp nwuwynpnud &0 fupun, guabgtph
yuwd pwpwy dnnbph ypw, nph >tnphhy dwywiwh phrOJuoénipntlp
wyb(h pwen b, pwl wwntignwa prsOf dwiwiwy: 'ﬁmhwwﬁgwﬁ nbdhdp
Gnylh £, has np uwretignuwa duh hwdwp, thnghnjuntpyntGGEpp OnyylwGu:

Uubnhptbpp Bplwpwnb wwhwwOdwh dwdwbwy Yupnn GG hn-
tub) pptilg wpwwehlG wnBupp h hwzhy dwytplnyphg junGuwynipywl gn--
(npzhugdwl: Ywhl wiu nbwentd nuetnid tgnp, htupntl L htth wlb-
owwnynd b duh dwytplnyehg: Pwgh wyn, Bpywpwunl Wwhwwbdwl
dwiwlwy thnfugmd b duh gnybp wewowlmd &G nGnph hewnptn Lwd
q6bn dutnhpltph Ywnishg hpwn hew ud wpbntnp wwntnhG, &np-
pLll wewpwbnud § Yuwnyn gnyy(:

Uwgbph L pwnbpp dutnhpl&pp wybh ywuw GG wwhwwbyntd,
pwi hwdhap, p hwzhy Swputiph Yeybguiwbn:

4.6. uyh L ddwdpbnplbph wwhuguwibnidp

UwnGunpwitpnud wwhwwlned 5O ShuyG hwdp dne, wyl prgnLlGlGE-
nh autnp pwin hwqyunbuy:

UtnLny anth, swwo phwlwl Wwpthwwibhy punwleh welwgnie-
jwlp, 2mun b ynpglnud wdnpuinuentap wipwnbluuun wudwG OG-
pnud: 24 vwhuiwynegh dwaéntghynipw pswgntip, ntinGnigh snpuigni-
dp ytnlkhG, pnppnup wrwwgnip Yenlh wwy Lowi wpwwnltp wew-
owOnd &G ebptwunhswlh L onp junlwynipywb pwndnugiwl
hbwnLwbGpny:
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24bnp Ghwepbpwynpnynd GG woewldht pun Yurnbignphwltph L
wbuwlyh it wpyntipnis: deplhg L GEnplhg wndGh oh Jwppp thw-
Yrud GG Gl thuguhlyGbpnd, npnbp nuoka 15 % funGwynipnts w-
rwlg pnppnub L hninh: QU Wwhwywdw dwiwlwy wnuwhuh wpynk-
nnLd npwip wwnpbpwpwn zpemd G0 wikl 30...40 onp &Y, npwtugh
Ejhmuwthb[: nbnGnigh nnpudndwh L Yenbp snpwgdwi hGwpwynpnigjnt-

g:

Ogquwgnpéntd b0 Guil wybwhuh wpynbp, npnkn ayspp wnbnw-
npntd GO hwwnily unywinwenpb GEnnhpGEnh dbg ninnuwhwjwg nhppny
PR Swnny nbwh ybpl: Unwhuh nwnwnud ntinGnigh nnupudnned L
npuignid sh Yuwnwipyntd:

2ytph plnnubdwl dwiwbwy npwhp hwadwpu Ouynud GG, (ntuwyn-
nnwd GO wpurnbbph pwgwhwniwd hwdwn: Ulhpwdbawnipul nbw-
pnid Yurnwinynud £ phy wbuwywynpmd, npp wnknh £ mOGGnLd Wuwh-
Wwldwb fugtphg nnupu:

Qutipny wpyntpp wenwynpnud &G 2wpptpny’ wwhwwlbiny p-
ntiGg dhol wrwigplbn onh 2nowlinnipuil husswp: RtrGywonmpniip
10 fugh plipGawl wwpnqneiwl hwiwn 0,32 wn -

46D bwnan 66 wwhywiyb) wwbgyws 0 °C-nus Yuwd wiywuw-
rtgwé yhswynid -2...-2,5 °C-nui 85...88 % onh hwpwptpwlw funGw-
Untpjwl wuydwaOkpnus: Onwihnfudwl Ywi oqnlwgdwb dhengny fug
tjbgdonh puwthwagnidp Jwpnn b Qwunwnyb wlhpwdbnnpiwl nbw-
pnu:

Uybih (wy 6O wuwnbgyns W lwlwyhl 2powilnid unwgyws dyL-
np: Uwwuwrebgywd yhswyned Wwhwwidwl dwowlbwy bplwpned £
Wwhwywbdw@ dwdlbunp L Ypsuwmnynud wigwllwih thnthnhunegenlGot-
no: Uu nbwpnid dytinny wpyntipp znte wwgp wybinpn ¢ pwoh nn w-
Wwuwrkgyws aytph uyhuwlynigp nuelnud b owdnighly, huy ntnOnt-
ap :h pwpdpwbncd:

2ytph Bpywpwnl Wwhuwbcw( dwiwlwy wikO Bpuyne wdhup
06l wihgqwd Ywwnwpynid b huynnwlwo unnignud wikG dh fudpwpw-
Gwyhg 3..4 %-h swhnd, npnp thpwpyyntd GG hnwgu Wwhww-
dwl: JEnp thswgniip, npp hpdGwlwenid nih dwontwybOuwpwlw-
Yl b wyth phs UbGuwphdhulwt wwwndwrebtp, qupgquinid t uywh-
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wWwodw( rtdhdp ebpdwuwnhdwoh nwnwlnddeph W onh funGurynip-
jwlh  pwfiniwl  wanbgnipjwl nwly: Uu wugdwbOpmd  dugunt
thzpwGplObpp Ywpnn 50 funbOwdwOw) L éndG ponniondd £ wywheywlowo
hwdp: LEpdéynn onh htiwn dkLuintn Yenkp dhengny dyh dbe wwnbgiwh
dwowbwly dnunp GO gnpdnd dwoptbbp:

Qujnt thzpwbplbpp, npnGp zpowwjwuwnnid 6G dnd wpynnud, dwu-
Guwynpuytiv wwhwwaned GO w)b fjugh ebpdwutinh&woh Yupsdwnb tn-
thnfunieinlbOBph hnfuwgntgnuenihg guwdn nhwuwagnoned:

Uwoptobph L ddp ubthwlwo $EpdkOownbeph wanbgnipsuwl wnwl
Gpwinud twppbp pantouhympwdp Juwnwpynod b uwhowyngbbnh L
gwpwtph pwjpuwniop wybih wwpg dpwgnipinitbbph, hOswbu Gub
hhnpnihinpy L ppybgiwd rtwlyghwotpp: <hdbwluwined Gyuwungned £
uwhwnwynigh wopbnhwun henntwgnudp, npp hwnbwbp b Opw Yepw-
thbwghG guwbgh pniwgdwon:

2uh uwhwwynigh W nEnlnigh thwppbp pwnwnpnipnlbGEppa hw-
dwwwwnwuuwl pH-h dindhinfunipinutobpp uwrOWpWiwho wywhwwi-
dwl dwowbwy vwppbp GO (wyn nguibtpp pepqwé &0 phy 8 wnynt-
uwiynid):

Unyniuuly 8
24h uwhwnwlynigh b ntnGnigh pH-h thnihntuncenGGbpp

oyh pwnlw- Pwni Nwhwwadwl intinnnignlbp, wdhu
gnighs Gwutpp ani 3 5 8,5
Aanlnwg 6,08 6,52 6,63 6,77
Uwhunwynig 9,19 9,10 8,78 8,70

2uh snpwgnudp hwynbwpbpyned b Gpw Yzeh dintinfunepynibhg
wrwe L onuih( fugh dEdwgiwl dwdwlwly, npp Gplnud £ dgp pruwy-
nnowh dwdwbuwly:

Onwyh0 tugh pwpdnpniginip pwpd dynud wbuinp £ (hGh 4 6d-hg ns
wyb: Wo dbéwlnd b oywhuywodwl dwiwlwly Ywhdwd wwh-
Wwhdwh nbnnnupnibhg, rbdhdhg L Yenbkh dwynunytkanipnibhg: Adh
snpuwgnidp wen Gad L Ywagdnud £ 0,5 % wwhwwOdwd wdth wdunud:
Npny Bpypabpnud dybpp wwhwywond B0 guwép shpdwumhiwGabpnud
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hEpdGuwhy twpwynd uwd hwanney fugbpnud wgnnh b wduwepuid Gw-
IhG qugh fuweGnipanud: Upwing nwbnwnnid GG dintnfuneeyncGepp
hwdtdwwntny uwetwpwlwiht wwhwwodwl hbwn:

Uwebgyweé dyh dbjwbdp hepdbuinhly pwllbwlbpnid ienwnpnes Lo
wnynbpnd, npnGp nuipugmd 66 1§ phnGowb dwywih 0,55 w
prtywontguwip: Mwhwwidwh rEdhdp GnyGa t, hGs np uwrbgyws
dptppltph  hwdwp: LnYLo b Owb wWwhywodwh wbnnnuenn:
PwlOywbtph ypw swbwp b (phO6G dwOgnunniwh hbinpbn, wywhwwodwi
hwdwp npwlp wwwnnid 50 wbuGhywywl JwqbihOny:

24h inzhl wwhwwoynd b uwpbtwpwobepnd dhwpbpwynpywd
dhdwlyned Gpywipt, pneb Ywd wynt nwpwny, npnGpe (handd GG uywp-
pan inGuwyltph:

24h thnzm wywhuwwidwi ebdhdp Yuiudwé t Upw junGuwydnipinbhg
L wwhywbdwb wnbnnnipinlthg

2uh thnpnt unGwynipnLlp, %

wipnng d4hg ahGsle 7 dnGsl 9
uwhwwlynighg UOhGsk 12 uhisl 14
ntnlnighg dhGsl 5 dhbsl 6
MwhwwOiws gEpdwunhéwan, °C 8..-5 -6...-8
Onh hwpwpBpwywb unGwynignubp
wwhwwbdwt dwiwlbwy, % 60...65 70...80
<tpdtinhy vnwnwinid whwwisw
dwiytunp, wdhu Ghbsl 12 UhUsk 6

2np ddh gnznt wwhwwdwl dwiwbwy s60 pryuanpynd obpd-
wuwnhdwbltph L fugh onh funGwyntpwb wnwanwbnedbEnp: YUnbnhghn-
tnh onp snpwglnud GG Yuihnish pinphnh ywd shwgwd yph oglnip-
Jwdp, npnbp nbnunpywd GG pwdwbbph Ypw:

Ns hbpdtnhYy vwpwmd wwhwywidwl dwiwdwy ddh ¢ingnt
hhgpnuynwhynipiul wwwnsweny wikt wdéhu unngnid GG apw fun-
GwyntpniGp: GpE wl hwub) § uwhdwGwihOhG, www dpppp wo-
dhpwuwbu wewp b wrwpyh uywedwl, pwh np hbnwgw wwhwwne-
dp Yuwpnn b ptiptp nwep hwidh wrwgwgliwlp L pnppnuh quipgugdwn:
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4.7. 2wl uwrliwpwlughl wuwhwwlnedn

Munbgwdé  anyp  wwhwywontd GO0 uwenygny  wpynbpnud
(whwinhubwwnhytkph ognwgnpddwdp) ns wybp 1 op, 0..-2 °C ebpd-
wunh8wlnwd, 90 % hwpwpbpwywb funGwynipudp uwerGwpwbwihi
fugbpnud ny wyby 2 op: UGwnhubwwhylbph (phndhghG, pinpunbiunpw-
ghlthl, wnbwnpwidhght L wyl) Yhpwentdp pnyp £ twihu wybiuglt)
wwhwwidwl dwdytunp 1,5...3,0 wlguwd: Mwnbgdwd dntyp, npp hwub|
t oguwnwgnpddwl dupbp, wtwp b dhwlqudihg nuiqwpyby ywswneph
Ywd funhwbnguwhG dawldw:

fany, dhghbwnwnpqwd, Swphbwgywéd dniyp wwhmy GO nw-
YwrGbph dbg 1..-1 °C ebpdwunnhdwlnid L 85...90 % hwpwptpwlwl
funGwynigjwlb nGwpend 10 op, 4 °C-nid 7 o, wnwnpjwén snp
nwlwrbbpnd Ywd wpynpnud 1...-1 °C-mud 3 op, uwrp wyunwd
anyp, pwihywiht  wpwnwnpwbpGbpp 75..80 %  hwpwpbpwlwb
funGwyniejwl wupswiobpns 0...-2 °C-ntd’ 7 op, 0...4 °C-nuy 3 op:

2Ulwiht WwhwénGbpp wwhnid 66 75 % hwpwpbpwlywh unbwy-
nLEIWG nEwpentd 0...20 °C-nud (nunwd), 0...10 °C-nid (pGwlywl), 0...5 °C-
nud (lnndwwnh Swonynud) hwdwwwwnwufuwlwpwnp 12...24, 6..24 L
6..13 on:

240wypt wpbkubpytpp wwhnd GG 70..75 %  hwpwpbpwyuwo
hunt udnipiul b 1...-1 °C wwyswatkpms 10 op, 4...6 °C-nud 3 op:

Uwrtigwd Jhdwynid dywl wwhwwidwb Yunplnp wuydwbibphg
b O w pwpdpnpwynipnibp: Uwebewdp (wyt Yhpwenigne nuGh on-
dwe jakph npwyh wwhwwldwd he dwp, npnig pwlwyp Yuginud €
AyGt ph npuh pwtwyh 85 %-n:

Onwaytbph npwyp Ywugwé ¢ ng Shwyt ywhwwbdwb inbnnntp-
il g b wwjdwloknphg, wilk hahnl .ghwywl Yhswlhg dylnpuniejul
dwl udwy, dybnpunipjwb inbuwyhg t Sawynidhg:

2qwi YuynibnpntOp wwhwwG w6 gnpéptpwgnid Yuwfudws £ ng
Ghw;b Gpw nbuwlhg, wy| Gwb nwpywe bpededihg L wnnneGwgnpdynn
dwpghg:

2nyp Ywpnn b uwetgyt; wodpowwbu Gwybph ypw L gwdwpnid:

Urwohl nbwypnid Ywwwnpnid GO dywh (ppd dwubwuinnud, GepphG
onqulltnph, ptthniylbph htirwgndd, Yunpwnnd swhwpwdhGibph L
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uwrbglnLy wwwnpwunh dpkpph wnnbupny wodhgwwtu Gwytnh ypw:

Gpypnpn nEwpnd dntyp vwebglnud GG wewlg Gwubwywl Jwu-
Owwniwl, wuyw wyb uwebgbnud 6O gwdwpntd, Yupwnnud, jwhwpw-
dwOnud L thwpbpwynpnud hwwnty thwpbplbph G L Onphg uw-
rtglnid:

20wulwwndwsd yhAwynd vwrebgiwl  hhibwywo wewyGininl-
Obphg t hbawnpnibp b vwppbp swihubph L wnbuwyObph dYGGpp
dawlydwl hwdwp  wOhpwdtn wnbubninghwlwb uwppwynpnudbtph
gwdpwndtipnipynilp:

Pwgh npwlhg, wuwhuh 4wl wwpwbpwihb wnkupp wybih (wyt
t: eEpntpnLbbEph wpphl GO nuuynud guwdnpundtip dwubph dwydwh
L ywhwwldwld wohpwdbzunnignibp, npnbp Ywqdinod &G d4wb dup
40...50 %-p, LU npwyh hebgiwl hbwpwynpnipintop Ypyowyh vwebgdwl
duwiwlwl: Uwywjt bBquyp L ypyowyh uvwrebgiwdp Ad4wl wvwip-
popnpintOp wbbwl t, et wwhwywidnmd b0 dpbpph  wrewohl
uwrbgdwl b hGnwgw wwhywbdwb dwiwlwy gnpéplpwgh owwnh-
duw wuwydwbtpp:

2niyp vwebgwé Jhawynd  pUnipwgpymd b gwén ywhwwln-
nuywbnepjuwidp: Sniqwih dywb ywhywodwt dwdwbwy npnzhs gnpdnl
E hwdwpynd pprywiht Yé&dkgnidp, npp npnzned | Gpw Yugnubnegynuln,
huy ns jninwih dywl wwhuwbdws dwiwlwy uyhwnwyngbph nblw-
wintpwghnl thnthnfumpnlbObpp: Swpwtpnd pruwiht gnpdplpwg-
GEpp wewpwglnid GO hhdGwlywintd hwdh ng guwiywh thnthnfunugync-
LeEp, huy uwhwwynigbbph nEGwwnnipughwb pbpnud £ duh hnuudwép-
GEph Ywenigusdph Juunpwipwgdiwlp;

2nuwqpynuihg b ppywih0 thswgiwl ywhwwinuihg wwhyw 0dwb
dwiwlwly uwebgwd dnyp Epuwwywnnid B0, thwpbpwynpnid wnih-
dEpwhG Gnugkph, wplntph L undwpwpenph dbe: 240wl hwnhyw-
ynp thwrtipwdnpud hwdhney shup thwebpwynpnid 56 wnihdbpwhh
punwlpltph, unywpwpenert wpynbph b wwundwuws nwpwobph
dtg: Cwuwn pwnén wwhwbolbp GO GEpYuywglnud wjl thwpbpwynpnn
Gjnipbph0, npnbp oquwgnpdynid GO jninuih d4wl thwpbpwynpiwd
duwldwlwy onw-, quqwuipwthwbgbihnunb, swnpwh wanbgnignul
YuynOnugjwlbp, ywwwwOneeinib | nyuh Awrwquyplbphg:
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Uwrbgdwd d4opny wnpyntpp nknwnpnud 6O wipptpny, npnlg
dbg Ywl whgpbp onh wqwuwn 2nQubwnenipjwl hudwn: h0s pwl Yhyy GO
sunwé uwnebkgwd aytbnp, wlpwl jwy B0 npwlp wuhwwiynid b
phs b0 snpwiGnLs: Nputugh wwhwywonuihg wewg dpknpn senwanydb,
wpynbph Bk uwrebkgnuihg wewe (gynid t onup: 1 ¢ pbrGwht Swquih
wnbnwynpiwl funnigegniop Yuugws b aywl intuwlhg, uwrbgiwlb L
nbnunpiwt bnwowybphg, wwpwh b thwpbpwynndw intuwyhg:

Puwrwihwqgh uwrbgywé aybtnp (EpEuwwwnywé b gEpbuwww-
nywd) inbruwynpnid 6O wpptpny, dwsynid onpwilyiwbnn Gnpnd, nph
Upw bpuwwywinnid GG uwegwzbpunny: 24wl Epbuwywindwl dwdw-
Gy wyn hennyh e Ywpnn GO Obpunudyt) Gnuptn, npnGp odunwé &l
hwywobluhg hwwnynignaltpny (pniphihhnpnopuhwlhaniOtp, tRhiw-
1hG L wpnyhuyht BREPGLEN, wuynpphlwpRnt L Gpw Yuihnudwluwl b
cuinppnuiwlw o wnbpp, wujundwl hennty Lowyl G):

Lyqwsé b, np bpbuwwwnnip pnu) t twihu wybjwglb| dh pwlh
wbuwyh ayttph Wwhwwidwb dwdysunp 4..6 wiuny: UJbh wrwow-
nbd b hwiwnpynud ahuwi wwhuwonwdp, npnOp uwrbgyws B0 wightw-
jha Gynptpmyd (winjhuwuwphntip): Uighbwwnltpp [nLoynid GO opnid b
gwén Gnupwglwl ntypnd Yuqguined kO pwpdn dwénighynigjudp (-
onyplbp, npnbp  pny GO wwihu uthwlw 4wl  Jwykptup
wwpinywbhs 26pu: nbnnnh (nudnuygh o6 untqwé dywb duwybpbuh
Upw uwrebgnuwihg hin Yuguwynpynid £ ubn 26pun, npp (phy w-
owwnnwd t Upbppp prYwélhg, huy pwlh np nnannnh  uwrbgdw(
obnpiwuwnhdwlp dnunwynpuiwbu 3 °C-nd gquép t aywl uwrbgiwl
obpdwuinhdwlhg, www nnlnnnp htyin woowwnynid £, h nby alw
ywzht  sh JOwuynud: Uightwinbtphg  utnwgywé bpbuwwwuniwl
oguiwgnnéiwl  dwdwlwy [phy pwgwneynd GO wwhywodwh
dwiwlwy dQwl powluwl Yynpntunbbpp:

Ns pwih d4wo wwhwywidwd hwdwn onb uwrbgiwl thnfuwntl
wpnntwybun b obpdwuywunhy wwnpwphlhg wwywnuwwihs 26w
puniip: Wu Swésynyplbinp ebipdw-, onwuwopwhwlg 60, huy wwh-
wwbiwb dwiwbwly gwon obipdwunh&wbbnnd 360 thznynd: .

Uwrebgwd antyp wwwnnd B0 swéynypitnny’ unmgbigny wyb 60 °C
obpiwunh&wlh hwws (nudnyph Gbe:
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Juiyninid  vwebguws  d4wt  drwpbpuwynpndip poyp §owughu
pwpdpwglb]  Opw wwhywidwh dwdybwnnp 3.4 wdunyd, Ypéwnt
quiOgywsh YynpniuwnGtpp, wwwhnybp uywennhb wpynibwybun nblu-
aninghwyny dywl uwwendn:

hpwlwOntd, vwebgwéd dywit yWwhwywGdwl nbnnnpiniip Yuwfu-
dwé t Opw nbuwyhg, phihwywi Yugqihg, bwjubwywh Jhdwyhg, dwu-
Guwurndwl nBuwyhg, vwebkgdw( rhdhibbphg L Bnwlwlyibphg, thwpb-
pwynpiw( tnbuwlyhg, ebpdwuntwywiht rEdhdbbphg L wy b: '

Wuwbu, pntbnup ywhwywbdwl dwiwOwly skpdwuwnhgwlh hob-
gnudp =50 °C L gwép pny b nwihu wwhbp dntyp whuwhdswowthwy
Gpywn, h nbw npwyp hhdbwywbngd sh dinfudned:

Urwildhl nbupbpnud dytwdpbpplbpp vwebghnud L wwhwwbnud
B0 wyblh pwpdp ebpdwunhdwbnud: Uuwbu, pny, dhohbwnwnpdwd,
hwobdwé, ppnt npwé d4ikpp wwhmd 50 nwywebtpnd -6..-8 °C
85...90 % bwpwpbpwyw untwynipwl nbwpmd 21 op, -3...-6 °%C 14
on:

Unwnpdwd anmyp snp vvwweltpnud b wpynbpnud wywhnd 6O
-6...-8 °C-nud" 14 op, -3...-6 °C-n1¥’ 7 op, tnwp wwyfundwh antyp -18 °C-
nud’ 30 ophg ns wyb, -10...-12 °C-nud 21 op, -4...-6 °C-nud 14 op:

<wuniy dwubwrndwb dnlyp whnp b wwhb] 90...95 % hwnwps-
pwiwl funtwymput L -18 °C obpdwunnhdwih wwwbbbpnd 6
wihu, 84Lwyht dwihndy dhup' 5 wdhu: 2Yowyht dwpp wWswnp £ wwb-
Uh -18 °C-nud 3 widhu wpuwnpdwh opywbhg:

Puwnrwihwqahlbph a40UhpOEPp wWwhntd GG 18 °C-nud 4 wdhu:
BwnwihwqghObpp dyuyhplbpp -2...-4 °%C-nud wwhnid &GO 2...2,5 wihu,
wwuwnbnhqugyuwédp' 8 wdhu, pwllywbbpmd L nwlwend” 8 widhu, yh-
uwwnwnpywdé ayabppp wwhnd GO nwywelspnd -2...-6 °C-nud 7
wihu:

N aYhwhb onywdpbpplbnp wwhnid GG 90...95 % hwpwpbpwywo
unGwynipjwl wwydwaobpnd L -18 °C-nd (wpnwnpdwl  wwhhg)y
Glhwé-uwntgywé denhwibp L énduihl wuwnhybep — 3, éndw-
fubggtwhbGbp — 3,5, jwhgniunbbp b odwplbp - 4, YphybEnwltn - 6,
Uphp b wpbwwlgbbp — 12, vwebgdwd nipnunlnybtp — 10, dwulwwn-
Juws junuwidwp — 6, stwubwnywd Yunwidwp - 4 wihu:
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5. ULLAUURLNRLENh UNFRLAUUSHAL
a2nnrusntyp

Unipthdwghnl shpwgnidp hhdlGynid & npnzwyh wwdwabhGpnud
vwrnygh spwgdwh ypw, 2nowlgbiny hennty dwqul:

Untpihdwghnl snpwgdwl gnpéplpwgp Yuuwnwpbint hwdwn wo-
hpwdbzun t Yuwnwink hewnlyw) Gpynt wwpuwnhn wwjdwaobpp

- dpbppnid funGwynipjwl hhaGwiwo pwdh qunbybip whin wag-
nbquunuyhG Yhdwynud, 70 %-hg ng wwlwiu;

- dpbppntd U 2pewlw Shewdwypnid oph gninnzhlbph dwulwlh
wwipghwy AG2nudltiph pwywwoOwswth twppbpnipnLbOtnh wuwhwjwi-
nLap:

2npwgiwl dwiwbwy gninpzhwignjugdwl gnunh wohpwdbaun k
whpGrhwwnptO pepgy totnghw wyl pwlwynupiwdp, npp Ypwywnwnh
dpbnehg futdnn $wquiht thnuwnpydw sbpinupjwl thnjuhwwnnigdwlp:
bpt ebpdnupynibp  ptpynid t wlpwywpwp  pwlwynipiwdp,  wwjw
snpwigdwl wpuwgnipntlp hotnud t, pwlh np dwquihl thnfjuwnpydwl
gbipdnipnLbp wnyjwy gbpliwunhswlh hwdwn hwuwrwinneo §: buy Gpb
opunipnLp tnpynid b wybigntuiht puwlwynipudp, www uwuun-
Jnud b snpuigiwl hwidbwnwpyws obpdwunhdwhwh( rbdhap, hOsp
Jupnn b wewewglby dpkinph ywnwdwd wwwuwrebgnudp:

Qbpdnpjwl tninbgnuip nGwh gninpawgnjugdwh gnnh ndyw-
nwlnid t nbwh dpbpph funppp win gnuint WeWg wpdybint gnig-
nbpwg: Uptipph Unw gnjwgnn snp 2Gnwnp gnyg b inwihu nhdwnpnt-
pINLGp hswby gninp2hwgnugdwl gnnnig nbwh dptingh dwytnlnuyen
gninpznt wagiwl, wibwbu Ll ntwh gqninpzhwgnjugdwl gnunh wn-
tnwphl ebpdnipjwl thnfuwlgdwh dwiwbwy;

Uwrebgiwl dwiwlwy dpbpplbph wogwlywip thnthnfunipynbGGpp
Ojwqugnyl &G, huy hbunwgu snpwgnidp, npp  hpwywbwgynid k
dptneh dhopehow)hl tnwnwénipNLantd gnjwgws uwnguwpntpnGeph
uncpthdwghugh dhengny, wwhuwuwlnud & Gpwag shypniwenigwépp,
Yuwadp b hwwnynipntblbpp wothnhnfu: GLokny Jtpp Gzywdhg, unp-
thdwghnG tnwlwyny snpwgywéd dpbppltpp fuhuwn nwppbpynld GO
niphz  BnwGwyotpny wwhwénwgywé Jpkinplbphg: Wu dpbpplbnp
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wwhuwwind G0 wOhnthnpju ppkitg uyqplwlwi dwywip, hbzun i
YiwOnud onpp gpwiyiuibiwl dwiwbwy, dpbpph npwyp unup howghwg-
hg htwn {(gnyl, hnw, uGGnuihG hwwnyngnuaaen, Jpunwdhbobeph ww-
pnebwynipined be w0} wwhwwOyned § hwdwpw wipnpenpjudp:

Untphdwghnl gnpugdwl gnpdplpwgp wuwydwbwuinnbl wptih
b pwdwby Bpbp thnuh:

Urwehl thntp, npp ynsynud £ hoplwuwrebgdwl thne, ufudnud t
Optinph unipthdwghnG fughy pOnntodwO wwhhg: Unipihdwwnnpnad
00wl wpwg hpbignudp wewe bt ptpnud dpbpph dwybplinyphg funGw-
ynipjwl hbwnbGuhy gninpzhwgnid L pepnid § Gpuw uwrbgdwGp: Urwghl
thnuh wnbnnneeyneip Gugqdnud £ snpuigiw inhy dwdwGwlyh 4...6 %-p,
huy hGrwgynn hmOwydmpuwt pwlwyp Opw pOnhwlnip  pubwlyh
10...20 %-p: dwyninidh vnwy Ybpglwywl uwebgynid GO wjbwhuh opb-
peatipp, hOswbu duwhG $wpzp L Ywebwznep, huly debinpltp (enhwy,
Yunnpobkpny Shup) yuyninuwh vwly uwebkglb; sh pnyjwunpdnud: Wuwb-
u, Jwynintdh vnwy yunplepny oup uwebgiwl dwiwGwly dptpph
Owybplnypht wewewOnd b winwgywd ztpwn, npp pwpnuginud t
snpwgdws uptinph onwynpniudp: Wrawhuh Opbpptbpp uwebglnud &G
fugtnnud dplninpuiwh( £020w0 wnwlyy:

Uplninpuwghl AGznuip 133,3 Mw hwuglbintg hbwnn uyuynd
snpwgdiwl Bpypnpn thnyp: Uwebgwdéd dpbppht wpuwphlhg phpnud
GO ebpdnipynih, nph hEwnlwOpny uwenygp untpthdwgynid £: Gpypnpn
thoeth ol Yugqond £ snpwigdwl  (ppy inbinnnipqul
50...60 %-p, puy htrwgynn funbwynipwl pwlwlyp’ Gpw plGrhwbne,
pwluwlh 40..50 %-p: Pwpdpnpwly uGGnuuipbnp Ywpblh § unwGw,
tpp untpthdwghwih ebpdwunhdwip -10...-35 °C t, huy YEOnWowWYwa
Gwaqiwl Spknppltnh hwiwp' -15...-20 °C-hg ng pwnan:

2npwgdwl Gpypnpn hngh gbpenud mdbnwitnd £ obpunipjwG
dneinpp delipphl, nph htuinbwOpny Opw ebpdwunhfwip puwndpwdntd
E: 2npwgdiwl Bppnpn dinyp hwdiwwwnwuuwond £ dbwgnpnughG
funfwynippwl  hbrwgiwGp dpkipph npwywl  sEpiwunhiwGGEnnL:
Upbineh gbpdwunp&woh pnypwnpbih uwhdwGp wyn inyh pGpwgpntl

npnzynud b Opbipph hwwnyniginiGObpng L snpugdwl wdpnng gnpd-

nhpwgh wiknnnipnilny: dtpnhhzuihg Giabind, dpbipph pnyjwwnptih
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obipdwunhdwlp gunGyma £ 40...80 °C uwhdwootpnLd: Gppnpn thnth
wnknnnepgGp Yuqundd b snpwigdwl (phy dwdwOwyh 30...40 %-n, huy
htrwgynn  funbwynipwlb  pwlwyp  Gpw  pGnhwGnep pwlwlh
20...30 %
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6. ULLAUURBENRULENPh AGNUUSNIUL bY
unuuunessntup

6.1. Lonhwlmpn npnyplbn sbpdwgldwl L wupuuwunbgowl
Ybpuwpbryuy

Qbpiwgnudp b wwywuwebgnidp  wipGnhwan uwrwpwwih
pwih - Bagnuihwlhs  gapdplpwglbnG  BG:  Wn  gnpdplpwglbinh
Owwunwyl b dpbppp hwuglt) wyt Yhswyh, npp hwpdwn Yhth Gpw
hbwwgus ogunwgnpdtiwl hwdwp L hGspwbny hGwpwydnp £ wykih
tnunhly pGwYywh dpbpphl plnpng YhswYyha:

<wzyh wrlbiny, np ebpdwgnip b wwwuwebgnidp huwdwwju-
wwufuwbnpbt wwnbgdwl b uwebkgdw hwhwewy gnnépLpwglbpt &G,
www dgunnud 56 uyn, gnpoplprwglbpp hwugll; wewybjwgnyt hbunw-
nwndbjhnipjwi:

6.2. Upbnplbph otndwgmdp

Sthulninghwywl  gnpéplpwgp, nph dwdwGwy uwnbgyuwd

dpbippltinh ebpdwuwhswp pupdpwglnug kG Ghosk gwiyuwiht, Yng-
Uynd t obpdwgnud: Qbpdwgnudp wlhpwdban b owyl Gujwinwyny,
nnwGugh dptppltpp uwep Shewdwiphg dnbbiny wwp  Showyuyn
senunlB0, wyuhpl GpwlGg Upw onhg synGntGuwgyh tunGuwyntpynip,
npp hwlnhuwonud | pwpbGwwun dhowyunn Swanptabph quinquigtuwil
hwdwn: '

Rbpdwgnidp  wewGdbwwbu  Ywplnp b wwhuh drbippltph
hwdwn, hGswhuhp GG hwyYhetkpp, npnz Ywebwdpbpplbpp, ww-
hwénlbnp, dnqbipp, pwlewnbinblp L uyl: Uh punp debippltp Ywnhp
snLlbl gbindwgiwl: Ipwig B wwinluwend Yupwqp, rRYwuLND, Yuwp-
Gwznep, wwGhnlbpp L wyG:

Rbptwgnudp hpwwlwgbnid GG hwwnnly fugbpnud onh nudbnug-
Jwo ppwlwnnipunip: Upkipph ghpdwunhsdwln pwndpwglnud O wu-
wnhAwlbwpwn: tugnud  gbpdwuinhdwlp  Ywpquynpnud &0 wylybu,
npwbugh wyl dpbpphg wlplnhwin pwpdn [hGh 2.3 °C-ny: Uhw-
dwiwbwy Ywpgwynpynd t Gwl dnynn onh hwpwpbpwyw fun(w-
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Unipgnibp: Npubiugh debppp sunGuywtw, wyl wwhwywbnd 50 80 %-h
dwywprnwyny: Udtth snp onp Gnybwbu gwlluith sk, pwGh np wiG ph-
pnud | dpbinph snpuwwwluunpnhl:

bndwgdwh inbinnmpniip Yuudwé t dpbipph suhuhg, wnwpwih
wnbuwyhg, onh ebptwuwnhiwlhg L 2sowlwenipjul wpwantpynlhg,
gnnopbpuwgh uygpnud L Yybpenud dpbinph ebpdwuwinhAwihg:

Swppbp wnbuwyh debppltph ebpdwgdwl wnbuthbwl hpdGwlw-
Gnud Gnyla k:

6.3. Upbinplbnh wwywuunbgnt dp

Uw wyb wnblubninghwlw gnpdplpwgl £, nph dwiwlbwy vuwrkg-
Jud dpbpplhbpnid wwpnitwyynn vwenygp wogbnud b henny pwquyh:
Uywuwrebgnuip  ppwiwbwgbnid B0 dpbpph  ulygplwywl  Jyhswyh
wigiwb Owywwnwyny, npt wyb nibbp Ghish uwebgnudp: U dwdwbwy
Opbppntd gutldnn uwrenygh pipbnlbpp woglnud G0 hennlyh, npp
wwipwdynd | hymudwédpbbpny:

QnpdLwyuwbnpbl( vwrebgdwh gnpépbpuwgh (phy hEunwnwndbhne-
pwlp hwubtp hGwpwynp sk:

Roholibph L Gywlwebtph opwwwhwwl hwanynipntp pwyw-
YwhG heGnud b uwenygh pinpbnbbpny, Gpwig Yhwujwédp wywwndw-
rbiny L uwhwwyniguhl Gniptph hhnpwwnwgdw( hwnynigniklbph
hobigliwl hbwnbwapny: Un wwwdwuwny hjnuph dh dwup wpunwhnuntt
E dptipphg L YnpnLd:

Uwwuwrebgiwl wewsh( thnyp dpbpph dwytplnyphl Yphnuyn-
why ebpiwuwnhdwaht hwutbit | Uwelwpwbuwht dwlydwl poinp
thnu bpned {wwnbgnued, uwebgnud L Wwhwwinud} duntd inbnh nubbguwé
thnthnfunieinlbbpp nwetnd GO CQwuiblh  Shuyl wywuwrebgywéd
dunud L h huyun GG quithu duwepnud: Ynupu BYwd duwenph pwlwyny L
Yuwqiny G0 nunnd vweluwpwlwihe duwyiwt b duh ywhwwbdwl
dwiwlwy Gpwinid wbnh nbbgwd tindintunipnttlibinh Jwuhl: Un
dnthnfunupinitbeph pinypep L unpnuggnup Yuhegwé b uwrbwnpwGught
dawldwl wuwydwebphg, hOswbu Gwlk duph wwwuwebgdwl dlhg L w-
pwagnipnithg:

Npwtiugh funGwyniginlp  wwwuwebgdwl gnpdplpwgnud dyw-
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OwyhG hyntudwidpnid gpugh hp wnbnp (Wl wbnp, npp Ow gpuynid tp
dh0gl wwwuwrebgnitp), Gpwb wlhpwdbn b Owp woglby whin
yhswyhg (uwnnyg) hbnny yhdwlh, www Ohpputhwigh) wyl
uwhunwyngwihl uniputnuwGghwitnp, Yninhn hwiéwywngtph wyn fun-
Owynipinibp  wnunppgnn nlbwynipniip  npnzdmid k Onwlg  YkG-
uwpwlbwlwl whinhyntpjudp, nnl hn htpphl Ywiugws & uwnGwpwlw-
IhG dwldwl wwyswbbphg b dup wujwuwrbgdwl wpwgnipiniihg:

Twlnun wywuwnbgdw( Owpubwlwa thnynd SQuowghG hynw-
Yuwdpp pGylnid £ junnwgpuwd wnwenwihG dhowwyn, npl wepwowglnuy
t uyhuwwynigttph Gwubwih nEGwwnnipuwghuw L Ynnhn hwdwlywpgtph
pwjpwinud: Yw hp hbppht Guwuwnnud t duwenh wewwglwlp b Gpw
wpuniwhnudwlp duhg:

Upwg wuywuwrbkgiw( duwiwlwy funwgpws LnudnypLEph wg-
nbgnipintp wybih phs t wpuwhwinyws, pwl nubnunh dwidwlbwy,
win wwwndweny t 0hwunynud t duweph wliywun wogwwnnud: Yu-
intnhg hbwnbinud £, np nwlnwn wwwuwnbgnudp nwinwn uwrbgliw
htwn dEluntn qquithnpbG Jwwnwglney duh wypwlpwihb npwlp: buy
wnuwq wywuwnbkgnidp jwy t wgnnud duh npwih Ypw' whlywpu wujw-
Uwnbgiwl Bnwlwlhg: Uwluyl annéplpwglbph wykh wwn hb-
nwnwndthnipntl unwbwym hwiwp dhup wohpwdtywn ¢ uwnkglh)
pwpd Jhswynud Y Bplhopw wwhwwOndhg hkwnn, Gpp dywlwyh(
hnwqwépp qunlynid £ pRUWGWO Yhswymd: Uuh uwnbgnidb n wuyw-
Uwnbignidp gwilwih b wig Yuglb) wpwg, dqubinyd, np uwnbgdw( L
Wwuwrebgdwh inkinnatpntlGbpp |hGkG dnuiwynpwiytu hwywuwp:

Lbpyuynidu hwpnh &G dpbinplbph wwwuwrbgdwl dh pwGh
Enuwlwyltn, npnbg dwiwbwy etndwdinfuwOwyiws dhewywp t hw-
dwpynud onp, gninpaw-onuwihG Showywypp, henmynp (gmip, wnwenip),
wpynibwpbpwlwl L pwpdp hwawuwyuwanpui tl6Ywpwywh hn-
uwbpp, hUbpwywpdpp swnuwquipibpp L nunpwdwylp:

Onnud ubOnwdptnpltph wwuwebgnudp yuwyws & onh Jhawyh
wjlwhuh Yupguiynpdwo wlhpwdbwnnipiw hw, npp Snbnud E funug,
npwtugh ebpdnipnilp dnuintgyh dptipphl  wnwag wywuwrbgywd
dwytpbnypuwht 26pnkph qniun tnwpwgdwl L snpwgdwl: Onh inbnw-
thnfunwip L Opw wpddwG ninnupinLlp dpkpph  GYwwndwdp  ppw-
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YuOwgbmd 60 wiiwybu, np wwywuwebgnuip wagGh hos pub hGwpwynp
b hwywuwnpwswih, Gnythuy wyl dwdwlwy, Gpp deGpph hwuwnnienlGp
Gpw vwpptp dwubpnud hwywuwn sk:

Uuh wwwuwrebgndp hwpwpbpwlywO guwsdp etpdwuanhgwbOsph
wuydwllspnLd (0...6 °C) wlglnid £ pun nwitnuwn (3.4 op) L ninklg-
ymi b dwoptwpwlwlywo thswgndng onh pwpdp hwpwpbpwywl
funbwymppuul dwdiwbwly (85...95 %), huly gwéph nbwpnd (40...60 %)
qubqywsh Gywnbih Ynpnwuwny: Onh ebpdwunhAwoh (20...25 °C) L
hwpwpbpwyw funtwynieiwl pwpdpwgnidp owuwiuenmd 6O Sup www-
uwnbgdwl nbnnnipjwl Ypdwwndwln dhosh 24 dwy, puyg s60 thpynud
dquibptwpwbwlwb dhswgnudhg:

Annpawonuihl dhewywinnud dup wiwywuwrebgnudp uyub) 56 og-
wnwgnnétl BloGinyY Gpzhybntth wpunwnpniginubnud ded pulGwynt grudp
uwnrbgyws duh oguwgnpdiwl wGhpwdtzinninibhg: Uwwuwrtgdwl
tugn dunngtmud GO unip gnpnpzh U unwGnd 60 wahpwst;n ebpdw-
unhdwlh fuwrebnipn: Wn dwdwbwly epwihb gninpzhl ynbntouwgyntd
t Yhuwdubnhph dwlybpbuhl, viwpwglnud b wil L, hwulGny Geppl,
wnwOntd £ pp b duh epwinudynn Oinpbp: Wu Gnwlwlh dwdwuwy
OGUwwnblhnpel Ypswwnynid £ gnpéplpwgh wlnnnipinilp, uwuyG duh
dwytpbuh Ypw wnwgptpwg qupguwond B0 dwhptlspp, npw hwdwp
wjh thswbnd t wybh wnwg, pwh dhup, npp wwywuweGgyws b onnd:
Pwndp ebpdwuwnnh&wlh gnippzwonuiha dhowduwyp ogunwgnnpdty sh
Ywpbh, pwh np 0Jwgnd £ duh npwbyp, huy eny) Yuwd gusp gbpdwu-
wnhawbh gninpzwonuyht dhewdwpp Ywpkith £ oguwgnnst] dhuwyl
wrwlswhwwnniy nEwpbpnd wpnwnpuwo yepwdwydwb hwdwp
duh wywuwnrbgiwl dwiwbwl: Uywuwebniwl yepgtwlwb dngjncd
gnynpznt Swwnigdwl Yepwgdwdp uwpbh t hwublky dpkpph dwlybspbuh
snpwgdwlp:

<anniybbpnid wwwuwebgnuip Jurnwpned B0 dgbippn Geppwidhwo-
gbiny henniyh dbe Ywd opbiny wyl: Urwewnpyynn tnwliwyp buaybu
nwppbpynud £ oonnud wywuwnbgniudhg: 2ph eapdnlbwynegynibp dn-
nwynpuwwbtiu 4 woqwyd J6d t onh ebpdncbwlynipimbhg, enhg dptipphl
epdwwnynupub gnpényhgp 20...30 wlqwd d6o ¢, pwh onhg dpbkppha:
Uuh wywuwrbgdwb gnpdptpwgh wpwgugdwl wnbuwbaynithg hbnnd-
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bp 2w wybih hwpdwpwybn ohipdwihnfuwGwydwh dhowjuun t:
RpAwl tnwlwyny dpbpph wuyuwrbgiwt wybih jwy ekpdwhl
EdbLwnh hwdwp Yuwnlnp ondwl hwywuwnnipinilp oph pNL dwwnig-
dwl dwdwlwy: Upkinpp opnid unLgbiny wujwurbgdwl duniwbuwy hb-
nnuyp wkinp b pwy fuweyph' debpgh obnuntpjwl hwywuwnpwiwh dw-
wnnigdwl hwdwn: <nniyGbpnid wwwuwrebgdwl dwiwOwy dpbpph
dwybpbuwht yEpinbph twpwgnidp wybith Yunwbgquynp t, pwlh nn
OpEnph wwwuwrbgwe dwubpp puincd G0 hbnnuyp L dhwdwdwbwy
dpbnphg htnnty GG nhpnignud Intdwé Gnupbn: Gpp wujwuwrbgynn
dpbnpn athdnid b hs-np thwpbiph hbun (ophGwd, wnihtphiGlwihi
RWNWORh), www Ywnplnp st, pb hOswbu b dnunbgyncd ebndnLpnLlp
Uniph wpwnwphl dwuhl, nph Gepph Unndp Yuwsnmd b dplipphl, dhugG
RE 9bndnipG dnwnbgnudp hah hUwbluhy: Ywplnp £ Shwyl, nn wyn-
whup Giniph obpdwihG nhdwnpnugnulp sthth twywG L hGpp Gyniep ng
dh wllwwuwn wanbgnipnth sennbh dpbinph Ynw: hlgubiu wy Enwbwy-
UEnh nbwpnud, uyu ntwpnid sh Ywpbith pny wuy debpgh wiywuw-
rbgywsé dwlybpbuwha 26punbinh wrwdbwagniyo LnwpwgnLdp:
Upwwnpuwl wypwynhluwyned dwybplnypwiht wwwuwrbgiwd
Enwlwytbph hbwn qnigplipwg oguwgnpénid kb Gwl ulOnwapbpptbph
wujwuwrebgnudp blGYwnpwywh quiwnnd; Un dwdwlwy ogugnns-
ynud GO uwpbgywd utlnwdpbpptbph nhtiluphy hwnyniegniGibpg,
npnbp Yrwlned B0 bsGupwiwgGhuwht wihpltn” whgunbiny ebndnt-
RINLG, hOsp wrwowgGnud E obpdwunh&wh  pwpdpwgnid dpbnpph
Obpuntd: Upkipphg whowwnywsé obptinupjwil pwlwyp wrwybiwqgntl
wuwnhAwiny Yuhuyws dpEpph nhtibYwphy hwwnynipniblbphg:
Pupdn hwdwruujuw(:mpjtuﬂp hnuwipny (R<LL) ulOnwdpbnpltiph
wyjwuwrebgdwl hwiwp unbnéyws L oguwgnndyntd 5O wwippkp
wnhwh uwppbp L Gnwiuwynpdws KO wwppbp erbdhdlbp: Nwnhn L
hErntunwywwbnph fungplnnunlibpp  pwguinkint Gwwuwwyny  wpunw-
npwywi Yhpwedwl hwdwp pnyjwwnpynd b dhwyl npnawlh hwpwp-
Gpwlwl Gbn ELBYwnpwiwgthuuwht wihplbph nhwuwwanGbp (Ubp-
Yuyntdu uinbndyws bo L oguiwgnnéynid GG 434 L 2375 U<4g hwAw-
lwywlnLejwdp wluwwnng uwnppbin): Uhypnwihpuwiht uwpptph owwnh-
dw w2luwnwbpwih hwiwfuwuintpintip Yuwhugws t wwwuwnpbg-
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ynn dpbnpplbph  hwuwnnenuhg:  <wdwiuwluwbniput  dEdwgniihg
puwndpwOnd | wwpwgdwl EpEynpdnipnilp, uwluyl ojugnud E
dpbnph tUGpghwih Gbppwthwigdw( nibwynipnibp: Uhypnwihpwih
tuGpghwh GeppwihwOgdiwl gbpdwuwnhdwip L EGYwpwdwgbhuwhl
gwnwguypdwl  Obppwithw0giwl  funpnigntbp npnmed £ dpbpeh
nhtiaywiphy hwwnynipintblbpp: Swnwbnny dhypnwihpwihb tubpghwh
Yuwbnuwip wwppbpdnud b dywowht hnudwdépny Opw Ywbnudhg:
tbspghwih ubtdwl wihwdwuwpnepiniap wybth pwpdp £ nuypnun
duncd, pwbh np EiEYwnpwiwgbhuwht wihpbpp winpwnweand 6O nu-
ynnbbphg, npnbp wrwpwglhnd Gl hinwugwéplbph tnwpwgnid, npnbp
nbnwnpdwsé B0 nuynpbbph Ynnpeht: Vohnwdpkpptbph  dhypnwihpw-
Jhl wwwuwrebgnudp odinywd b hbunlywy wewybinipnibbEpny dpbpph
wdpnne Swywiny hwdbdwwnwpwp pwnpdn hujwuwpwswdh nwpw-
gnuld; wwwuwrebgdwd wnbnnnipjwlb Yndwwnnd gnpdpltpwgh wigywg-
dwl dhwdwdlwCwlyw huydwt L Opw wywndwwnwgdwlh hOwnpwyn-
pnLwdp; wwwuwrbgdwl pbpwgpentd pwy uwbhnwpwhhghGbhy wwy-
Gwbibp unbindtnt hGwpwynpnieintb:

Upbpph wdpnne Sdwyjwiny ebpliwuwnhdwth hwywuwpuw;wth
pwpdpwgnidp  npwywl £ pompwgpnid  dhypnwihpught - wiwjwiu-
wrbgnuip h vrwppbpniint pnpnp dwybplnypwiht Gnwowybbph: Np-
pwl pwndn b RLL-h oglnipywdp wwjwuwerbgiwl wunhdwth hwyw-
uwpwswhnipiwld  wunhdwlp, wpwl 066 £ dpbpph Juqih dhw-
trwnpniintbp, hGspwl wwn £ Gpwlnud oph wwpntbwynipincbp, wjt-
pwl thnpn GO Opw  swihubpp: Uhypnwihpwihl  wyywuwebgdwl
dwiwbwy pnyjwwnpynd | thwpbpwynpnn 0nipbph ogquiwgnpdnidp,
npnGp odunywd G0 hwiwwwwnwuluwb  nhiGYwnphy hwwnynipnlbls-
pny L pwndn ebpdwuwnhdwlibph wgnbgnipwl Ojuwndwidp puywlyw-
Opt Ywynibnigpwdp  (wnihtphlt0, wnihuwinppng, (wohiwgywd  unyw-
nuwpnine b wyb):

hudpwywpdhp Awrwquypttnny depbpph wwwuwrebkgnudp nbrlu
quiynmd £ hGwnwgnungeyulb thnepnud: U Snwitwyny duh wwjwu-
wrebgnudp sh wdb] guwiywih wpnnibpltp: Swewquyptbnp 360 Gep-
pwihwlgnud dpkpph ub9, npw hwdwp b} wwywuwebgynn duh dwybpb-
up wwpwgynid £ 50...80 °C, huy GGpuncd wyh dGndd § vwrbgywé:
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NHwnwdwiih oglnippwdp dpbpph  wwwuwnebgnidp  wpnynGw-
phpnigntancd sh oquiwgnpéynud:
Qbpdnipwl pwlwlp, npl wihpwdbwn ¢ dpbnph |phy wwywuw-
rbigdwl hwdwn, npnaynud | hEnbguwy pwiwdtny
Q=G [C; (tyn — 1) + 80W w + Co(ty — tyn)] (20)
npwbn’ G - debinph pwyp, Yg
Ca: Co - dpbpph wbuwywpwn obpdnGwynipinll £ ulyjuwiuw-
rbignuihg wrewsg L hbwn, Yyw)/yg °C
tw ty - Upbnph uygplwlw( L Yepetwlwh sbpdwuwhiwda t, °c
tyy - dbinph Uphnulynuhly gbpdwunhgwaa t, °c
W —onh wwpnibwynpinlp, %
o - onh vwreguwlw|dwl wuwnh&wlp, %

Giibiny pwlwdlhg gbpdnipul pwlwlp, npG wihpwdtwn b dn-
wnbglt) dpbpphl, Ywqdywé b ebpdntpnibhg, nnl whhnwdbwn £ Gpw
UGnphl gtpdwunhfwlh pwpdpwgdwbp dhisl Ynhnuynwhy, hwdwb
etpdmpgnilhg L wyl obpdnupynLthg, npp wwhweynid ¢ wnnbl wuww-
uwretgywo debipph  ebpdwuwnhdwlh  pwndnwgdwl hwiwn  dhOsk
ybnpotuwlw:

Wu hwyywnlp wnwynhuynid unbih & ywonwnt; wybih wwpg
debnph  tGpwiwhwlbph  wwnpbpniewdp: Quuwnnnbl  gbpdnuewl
dhohl pwlwyp, npl thnwdbzm t vrwdwnh L fungh dup wywuw-
rbglwh hwdwn, nith -8 °C ulgplwywl ebpdwunhdwl, twnwbyned
226,8 L 201,6 US/g, huy -18 °C ghpdwunhdwans Gpw pwlwyp
wéntd | dninwiynpuiwytiu 20 %-ny;
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7. yunuvupuuushu vseNh wuLNrhuyUuLy
<usdury

Lwplwdiptnph L duwdpbpph Wwhwywidwl wibiwpwnbhuywun
rbohdlbnl wwwhnybin hwdwn wohpwdbun t haun plhunpt] undlq—
pGunpwhG wnbnwyuwywbpp L ugbnh Ywhwynnwbpp:

Uwrlwpwlwiht vwppwynnnudObnl pbwpnd B0 epdwiha hw-
24wnytbph hhdwl Ypw, npnbgnid hwzyh 60 wetwés tugbiph obpduwyhl
rkdhdlEph Ypw wgnnr pnpnp ebndwhnuptpp:

7.1, Ubmuwgdwb huptfeunlin

Uwrlwpwh swrwnipuwd dwdybunp b tnnbnbuwywl gnigwlhyo-
Epp hhdaGwywbnid npnzgned B0 deyntuwgdwO npwyny:

Uwrlwnpuwbbtph gwihuwwwwnbnh ebpndughl deyniuwgdwO hudwn
wbwnp b plnnbl pwpdpwnmynibwydbunn Gnupkn, npnGp nlbBO oEndw-
hwnnpnwywlniewt gnpdwyhgtbnh thnpp wndbpbbp, $&50 Ywbmd fun-
Owynpinib b oduinwié GG dh 2wnpp wndbpwynp hwwnlwohzGbnny:

Qbndwiht deYnwwgdwld Epywpwybgnipnilp npnzynud £ wdrewl
plpwgpnd wpunwphl enhg pwihwlgnn unGwynipinbhg wwuww-
Gybine pbnnbwyneguwdp, nnlt hpwywbwgynud b ywengywsph dbe pw-
quywb hgnp gninpzwdtynwuwgdwl 26npnh 20nphhy: <wunwyibph L
tnwbhpwswsyh hwdwp whhpwdbwn | unknst, wykh hgnp ebnpdwd-
GYynuwgdwl 26pinkn, npnbp Yungplnnwnbl unnpgbnlw onkph L
GpUnpnpuwihb Gunywapltnh GEppwthwbgnudn:

Npwtu gninpw- L eEpdwdbynwehy nup equwgnpénud 6O phun-
wilbp L phinnudwhG dwényabn, wwwyt eniptpnhn, hanp b wy Gnupk-
n, npnp nlbG pwpdn gninpzwpwihwogtihnipiwt nhdwnpinuyw-
Gnepncl; [pdwyht deynluwgdwl hwdwn gwOlwih t ogunwgnnot)
shplhqynn Ojnipbin:

Sbpdwuikyniups Gngbiph hhdbwlwb plnupwghpp wipqwé |own-
nwuy 9-nud:

Uwrlwpwlh ywunywéplbph L hwwnwlbbph deynwuwgdwl hw-
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dwp oguwgnpsnud GG (gndh  Ginpbn’ Yepwdghunwhl Ynwhs, gpwé

1 2 3 4
wanthun, qEpahlintun, fuwnudosp: | 11| YGpwoghuwght Gouna 0.17..0.23
Uyl 9 12 | Gpwod wk 0.058..0,080 | "wurdwopltinh,
ALpdwdbyniupg Ontpbph hhdbwywb pntpwghpp pwid ujtiniptn e hwuwwlylbph dk-
13 | ®pwé ybpdhynihun 0,087...0,100 UnLuwguwa hu-
2Epdwhwnnp- 14 | {winhywidnp uwpuwd 0,19 dwip
nwywlntpjwl . 15 | Ywebhpuwjhl fuwpwd 0,29
(L4 Unip hwizwplyuht Lyywinwalyp QnnpudbyniuwOynein
gnigwh;yn, ' 1 Lwuinhyuyht wudwin 0,75...0,85
/i °C 2 | Lwypwihl phuinud 0,18
1 2 3 4 3 | enenyha 0,29...0,35 )
Sbndwdbyniuwbyniptin 4 | <hnpnhgny 0,29...0,356
1| MnjhunhpnjwihG thpthp- 0.047 5 | Mepquihi 0,14..0,18 ]
wiwjjwuinhg uwbp MNCG-C ' 8 | Nnipbpnhn 0,14...0,18
2 | 4nan wnthniptinwGhg 0.041 Chlwlynip
thpthpwugwun 11Y-101 ’ 1 | Qbpdwokyniups wupk-
3 | Lnybp | gndp NNX-3c 0,047 eninp guiyw- unwghbGunuwihl uwybp 0,093...0.130
Mnihyhbhppinphnwihl wwuwnkph, 2 | UupbunnwgbokUunwhl 0.35
4 | dhpthpwwwun MXB-1 0,035 Wwuwnjwép- phpbnlbn L uwbp '
NXxB-2 0,047 GGnh gbpdwd- 3 [ eLwnnG 1,0..1,4
neqniwht baln;- BYnLuwgdwl 4 | Gpluwpepbnnl 1,4..1,6
5 | Pnndwnthhnhg hwdwn 5 | Urpniuwawpywsp 0,32 -
thpthpwyjwun ePr1-1 0,058 6 | huwidpwnt ywpywép 0,93...1,30
®Pr1-2 0,058 7 | ubgbipwn 0,46...0,70
6 | <wipuwylwgqws 4nawn 0,080...0,093 8 | snip 0.46...0,58
uwiGn 9 | uwpwowpbnnG 0,46..0.70
7 | Snppwuwbp 0,080...0,093 |ULbpphl wwunk- 10 | 8bubGLWhG uywn 0,88...0,93
8 | dhppnihunwuwibn 0,15...0,19 nh, helw- 11 | Udwgq 0,46..0,58
9 | Poowynn ptwnnbhg uwibp 0,15 wwwnkph Yuw-
pnigywdépltnh :
L hwwnwybkph . 7.1. 1. Ubymuwigling pGnunh hurannipuul nanpnidpn
10 | MGphinnwnnbnanhg vwibp | 0,078...0,087 dbynLuwgiwh Uwrlwpwih wwuwbph L wew(g dGrOwhwpyh wwuwnduwédplbph
hwdwp ‘ sbndwthnfuwbgdwl gnigwbh0bph wwhwleynn wndtiplbpp pEpdus
60 wrynuuwy 10-nud;
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Unymuwly 10
Uwrlwnwoh wwunbph b wewog dsrGwhwpyh wwwnywépltnh
ptndwhnuwigdwh gnigwlhyGbpp

ChUwpwpnipjwO|  Lbpphl gEpdwuwnhiwonLd ebndwhnuwOgdwb
2nouwlnud onh gnigwthap, °C

dhohlt vnwnk-
Lw 9bp- -40...-30 | -25...-20 |-15..-10] -4 0 4 | 12
Jwuwinhswp, °C
11,6 0.19 0,21 023 !0,28|0,30(0,35(0,52
(Gplwth hwowp) 0,17 0,20 023 |0.26{029/033|047

Owibnpmgimt.  wlwphsmd  qpyuwid &G sbpdunfinfiulbgdwt  gniguibhzh
windbpobipp wpuupht upunntph, huly hugtrwpwpmy® wewby
dbriwhwnbh wunniwdplbnh hudwn:

QbtrGwhwnyh wwunwdéplbtnh hwdwn gbpdwhnfuwbgiwb gnigw-
Uh206np wohpwdbzn £ pannul 10 %-ny Pwndn, pwl wodkrGwhwny
wwuinywéplbnhbp: 2Quwekgynn shewlgplbknhg, papnlyGtnhg, Luijuwu-
nwhOtnhg L wy 2h0npnLbGtinhg fugbnl wnwidlwgbnn Obnpph0 wwunk-
nh gtndwhnuwogiw gnigwihz06n0 pUnnbnd 6O puwnn ugnud onh
otpdwuwnh&wih

Uwrbgynn
wnwnpwdpnid onh
gbndwunhswap, °C 30 20 -10 -4 4 12

*tndwhnuwbgiwi
gnigwlhzp, Y/t °C 0,27 028 033 035 052 0,64

tugbiph dhol: ShoGwuwwwnkph ebndwhnuwbgdwl gnigwlhzp
(dwn/® °C) punnOnud 5O punn wpw0A0wWgyYnn wnwpwéplbph plnt-
pwqnh
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Uwrebgdwi b ywnbgdwo 0,23
Uwrtgiwl L ywnbgywé perttph wywhwwbiwl 0,26
Uwrbgiwl L vwebgquwé perltbnh wywhwwbdwl 0,47
Mwnbgywsé L uwrbgywsé perteph wwhwwbdwh 0,28
Uwrbgywé phrtbph L wwnbgiwh 0,33
Nuwntgywé pbrlbnph wwhwwbdws b wwnbgdwo 0,52
L0 eEpdwunh&wbotnny 0,58

Swilwuwwnbph deyntuwginn 26puwnh hwuwnnepnilp (0-ny)
npnznud &0 hbunbyw] pwowdling

]
S, =/11[l—(—1—+2§~‘—+-—l—ﬂ 21)
K \a T4 o |
npuinbn Aq, A — guwiOlwwwnh Yuwenigwéph Yugdh 69 duinlnn Gaynt-
uwglnn L 2h0wpwpuwiwa Gnupbpp eEpdwhwnnprwlwGnip-
Jwl gnigwGhy06nl 66, Yun/d °C, K - gbpiwhnjuwlgiwh gn-
gwlhzp, du/ii® °C, oy — gullwwwuwniwl wnpunwphl obn-
dwuinynipuil gnigwthzp, Ywn/is® °C, o - g[;.UUULULL{I.UmleUD
OGppht  ebpiwwnympywb gnigwbhyp, Ju/ii® °C, & — gwllw-
wwwnh Yurnigwéph wrwbdhl 26puntnh hwuwnnegnibp, 6

Unyntuwdly 11
Sbpdwunynipjwl gnigwlh0bkph wpdbptbnp
dwlybntuGb Lpdwndnup)wl
ChanigntGGepp dwytn n gl il °C

UpwwphG wwinbph b wpwuinwépbtnh 23.3
dwlbipbulbbp
Urwlg onh hwpbwnhp 2pewbwenipjudp
2humpnubllnh OGppht Guybnbulbp

wwintn 8

huwwnwybbn b wewunwnlbp 6..7
Onh swihwynp 2newlwrenipguidp zhGnugnul:snh
Ubpphl dwybnpbulbn (Wwnbgwd pbrlbnh 9
wiehuywbnig)
Onh nidbnwgywd 2npwlwenigwip 2hint-
pIMb0Gph 0EnphG dwhbnbultn (wwnbgliwh L 10,5
uwnbigiwl tughin)
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Utyniuwglnn 26puinh hwunnigjul hwzqwnpyhg hbuinn, tpp cguw-
anpéynud GO uwihlywynp Gnuetn, Ywpnn £ wwpgybi, np hwzdwinyuhl
dasnugnilp sh hwidwwwwnwuuwanid wpunwapynn uwihyospp unwi-
nwnpunn hwunnuguwbp: Usynwuwglnn 2Gpunh hwuwnnegnib wju nbw-
pnud wlhpwdbwn £ pOnnuiby wwbph unwbnuipun hwuanneejut pug-
dwwwwhyp L npnzbp guiywuwuwundwl ghpdwihnfuwbgdwl hpuwlyw
gnigwlhzp: UBYntuwglnn 26punh hwuwnmguO Ynpugnuip Yuunwn-
ynud ¢ nbwh dedwgnidp:

8nigwihzh hpwywl wpdbpp (Mw/d® °C) npnznud 6O hbunlywg
pwlwalay :

1

hp = N
(;ZLL}Q
o TA o) A

f

K

(22}

ppuntn &, - deYynLuwglnn 26npwnh pbnntodwé hwuunnegyndo b (8)

7.1.2 UbYyniuwgbnn s6mnh hwuannigiwd hwpdwnlybbnh
onhbuwllbn

1. Npn2bp  wwnuuwnwyh uvwebgiwl L wwhwywldwb fugh
wnpunwphl ywwnh dGYyniuwgbnn 26punh hwuwnneeniop:

Muwwnh Yuentgdwsdpp (nbu G4.3) hbwnlyw b ° vnindy pwphg 2wp-
Juép (500 §4), ghdtlwnt uwn (20 di): Qnpnpawdbyniuwgnidp Yuqo-
Jwé t phunnidwyhb dwényh Gpyne 26punhg (3 0d): Npuwtu gapdwdkynt-
uwlyne pbunpdb) GO0 wnhunhpnpwiht uwgtnp: YepeGwlwl dawynidp
Ywwnwpned GO gEdklnb uuwnny (20 dd):

Muinuwnwyh uwekgiwl b wwhwwGdwh fugh (-20...-25 °C) ¢kp-
duithniuwbgdwb gnigwlhzp, hwiwdwh ghy 10 wipgniuwyh, hwdwuwn
t 0,21 dun/i® °c: Upunwphl dwytpbuh hwdwn sepdwihniuwbgdw gnt-
gwlhzp hwduwuwp t 23,3 dwn/d? °C, puy Gepphlp 8 Yunis® °C (wyne-
uwy 11): Unipliph gbpdwhwnnpnwywoniendtp (4u/s °C) ponnulntd
GUp hwdwdw)l wrynuuwy 9-h:

Snid pwphg zwpqwép 0,52
8Ldkuwnk ujun 0,88
Qnnpwdbyniuwgned 0,18
Mnthunppnit tdhpthpwwjwuwn - 0,047
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Ulpun 3, Ununwpht upwnft urnigdwépn
1. Sy punhg Ywemgdwopp, 2. 8LULHNG uyun,
3 Qmnppwibiyniuugnd, 4. [epdwdbyniuwgnid,
5. dbpobuwlyl Spwlhned

Ukynwuwglnn 26npnh wwhwboynn hwuwnniginibp npnznud GOp 21
pwlwadlh oghnpudp

1 1 0,02 05 0,003 1
= - 4224 T 44— =017 0
0 0’047[0,21 (23,3 088 052 0,18 sﬂ

Utyniuwghnn 2tnnh hwuwnnipynbp pGnnudned ap 200 dd (4 2bpun
50 00 Yuwd 2 2kpun 100 Go): *Epdwithnfuwigiw( gnigwlhzh hpwywb
wndbpp qutnid Gop 22 pwiwdlhg
1
K =—"F"-
hn 0.2
3,57 +—
0,047
2. Npnzbp BBY hwplwoh vwrlwpwih wWwnywsph dayntuwglnn
2tpunh hwuwnnipynbp:
Mwwnywsdph Ywenigywdpp pepdué t Gywp 4-nud:

= 0,13 duniy* °C
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Ulpwin 4. Qunndwidph wenigywdpn
1. Swohpwowdlh quitunpupbpuninn GenpGudly
(@ninppwdblniuwgnid), 2. PhuinnGE Gnbuwufum,
3. Lgmih pbindwoblniuwgnd, 4. Uwhlpuinn
pendundbymuugnid, 5. Qunnfuwoph Eplpwppbunnil uwy

Lwrnigqwéph 2tnwnbph hwutnnueynlap L ebpdwhwn npnwiywinie-
jnuOp pEpygwé £ unnnple

- Swlhpwoéwosyh
qrubwihwpbrpwynp Genpluwly

twp phunnuiwghb swontyh

Ynw hainpngnih 5 26pu

8;=12 4, 14=0,3 /i °C

- wdnwlwynpyuwéd phunnGb
Gpbuwuywn

- 1gnyh epdwdtyniuwgntd

5,240 44, A,=1,4 dwn/d °C

YEnwdgfint Ynughs,
hwdwduyl hwyuspyh
A3 (Am)=0,2 dwn/ °C
- uwihyuynp
ghipdwdbyniuwgney’
wwhwwOdwl fugbiph hwdwnp wnhuwnhpngb
thnthpuwiwy| wunhg uwitn
uwrtignwé phintph hwdwp 84=100 04, 1,=0,47 Yn/d °C
wwintgnwé phrGbph hwdwp 8,=50 04, 1,=0,047 du/i °C
- wwunywéph GpYwepbiinbt uw; 65220 44, As=1,5 dw/d °C
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SbpdwihnjuwOgdwl  gnigwlhyp K-0 ('-lmld2 °C) uwrbgnwé
ptrltph WwhwwOdws fugbph hwdwp 0,20 £, wwnbgnwé peribph
WuwhwwbdusO fugbph hwdwp' 0,29:

Sbpdunynip)wb gnigwthzitnp

wpwphlG Bwybpbuh hwiwp 0,,=23,3 dw/§® °C, uwebgnwé
perbGph  wwhww(dwh fugsph Obpehl dwlybptubbph huwdwp o,=7
duin/i? °C,  wwinbgnwed phrGbph wwhwwOdws jugkph hwdwp’ =9
dwn/d? °C:

UtyniuwgOnn 26puinh wuwhwbednn hwuwnnueynubp uwebgpwé plinQtph
wwhwwbdwo fugbph hwdwp’

6 = 0,2|: ! ( 1 + 0012 + 0,04 + 0l + 0,22 +1H = 0,494 4

02 (233 03 14 0047 L5 7

wumnbgnpwsé pbrGGph wuwhwwbdw fugbiph hwdwp’
8; =0,2[3448 —(0,043+0,04 + 0,029 + 1064+ 0,147 + 0,1 1 1)] = 0,403 &

Uuwmbgnpwé perbtph fugbpntd deyniuwgynn 26puinh pwpdnnugnubp
hwuGnud ¢ 0,494+0,100=0,594 4, huYy wwnbgpud phelbbph fugbpnu
0,403+0,050=0,453 ¢: dwpp wvwlhpwéwsly unwlugnt hwdwp
wwnbgnwé pbrObph Wwhwwbdwh fugipnud wihpwdtwn | wunwpby

tpwgnighy (gnud:

3. Npnzb| duh uwebgdwl fugh hwupwyh deynwwglnn 2tpuwnh
hwuwtnnipnubp:

fugnid onh ebpdwuwnphfwipn -30 °c t, onh znpowlwrenipintbp’
ndbnugywsé:

{wwnwyh wrenigywépp npyuwé b Ghwp S-nud:
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Ulpun 5. <unnwilh wuenigwopn
1. Uwpnipr hunnwily, 2. LEwnnbt huwfuwupwnanmuuuinn d,
3. Rbpdwdblniuwugmd, 4. LLinnlt Gwfuwwunnw-
wimd {Elununnwpignighish htun, 5. 2REpdwdbliniuw-
gmd, 6. BEunnlb Guwfuwyunnnwuunnd fupsne fuunwg-
e gnneunf g

Ywrenigwdph  26punbph hwuwnnegimlp L gepdwhwnnpnw-
ywbnipnilp pepdwé G0 wunnpl

fvAwbywpuwyhb phunnbl uwbphg
Uwpnip hwanwy

PEwNOG Gwuwwwwnpuunnd
Qtpdwdbyniuwgnid Yepwdghunt

;=40 44, 1,=1,4 Y/ °C
8,=100 U4, A,=1,4 Uuwn/i °C
hwuwnnipeab pun
hwzywnyh

Unwha : Ag=0,2 U/ °C

PEwnnOb Gwhrwwywunpwuwnned 8;=100 0d
tiGyinpwuwpwgnighsh htwn

Enpdwdbynuwgned

PEwrNGE Gwwwwunpuunntd

juhdny funwgqwd gpnduinp
hwidwnp

102

Lwdwnyh hwdwp hwzyh G0 wrGntd shwyt wyb 26pinkpp, npnbp
quniynd 60 tEynpwunwpwgnighsh b pGunbh Gwjiwywunpwu-
wnnihg pwpdén: |

Lwunwlh gEpdwithnfuwbgdwl gnigulhzp K=0,21 dwai® °C, huy
sbpdwwnynipjwh gniguilhzp o=10,5 Yuwn/i® °C;

Utiyniuwgynn 2tpwnh wwhwlpynn hwuwnnemlp

5 =02 L _[20+0L 1 4913,
" 0,21 14 105

7.2, UwntwnuwbGtnnd ppdwhbphnumdGtnh hwpdwnlin

Uaanwiptpplbph wwhwwldwb pwpép npwy wpnn b wwwhny-
gt dhuyl uwebwpwdh fugbph owunnhdwy L Yuym O 9tpdwhh rtdhdh
ntiwpntd: Upbipptbph dwydiwt L wwhywbiwl wewyt) pwptlywuwn
phdhilbp unwlwne hwdwp wihpwdbun b shaun plunntp ugtph L
YndwntunpwihlG wpuwnpuwiwuh uwppwynpnudltpp:

UwrOwnpwGwihG uwppwynpredGlpp pbunpnid kG, hhioytinyg obip-
duyhl hwzqwplh ypw, npp hwzdh b webnud fugtipnud gbpdwihb pGdhdh
dnthnfunce)wb Yypw wgnnn ghpdwotphnunudbtpp: Lwlh np uwppwyn-
pnidlbpa pGupned GO jnupwpwbgnep fjugh hwdwp wewGdh, gtndwih
huwz qupyp Yuuwwpnid G0 jnipupwbgnep wwntgynn 2hintppul huwdwp:

<wizyh GO weOnLd hawnbjw) ebpdwltphnunudGbpp’

1. 2hUnipnLOGtph gwiywwwuntiph Ywengwspltphg - Q,

2. Upbipplbphg npwg ebndwihl dwldwl dwiwbwy Q;

3. wpuwwphl onhg, 2hanuegnubGEph enwithnfunipwt dwdwlwy Qg

4. vwwnptp wnpnupGinhg, 2whwagnpédwl dwidwlwly Qg

7.2.1. [bpdwhbphnunt JoGpn guiliuyunnhg
Swilwwuwntnhg skipdwhnunuibtpp npnzynd 56 wwinbiphg, Ghe-
Owwwuntphg, hwunwyibphg b wwndwspbaphg gtpdwttphnunidatiph
gnuiwnny, haswtu Gwl h hwzhy wpnwpht wwwnbphg b wwanuwseplt-
phg gmugnn 9GndwbtphnuncdGtph, npnlp wewowlnd GO wplh Aw-
nwaguwrlEnh wantgnipjnthg:
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Swllwwwuwnbphg sEpdwGbphnumdtepp npnzdnud 60 hbinlywy pwi-
Owabliny’
Q' = KF(ty - t) (23)
npuntbn K-0© gwywwwmndwb gbpdwihnuwlgiwh gnigwbhzh hpwlwG
wpdtipl £, Y °C
F-p’ guiywwywniws dwibnpbup, 6
t,-0 guiYwwywindiws wptnwphl sepdwutnhAwdp, °C
t,-0" wwinbigynn 2h0ntpul onh Gepphl eEpiwuwnpawap, °C

<wiwpylbph hwdwn Jepganud B0 uwrbwpwih hwannwlwaghdp L
Uuwnwdéplbpp, nanbg Ypw whitng & inpyuwo hokh fugbph 2hbwpwpw-
Qub swihubpn: '

Uhobwwuwinbph L wwnbph dwytptubEpp npn2dwb hwdwp pbnnm-
(ned 6O

- wpwnwphlb ywwnbph Gpyuwpnegnuop’ wptnwphlO ywunBph wpuw-
phb duytgplniphg Ghisl Gepphl wewbgpp,

- Obpph0 wwntph Gphwpnpniop” wpunwpht wwwntph Okpphl
dwybplnyph L O6pph0 wrewOgph dhol,

- wuwentph pwpdpnipiniOp’ dwpenip hwonwlh dwywpnuwihg dhosl

wuwnyuwidph (giwb Gnkup:

Muwnbgynn 2htnipntGbeph Opund onh sepdwuwnh&wOla plnni-
Gnud 60 G 05N hwidbduwé 1-h wtndjw bephg:

Qpnibuinh Ypw Jwenigwé L tnwpwgnighsbbn nulitgnn hwunwlh
dheond wbglnn Q"4 ¢EpdwlbphnuntdObpp npnzned 60 hbnbyw) pw-
COwalinyg

Q" 1 = KppF(ts - tg) (24)
nputn te-p gpnbunh ShehG gbptwunhAwdo ¢ (1...3 °C)

Wo nbwpnd, Gpp hwwnwyp sh tmwpwgynid, sepdwlbphnuncd-

OGpp npnznud GG (25) pwlwalinyg
Q" = X KyF(tg - t) (25)
npwntn Ky, — hwunwyh sipdwithnuwbgdwt wuwydwbwywb gnigwihao b,

Yunii? °C
F — hwwnwyh dwysptup, hE
ty— gpnibuwnh gbpdwumnhdwlp, 17...25 °c
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t,—fugh Gkipuncd onh gbpdwunhawap, °C
Uwrbwpwlh wwunywdéptbnh & wpnwpht wwnbnp dwytplnypn
Swrwguypyntd b wpbqulyhg: _ |
Unbquiyh swrwaquyplbphg etindwbtphnunidltinp Q" ¢ (4wn) npn-
a0l Bl hewnbywy pwbwdlny
Q"= KhnFAtwn
(26)
npunbn Ky — gwiyuwundwl obpdwihnuwigiwh hpwywb gnigwhzG
E, dunis® °C
F — hwuwbh swybptup, 6 i
Atyp— gtindwuwnhswblbph wybignyuht twppbpnuginuap, “C

Uptquyh  Swewquplbph oipdnipjwa  pwlbwlp Guwhuywdé ¢
uwrGwpwoh nhnehg (wlwphwgpubwd (wnunilhg), dwytnplnuph
pOnyphg L Ynndlnpnznidhg puwn w2fuwnhbh Ynndtiph:

wpp wwinpwdwsyh hwdwp obniwunhAwaatph wybignijuwiht
wwppbpnumip Ywiugwé b dhwil Gephdwdph Gpwlghg b Yupuuwd sk
Ynndbnpnznidhg nu (wyGmeinihg: <wppe tnwlhpwdwdltnh hwdwp,
wewlg  (dmg)  OspYyyuwsph, obpdwuwnhgwbltph wyb gnyuwyhl
wwnpbpnuRInLip ponnGnud 60 17,7 °C, pwg gnyth Gsphywopny’ 14,9
°c:

dpwowht  twbhpwdwsybnh hwdiwp  ghpdwunhswbibnh
wytygniywiht  wppepneeintin (CC-nd)  plnniinig - B0 Yuiuywd
wzfuwnhwgpwywh jwjbnipnuthg.

hwpwywihG gnune hwdwn 15
theh0 gnwnt hwidwp 10
hjntuhuwghO gnunnte hwdwp S

UptnwphO wwinbph hwdwn obniwunpswbOEph wybignlyuwihG
twppbpnLnLap Ywnbiih £ pnnilt puwn wnynuwy 12-h:
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Umyntuwly 12

QEpiwunhiwitph wyGgntyuwiht tnwpptpnueynlp wpunwphb
wwuwtiph hwdwp

2Epdwunh8wbotph wybigniyuyht twppbpneinbn
(°C-nu) puwn wiztuwnhh Yndeph YnndGnpnzdwo

Muinp <w  Jeusj<usTue] ud [<ub|<ud|<

Uzjuwphwgpwywt jwybnpinih

40° [ 50° | 60° 40°-hg uhask 60°

ROt 59(80(98)88 |100198]11,7| 51 {56 |0
Lniuwynn ' |
wldugny | 36149(60| 54 61160} 72 32|35 0
wwwnywdp

Unig
wywqgny | 51171:85) 77188 8510245 )49 10
| Wwnywdp

{wqwpyh dwiwbwy hwzgh 66 welnd wpbgquyp swrwgquypbtinh
obpudnipynilp, npp Gappwdwagned b unwGhpwdwsyh ne wwwnh dheny L
nLoh wdkGwdks dwybptup: '

UwrOwpwbloeph Owfuwgdbpnud pagnp fugbph  hwdwp, walwiu
Gknuh pEpdwunnhawlhg, guwilluryusngwl uhent Q
gtipdwGbphnundatpp pGnnanud 60 wrwybwgnyl wpdbiph 85...95 %-h
suihny:

7.2.2. 2Epduwbbpnhnunt dbnp pbrbbnhg uwetwpuwGuwht S wlidwi
dwdwiwly

Mwnbgdwl L vwebgiwl Jdwdwlwly dpbpplbphg  hbrwgnn

ebpdnipjwb Q, pwGwlyp Yupbih § npnzby hbunbyw) pubwdbng’
. 1000
Q= RA S0

npuntin 2 — dpbpph opwlwb dntinpl b funig, wn/op

Ai — dptpph uygplwywt b dbppbwbwt stipdwnhiwbatpht
hwilwwwwunwufuwlng - wbuwlupwnp  topwiwhwbbph

dun (27)
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wnwpptpnipinilp, 2/4g
1 - dpbpph vweGwpwluwh( Gwydw inbnnnipintlp, d
1000 — tinGOwakphg Yhingpwidh yepwodwl gnigwbhzp,
3600 — dwibphg Yupwoh Ytpwédwl gnigwlhzp

200 w-hg pwnpdp LwpnnLWUp fugiph hwdwn dpkneh opwlw(
dninpp pbnnebnud G0 fugh twpnanteptthg 6 % L 8 % wybith thnpp
wwpnqnupiwdp fugbnh hwdwn: .

Uptnpatph  inbuwywpwp tOpw|whwbnb pun obpdwuuwnhiwih
pbpYwé GG hwybJws 2-nud:

Upbnplbnh deswdwulniginilp panniayned b wwhwwGynid §uw-
pwjny, wn wwwnéweny wahpwdbaunn b hwyyh welb tnwpwiny fugtn
obpu phpynn ebpdnuenLp: ‘

Swpwyhg eaniwibnphnunuiGenp npn2nud GG heintywy pwwatny

1000

73600
npwntin By-0° tnwpwh opwiwl dnunpl t, wn/on .
C-U twnpwh inbuwupwn otpintGwynipimap, 9(.)/\4(; C
t-p” dnLnph dwdwbwy wwpwih gbndl.uumhél.u(cj]n, C
t-p tilph dwidwlwy tinwnwh obpdwunhgwbp, "C

Q' =2y Cun (b ~ 1) (28)

Swpugh pwp peribph pwzh hwdbdwwn Jugunid £ 10...30 %, huy
wuwwlt tnwpwh hwdwnp® 100 %:

Swpwh wkuwywpwn gepdntbwyniginiap (R/4g °C) plnmGnud &G
Yuiujwé wilG Gnphg, nnhg w0 wwnpuunywé |

thwyenb 2500
unyuipwpen et 1460
dbunwnt 460
wuywyt 850

UwrGwpwl  ptnpdnn  detippbtph obpdwumnhdwlp Llwnbm k
pannibb] wuwnbgywo dpbpplEnhlp S °C, uwrbgyws dpbnpplbphlp -6
°C: Lwuwybu sywnbgywo dpbppOtph  ghndwuwnhdwln pOnnibnud &G
wnnwpht onh gepdwuth&wdhg 5...8 °C guon:
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7.2.3. RbpdwlbnhnumJoEpn shonysint 066 onurhnfudwl
duwdwiwly
Onwihnfunudp Yhpwenud &6 gpjulywo Ywd npwlul 9bpdwunh-
BwoOokpny 2hOnLpInLoGEnnLd” hnuinbph b lunGwyniejwi hnwugdwh Guyw-
tnwyny: Undnpwpwp uwrtgywé perotph ugbpp 60 onwihnuynud:
QbpdwltphnuntdbEpp npnznud B0 hewnbyw| pwiwédlng
Q3 = oy (i - 1) (29)
npnGn 8o, - onwithnfuynn onb pwbwlt £, Yanypy,
iw-0 - wpuwphl onh wbuwlwpwp topwiwhwl, 2/4q,
is-U - OGpphl onh tbuwywpwp topwiwhw, 2/4q:
Onh tipwiwhwobpp qunbynid G0 i-d nhwgpwihg hwdwduyl hwoa-
Owpwpywd sbpdwunh8wGGeph L onh hwpwpbpwliw unGwynipwb:
Onwithnfuynn onh Lo, (Ya/Upy) dwhuup npnznud 6G wyG hwpynd, np
wwwhnyyh opwlywl onwihntunipiwt pwadwwwunhyngegnibp dhosh 3
dwywy’
o o VPu
" 24x3600
npuntin V - onwihnfuynn 2hGmpuit swywyl t, 6,
n — onwihnfuwlwlynpjwi pwadwwwunhbnipinulp,
Pon — ONh fuLnnILRINLOD, Ya/d™:

(30)

7.2.4. 2bpdwlbphnum JGEpp rwhwignpddwl dudwluly
Ldwé gtipdwltphnunuiObpp wewewlGnid GO fugkph (nwuwynp-
dwo, fugbipnud dwpnbwlg qunbytigne, ElEYunpwawndhgh wzuwwwiph,
nelBpp puwgliine hnbwopny: 2EPGwitphnuntitbph hwzdwplp Y-
nwipried G0 jnupupwoygnup nbwpntd wrwbdho:
Qbpdwitnhnunuibbnp (nwy npdw0 dwdwbwly
Stpdwlbphnunidleph  hwdwnlp’ g0 (Mu)  Yuwunwpydnid
hbunlyw| pwlwdlnyg
q: = AF (31)
npuntin A-0° gbndnipju0 pwowlo , npp gnjulnud £ (nuuwynpneewo
hunbwopny, dwiwiwyh Shwynpnud, 1 6 hwwwyp Ypw,
1,2 dwn/i?
F-0°  fugh dl.uubnbun,dz:
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Sbpdwobphnunuitbnp fugbipnud gunOynn dwnnywighg

Qbtpdwotphnudwl hwdwpyp' g0 fuuwwnynud | henljw) pw-
Owsdlny]’

qz=350x n dwn {32)
350-p° $hghlhwlwl Sdwlp wruwwnwioph dwdwlwy dal dwpnnt obp-
duibowunnudp, Ywn
n-o° g 2hintpiwl dbe wziuwwng dwnnyuwbg phyp:

Chumuppwt dE9 whuwwnnn dwpnywig phup pOnmond B0 Yupu-
Ywd fugh dwlbptuhg, ugh dwltntup dhosl 200 ¢ 2...3 dwpn, 200 6%
hg wybh 3...4 Gwpn:

SEpdwobphnunudOepp ElELunnwwpdhsh wzjpwuinwiph duriwiwy

SbLpdwlEphnunudbepp’ gz npnenid GO hunbjw pwbwdlng

ds = 1000 N Yuwn (33)
npuinkin N-p° blEYGuwnpwwpdhsh hgnpneeinel t, Y

Lwhbwlwb hwzquwpyotinh hwdwp inbnunpynn EGyunpwzwndhsh

hanpnipyntop (YY) fugbpnud Gupkih £ dnunwydnpuwbu plnneltg.

wwnbgywd pEriEph wwhwwbdwod hwdwp 1.4
wwnbgiwl 3.8
uwnrbgdiwa 8..16

Sbtpiwlkphnundlbtpp nrotpp pwgbint hbwnlwOpny
Wu hwqwpyn Ywuwnwpned GO pun hbwnbjw| pwbwélbp
ge=BF dun (34)
npunbn B -0° gbpdnuppulb dmunpl t nrGGpp pwgbint htwnbwGpny,
Junfig®
F -0 fugh Swlspbup, 0%
Sbtndnipjwl dntuinpp pOunpnud GO wyniuwl 13-hg:

Uyl 13
bEpdwlbphnunuittpp 6 0 pwpdpnignll
Chonipnuitbp nLbbgnn fugliph hwdwp
0htsk 50 6% | 50...150 §° | 150 §5*-hg wubt
Mwntgiwh jugkin 23 12 10
NMuwnbgywé dpbippltiph
wiwhww(dw lughbp 29 15 12
Uwrbgdw( jugbp 32 15 12
Uwntgywé dpbpplbph
wwhwwidwi ugkn 2 12 8
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fugbph w) pwpépnipjulb nbwpnul ebndwisphnudwl  wpdbpp
wlhpwdtizwn t thnfuti) pun hwdwwwunwuuwb pupdpnupjual:
Cwhwagnnpdiwl dwdwlwy etipdwlbphnundepp npnaned GO np-
whbu wewbdht 9spdwbsphnunudtenh gnuiwp’
Qs=qgi+ Q2+ Qs+ qgs Yn (35)
Nnnz nwpbnnul pwhwgnpdiwl dwdwlwy obndwbbnhnumdtbpp
pannbmd 6O 2hOnepynbbsph guwlywwwnbph Ywenigywdplbphg b
hlnipinutGtph onwithnjunigwt dwdwlwy  wpunwphl  onhg
obndwEphnunidtph 10...40 % swithny:
Q; =(0,1..0,4) (Q1 + Q3) (36}
hugbipnud uwppwynpnuitbnh dwlpwebrOwénie)nlp npnzned
G0 i fugh dbe wdpnng ebpiwltphnunidasnh andwnpny 2 Q
TQ=Q+Q+ Q3+ Q4 (37)
Undwpbunpuiht  wnbnwywjwaph  hwywpuiht  gnunwpun-
wnnnipnibp npnzned B0 hBuinbgw pwlwdLh oglniewdp

nnuntn Z-p° uweiwpwbwhto dsptlwh wfuwwnwiph wnbnnnuenG £
onJuw plrwgpniy, d (17...22)
B-U" Yynpniunltipp hwyyh wetnn gnpdwyhg (1,12)

Uwrlnpub  $wfuup, npp ogunwgnpdynid £ wibubninghwuwib
uwppwynpnuibspp Ynndhg debpplbnh pbpohy dwlydwh hwdwn, Yu-
nth £ npnzt hbunlyw| pwlwdlh oglnipjugp

Qun = ElgMC(‘* —£,)1,1 dwvd (39)

npuntin M-p” uwppwynpiwl wpunwnpanuywonienia t, yg/d,
c-0" dpbpph gGpinLGwynmpnlp, 2/4q,
tp L tp dpbpph hwiwwwunwufuwbwpwp uygebwywo L
YEnoluywl shpswunhawGasnp, °C

Glokind  wbuGninghwywl  uwppwynpnuittph  wpuwunwOpuwih
gnwdhyhg Yuwqind B0 inbubninghwywb Gwwwnwyobph L wwunpuwu-
wnh drbpplbnh WwhwwidwO fugbph wwnbgiwl hwdwp vwrGnupwl
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dwiwht dwiuuh wdthnthhs wgnuwy: Cuwn wigneuwlh npnamd GO
gnpéwnwih uwretnigut dwiwiht wewybjwgnyl Gwiuup, nnh hhdwﬁ
dnw plunprud 5O yndwnbunpuahl inbnwugwbp:

7.2.5. Rbpdwobphnundotph hupdwplGlph ophowlobn

1. NpnybL sbpdwltpbnunLitbnp puiuhg uwpbwpwih uwebgYwo
dpbpplbnh wWwhwwidws fugbpnud: Cenpdws b wilynibwht fung 470
wn twpnnnepjwdp, nph oh wwnp anipu b guiihu wyunndGpkowh hwp-
pWy: hugh Gwybinbup 302 U° t (24,4x12,4), dwsYh hbowlh pundpnipnt-
Gp’ 6 G: Mwwnbph pwnpdnnieyntlp, hwpuh welbiny dEyniuwgnedp, 7.7 0
£, wnunwph( wwunbph Gpyuwnnipinbp’ 24,88 0 L 12,88 G:

fugnLd onh sbptiwunh&wln te,= -20 °C t: Onh 2pgwlwenipniin
pOwyw( £, wwnbgniip wrwunwnwiho b Shewwwnuyhl dwnunyngtnh
dhongny:

UwreGwpwp qunbgnud t Swhpnid: <wzdwnyh hwdwp pOnnibned
Gap hbwnbywi wwbtpp. Ghehl nwpblwl ghindwuinhAwp 11,6 °C,
hwyywnyuiht wpunwpht gapdwuinhgwlp wdrwl zngwintd’ 35 °c:

Uwfudwé wyl pwlhg, np uviw) ophlwynd deYntuwgdwl hwp-
qupy sh Yuuwwndbl, skndwihnuwbgdwl gnpéwyhglbpp pOnnLanuyg
Gp hwiwdw)t wryniuwy 10-h, wnunwpht gwiuwuwntph hwdwn hw-
dwywnwuhiwbglbiny nnpuGeph htun Gepphl wunbnh b dhelw-
wwinbph hwiwn (du/® °C).

Upwnwpht wwunkp 0,21
-Owélybp \ 0,20
Lbnpht wwiwnbn 0,28
UheGuwwwintp 0,58
Lwnuily tnwpwgndny 0,21

QbpiwlEphnunuittnp uwrwnwih fugbph guwlywuwwwnwiht Yw-
pnigywoplbnph Sheny npnznid GOp hwdwwwwnwuuwl pwtwdlbnh og-
OnLpuip: Unbquiyh Swewquiprtbnhg wwntinh dheny ebpdwlbnhnu-
Jwl hwzqupyh hwdwp ponntnd BOp uweGwnwoh Ynndbnpnznidp
wywnndbpttwih hwppwyny ntwh hnwuhu: Wu nbwentd hwzyh 60 wne-
antd 9bpiwltphnuntdbbpp wpbquiyh Awrwqujplbnhg, dwélh b ww-

111



wnkph Yhongnd, npp Ynndonpnayws b onbwh wpbldip: Cannibnd Bop, np
WNWGhpWSWOLP g b (Aty,=17,7 °C), huly tywinh ujwnp pwg gnyh t
(Atyn=6 °C):

Uy 14

2
Swllwwwin K, :lé""j F,o? | at°C Q;, din
Hnuinwiphl hintupuw- 44 5 g 192 55 2218
Ip0 wwwn
Ununwiphl wnlsywa 0,21 100 55/6* | 1155/126°
wwun
Uhg Guiwjuiwny’ fugny
200 0 0,58 188 0 0
Ubnehl wuin, nbwih |- og 98 34 914
dphguilgp
owoy 0.20 302 | 55/17,7* | 3322/1070*
Luwwnwaly 0.21 302 21 1332
Canhwlntp jugbpny - - - 10137

* - hupenwpeupmid pbpuwd 56 hwdwuponwufuusitpuwn  pbpduanhswiGtnh
wwnpbpniginibbnn L pbpdwatnhnum debpp wpbquiih Awnwquypitnhg

btpdwitphnunibbpp perGEphg hwzwpynid BOop hwiwuwwinwu-
juwlb pwlwdbny:

PErOEph opwlwlb GEpdntdnuip Wwhwwbdwh fugbp Yugontd b 6
%, lugtiph twpnnnowynipinlop’ M = 0,06x470 = 28,2 wn:

QGnnubynn dpbpph gbpiwunhswap -8 °C, nnipu plipgnn Jpbpph-
ap -20 °C: Upbnph wnbuwywpwp topwjwhwoknp, npnip hwiwww-
wwufuwbned B0 vifw) eepdwunhdwbbEphl, viwywnh duh hwdwp po-
nnLOnud BGp iy = 39,4, iy = 0 Y/ya:

Uwrbwpwbwihi G2wliwl nnknnnuegnilp’ © = 24 dwd:

Upbpph ebpdwobphnunidp uwreOwpwGughl duyiwb pbepwgpndd.

Q, = 28,2x39,4x1000x1000 —12860 dun

24x3600
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Lwidupbh dwiwOwly wohpwdban b nizwnnpnntl nwndabp pw-
Owdknud bnwd dhdnpnLbbeph ynw:

Qtndwdkphnuniitbpp onwihnjuynn onhg Q;=0, pwlh np uwnkg-
Juwd phirGbph wwhuwbsw( jugkpp s6O onwhnjuynud:

Cwhwgnpdiwl gbniwlkphnuntittpp hwzywnynid GO hwdwwju-
nwujuwl pwlwdth oglntpjwdp:

qq =1,2x302 = 360 Uwn, gz = 350x4 = 14004, Q3 = 0w,

Qs = 8x302 = 2416 Uwn, Q4 =4176 Ywn

Zwqwnlh dwiwbwly yepganud Gop obpdniRwl pwlwlp, npp wo-
ownynid  (nwuwynpauginiihg’ A = 1,2 duvd®, fugnud wzluwinan dwpn-
Ywog pwlwlp n = 4, wbuwlwpuwp obnuwlbphnunidp neGERh puigni-
dhg B = 8 dw/i*:

lunigp wwnbgynud t wewunwnuiht L GepuunuwhG dwpunyngGt-
nh dhengny, t(bUwnpwawpdhsltip fugbnnid inbnwnpuws 60, htunluw-
pwp’ gz = 0: QEpdwotphnutnh unwgywd wpryntpabpp gnwbgynid G0
wrynwuwyned, npuwbu SwapwptrGYwénipntl wdwy fugh uwppwynn-
uwil Jpw:

Undwpbunph Swipwpbrlywonientlp Yuqinud . gulluwuwjuint-
nhg 100 %, Upbpphg etndwdzwluwi dwdwlwy 60 %, zwhwgnnodwl
gbipdwbphnunuitiGphg 75 %:
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Swibpfws 1
LwpGw- L Juwdpbnph uwrOwnWOWHhO Jawydwl rtdhdltnp

Upbnph uwrGwpwOwho dwydwb etdhih ghaun pOunpnLpInLGp
(9bpuiwunh&wln, funbwynipniln, onh wnddwd wpwanienlp, dpbin-
ph Owwywo L Jspehwlwb obnuwunh&waiEnp, uweGwnwOwhi
dwldwl wibnnnieni0p) Yuwnpbnn nbp b fuwnnid debpph pwnan nnwyh
wwhwwdwh L ynpneunGbph Ypswindwb gnpdned: Qbndwuwnhswbh p-
obgnuip L onh wnddwl wpuwgniRwl fuhun pwndépugnip  pny GO
nwihu 2...3 wGqud wpwquglll wwnbgiwi L uwrtgdwl plpwgpp
uwrGwnwiwht Gwydwo jugbpnid, pGn npnud OJwgtgond GG GrGpeh
snpugnidp 25...35 %-ny:

Uuh wwnbgnidp dhwuwnhdwo tnwlwyny hpulwlwgymd tugk-
npnud, -4...-5 °c obndwuwnhAwbnud, onh wndiwb wnwgntpntbp Yuwaq-
dnud £ 1...2 0/, 12...16 dwd (lwdwnph duh hwdwn):

bnYwunhAwd nwGwyh nbwpnid dhup wwntgynid £ -10..-12 °c
obndwuwnhdwd nLbtgnn fugtpnid, onh wnddwd wpwantentbp 1...2 a4
b 6...7 dwantd (Liwdwph duh hwdwn): Wu nbupnud duh gepdwuwhaiw-
Op Gqwgrid £ dhGsk 15 °C: Mwnbgdwl Bpypnpn wuwnhdwbn hpwyw-
Gwgyntd £ duh wwhywidwo fugkpmd (ShOgwwnbgnud) —1..-1,5 °c
obniwunhawGnid, onh wpdiwl wpwgnpinilp 0,1..0,2 d/J, 15..17
dwd (nnn iy Gbph hwdwdw;0 10...12 dwd):

UwreOwnuwibught dwydwl Gopwpydnn dup bpdwuwnhawlp hu-
Jwuwn t 37 °C, huy wwnbgdwl ytpents 4 °C: Onh hwpwpbnwywl
funGwiynipyniln 90...95 % L

Muwwnnwuwnh duwdpkppp (Bnzhytnto, Gppnzhyotn, uwnpnbyw-
Gbp, funquiwnifuwn) wwhwwbdnud £ 10...12 9C-nud 2...3 op, huy unignt-
fup, pwuwnnipiwG Shosh 15 °C, 10...15 op nibnnnipjwdp:

fersh Shup Ywpbih £ wwnbgltb| pugbpnud 10 (15) dwijw plpwg-
pnud 2 (4) dwl pnilb0bnpnLd (wewehO phdp Jepwetnyned t hudbnhG,
pwntinh, huy thwywagstphp uwagbnhl b hunywhwdbnhb):

tugtpnud onh ebpdwuwnhdwln ~1 °C t, hwpwptpwywo funbwynip-
jniap’ 90 %, dnwnp gnponn GpERph gobpdwuwnhiwop 30 °C, uwrbgynn
dpbpphlGp 4 °c:
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Uuh uwrtgdwl hwdwq bnwiwyp duh YyndphGuwwnbbnh uweGw-
pubbEnpnud hpwywbwgynid | fugbpnud, onh wnwag 2pewwnenipjudp, o-
nh gbndwuwhswip -30 °C: Uwebgiwl pGpwgpp wbnd b 24 dwd:
Uninp gnpénn duh ¢bpdwumnhdwlp 37 °C I, nnipu synnhbp™ 12 oc:
UniG wuwydwbbspnid 50 Ghup uwrebgbnid pwi2fuhs uwrbwnwGotpndd,
np Untnp gnpénn dup eapdwunhswbn hwdwuwn | 8 °c, huy nnpu &-
Ynn duhGp -18 °C: Upwydw@ wibinntpinip’ 20 dwa:

@rsGh dhup uwnbgonwd 6O fugknnid, nup ghpdwunhswop ~30 °C i
%Immp qnpénn duh 9bntwuwnh&wop 4.0 °C L, uwnkglbinig htwn' -15
C: Vwrwpwbwhb dawuydwl wnbnnmpnilp Yuudws | onh aunpddwb
pGnyphg, duh thwpbpwynpnidhg, onh ng hwnplwnhp znowbuinniRwG
fugbpnud - 16 (20) dwd, Bpt dhup hwpbpwdnndwd t thwypuns wnynb-
nnLa;

Brsth Juh hwwnwiht vwebgdw( nEwpnid jugbpnid onh nudbnug-
Juid 2powiliwnnpub pGpwgpn wnwowinud | b wlnd | 5 (7) dwd, pn
npned, uwrGwpwOuwhG Suwynudp nwndnud | pribh Gwubwywl 25 °c
ehpdwuwnhswihg:

Ywinwagp uwrbgbnud GG fugspnud, onh obipdwuwnhawon -30 °C, 24
dwiyw nlpwgpntd:

2utipp, npnbp thwpbpwdnpdwd G undwpwpenpet wpynbnnud,
wwhwwaynid &0 -0,5...-1,5 °C onh ebndwuwnhiwlh nwy (wpyntpp
50 2pednud): Gpp dybpp wwhnid 60 bhwpinks wpyntpnud, npnip wwh-
Wb dwhb pewbnud zpend B0, onh ebpdwuwnhswbp Yuwpkih t hebglb)
dhosh -2,5 °C:

Uwrbglwé perGbpp funphnepn B updnmd wwhbg ugepnid, npukn
onh eGpdwuthAWG hwywuwp t -20 °C, hwpwpbpwywt unGwyntp)n-
Op Ywaqunid £ 80...90 %: Uuh, duwdpbpph b prslh duh wywhwwbiwl
fugtipnud Guywiunwiuihwpdwn b wwhwywil, 100 % onh hwpwpbnpuwyuwo
funGwdnupimb; Upbpen dnonp b gnpéncd wuwhwuwGdwG fugbp hhabw-
4wbnwd -8 °C ebpdnupudp: Mwntgpwé perGbph wwhwwodwh 96n-
dwuwnhawbp Ywhudwé b dpkpph wnbuwyhg:

. Uhup, Glpwdpbppp b wwnbgywéd printGGEpp wwhwwinud 60 -2
C-nu, onh hwnwpbnwywo funbwdnipnip hwdwuwn £ 90 %, Bpzhys-
ntOp, wwnjuwnbbnpp 0 °C yuwa -8 °C, onh hwpwpbnuwywi funbwdnepe-
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Intlip 75...78 %: <wnflywo 2

Uwph, ubiph, Ywplwppyuwihl dpEppUGNH WwNnbgliwb fugkpnd onh
phptiwunh&wip Ywaqdnd £ 0 °C, Ywplwzneh wwhwwGdwl hwdwp
0..-2°C, EpYuipwnl Wwhwywisw nbwpntd -18 °C, hwiwé jninhlp” -
30 °c, wwOhpUbphlp -4...4 °C, upwgh Qupdwunb wwhywidwl L

Upbnplbph nbuwywpwp tGpwpwhwibpp tinwppbp
ebpdwuwnhfwlotpnd

wwnbgiwd nhwpmd -12..-15 S Upbpplbph whuwywpwp tUpwiwhwibpp (YY)
dpGpplEph ebpiwumnh&wObspned
Upkinp
20| 18|15 12| -10| 8 | 5 -3
Sujwphdhu, | o 1 46 | 130 222 | 302 1394 | 573 | 753
prsnLl
Nspowphohu | 0 | 46 | 126|218 | 20,8 | 38,5 | 556 | 74.0
lungh dhu 0 | 46 | 122214 | 280348 544 | 733
Yuwjhl 0 | 50 (138244 |332|431] 628 | 879
Glpwdiptpp
ont - ] ] |- - 12274
UtpwYwpwg | 0 | 3.8 [101 | 17,6 | 235|293 | 406 | 50,5
Ulwpwin 0| 55 143252327423 628 | 88,7
Yup
Uwdntl, i ) ) i
ysdhn
BpYubp S - ; - - ] - )
Uuwipliwznn 0 | 94 | 268|412 |532|637! 859 | 103,0
Mwhp - - . - 1131 55 | 113
venmgpulhl |0t oy | 497 | 34,8 | 46,9 | 62,4 | 1053 | 178.8
wwnwwinwy
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Swibrwoh pwpmeiwlimepindGn

Sunfyyuwich pwpniGuwlynigindan

UpbnpGbnh tbuwywnwn Gpwiyhwibnp (U2/4q)

dpbipplbph gapiwunhswibpnid

Upbinpltiph unbuwlwpwn tapwiwhwbnp (UR/Y4a)
Upkipp Upkpplbnh ebpdwunplwbitpned

2 1 0 1 2 4 8 | 10
Swiwnh

98,8 | 185,5|232,2 | 235,5| 238,2 | 245,5 | 248,2 | 264,5
vhu, prsm
Nsfuwph thu | 95,8 | 179,5 | 224,0 | 227,01 230,0 | 236,3 ( 249,0 | 255,3
unghohu | 91,6 | 170,0|211,8|214,7 [ 217,8|224,0| 2358 | 241,7
Uuwihl 109,6 | 204,0 | 261,0 | 264,5{268,3 | 274,3 | 289,2 | 296,0
Slpwipbpp
an 2302 233,8|237,0 | 240,0 | 2433 | 240,8 | 262,4 | 268,7
Ubpwlwpwg | 60,4 | 91,6 | 95,0 | 98,8 | 101,4|106,5121,4 | 129,8
3&‘;“‘““ 1112|1842 (317.8|322.8'326.8 | 334,4 | 350,7 | 358,5
Uwdnmil

: ] ] 0 (32|80 |150 314|304

4edhp
@pywutin ; ] o | 38! 59 |130203] 368
Uwplwzne - 1192629913022 !205,51313,0{326,9|334,0
Mwipp 143 (167 | 197 | 227 | 252 | 31,0 | 42,3 | 47,7
VBPLGRUIRGY ) 1 504 412074 238,01 234.0 (240,9 | 254.4 | 264,0
Wjunujunuy
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Upkipp

12 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40
Swyuwnh dhu, | o706 | 280.4 | 206,8 | 312,0 | 329,0 | 345,0 | 361,0
rrsNL0 |
Nsfuwnh ohu | 2614 | 271,2 | 286,7 | 301,8 | 314,0 | 3340 | 349.8
hungh dhu 248.2 | 256,8 | 272,5 | 278,7 | 301,8 | 317,8 | 332,2
Uuwjpa 3022 | 312,8 | 330,6 | 348,0 | 366,0 | 384,0 | 401,0
Glpwdrtnp
ont 2744 | 284.4 | 300,0 | 316,2 | 331,5 | 347,5 | 362,7
Ubpwlwpwa | 138,6 | 155,3 | 182,8 | 204,2 | 221,4 | 240,0 | 2536
Lm”"““”‘ 366,0 | 378,0 | 398,0 | 418,0 | 437,0 | 458,0 | 477,0
wp
Uwonit, 473 | 590 | 786 | 984 | 1180 - ;
Ytdhp ﬂ
@pywutn 444 | 552 | 737 | 958 | 1106 - .
Uwplwynn | 344,3 | 3515 | 369,4 | 387,2 | 4047 | - -
Mwlhp 532 | 615 | 757 | 896 | 1038 - ]
ubpnigpwinl | 500 o | 277.8 | 294,8 | 311,0 | 328,0 | 344,6 | 3614
ujunujunwy
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